KnanaHHble cuctemMbl = KnanaHHble CUCTEMbI

Cepuna AV05

Karanor

A
AVENTICS




o
2 AVENTICS

KnanaHHble cuctemMbl = KnanaHHble CUCTEMbI

Cepua AV05

KnanaHHble cUCTEMBI

Bnok pacnpenenvtenei, Cepua AV05
= Qn Makc. = 700 I/min » MHOrOKOHTaKTHbIN pa3bem = ONeKTpUYecKoe

N o i npucoeanHenue: D-Sub pasbem, 25-KoHT., BepxHuii / D-Sub pasbem, 44-koHT., GoKoBOM

Bnok pacnpenenutenei, Cepua AV05
= Qn Makc. = 700 I/min = MHOroKOHTaKTHbIN Pa3beM = JNEKTPUUECKOE
npucoeaunHenmne: D-Sub pasbem, 25-koHT., 6okosoit / D-Sub pasdbem, 44-KoHT., 6okoBOM

Bnok pacnpeaenutenen, Cepva AV05
= |O-Link

Bnok pacnpenenvtenei, Cepua AV05

= Qn Makc. = 700 I/min = CoeanHeHne MarucTpanbHON LWnHbI ¢ ByHKUMAMK E/A

(AES) = MNoanep>xxmBaemble npotokonsl Feldbus:PROFINET 10, EtherCAT, DeviceNet,
2 wﬂ, PROFIBUS DP, CANopen, EtherNET/IP, POWERLINK

Bnok pacnpeaenutenen, Cepua AV03 , AV05
= AV03 / AV05 B komB1Hauuu

OTaenbHble KnanaHbl

2x2/2-nHeBmopacnpeaenutens, Cepua AV05
= Qn =300 - 580 I/min = H.3./H.3. = MpucoeanHeHne nnutbl = BcnomorarensHoe
. py4yHoe AybnupoBaHue: ¢ hrKcaumei = C ABYCTOPOHHUM yrNpaBieHnem
fm = [lpeaBaputenbHoOe ynpasneHue: BHELLHee

2x3/2-nHeBMopacnpeaenutens, Cepua AV05
= Qn =520 - 650 I/min = lNpucoeanHeHne nanTel = BecnomorarensHoe pyyHoe
. nybnupoBanve: ¢ Gukcaumnent, 6e3 Gukcaummn, 6e3 = ¢ AByCTOPOHHUM yrNpaBieHeM
V=i = [peasaputenbHoe ynpasieHue: BHELLHee

5/2-nHeBmopacnpeaenutens, Cepua AV05
= Qn = 600 - 700 I/min = lNpucoeanHeHne NanTbl = BecnomoraTtensHoe pyyHoe
: ny6nupoBanve: ¢ dukcaumnen, 6es dukcaummn, 6e3 = ¢ OAHOCTOPOHHUM YNpaBReHWeM, C
o [BYCTOPOHHUM ynpaeneHuem = lNpeaBapuTensHOE ynpasneHWe: BHELLHEE

5/3-nHeBmopacnpeaenutens, Cepua AV05
= Qn = 520 - 650 I/min = MNpucoeanHeHne NanTbl = BecnomoraTensHoe pyyHoe
- nyénupoBaHue: ¢ pukcaunen, 6es bukcaumu, 6es = ¢ ABYCTOPOHHWM ynpaBneHnem
e = [lpeaBaputenbHoOe ynpasneHue: BHELLHee

Homepa matepuvasnos, BblAeneHHbIe NONY>XMPHLIM LIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM ckiage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocTtoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



o
AVENTICS

KnanaHHele cuctembl = KnanaHHble CMCTEMBI

Cepua AV05

w

nponopuMOHaanble U npegoxpaHuTesibHble KnanaHbl

E/P perynupytowmii knanaH, Cepua AV05-EP
= ANA MHOTOMOJIOCHOI0 perynmpoBanuna, MHaMKauvA: aucnnen = OnekTpuyeckoe
npucoeaunHenue: M12, 5-koHT., A-KoAMPOBaHHbIN

42

E/P perynupytowmi knanaH, Cepua AVO5-EP
= JNA MHOTOMOJIKOCHOIO PerynupoBaHua, MHaMKauuA: ceBeTtoanoa = JNEKTPUUECKOE
npucoeanHenue: M12, 5-koHT., A-KoAMPOBaHHbIN

46

E/P perynupytownii knanaH, Cepua AV05-EP
= [1nA NnpUcoeavHEeHUA K MarucTpanbHow WuHe, MHavkauma: aucnnen

50

E/P perynupytowunit knanad, Cepua AV05-EP
= [lnA npucoeanHeHna K MarucTpanbHon WwuHe, MHaMKauvA: ceeToanon

53

anHaﬂﬂe)‘KHOCTM

Moaynu maructpansHou WwnHbl, Cepua AES

. Mpusaska Kk noneson wuHe, Cepua AES
D = Pacwuputens wuHbl = CoeanHEHWE MarucTpanbHOW WKHbI ¢ GyHKuMAMK E/A
fi ¥ = [NpoTokon maructpansHoi wuHbl: PROFIBUS DP / CANopen / DeviceNet / EtherNET/
\\\ g ) IP / PROFINET IO / EtherCAT / POWERLINK
| 3

56

MpuBA3ka k nonesow wuHe, Cepua AES
= ABTOHOMHbI BapuaHT = lNpoTokon maructpansHoi wuHbl: PROFIBUS DP / CANopen /
DeviceNet / PROFINET IO / EtherCAT / EtherNET/IP / POWERLINK

58

Moaynu Bx/Bbix, Cepua AES

MpuBA3ka k nonesow wuHe, Cepua AES
= undposble BXxoAbl/BbixoAbl M8x1, 3-KOHT. M8x1, 4-KOHT.

\\‘.-:,“ =

MpuBaska k noneson wuHe, Cepua AES
= = undposble BxoAbl/BbixoAbl M12x1, 5-nontocH.

63

MpusAska k nonesoW wuHe, Cepua AES
= = UndpoBble Bxoabl/Bbixoasl M12x1, 8-nontocH.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
4 AVENTICS

KnanaHHkle cucteMbl = KnanaHHble CUCTEMBI

Cepua AV05

MpuBAska k nonesow wuHe, Cepua AES
= undposble BbIxoAbl D-Sub, 25-KoHT.

67

Y

MpuBA3ka k nonesow wuHe, Cepua AES
= undposble Bxoabl = [MpyXuHHbIE Knemmbl (IP20)

N

\

Mpusaska k noneson wuHe, Cepua AES
= undposeble BbixoAbl = [Mpy>XnHHbIE Knemmel (IP20)

71

MpuBA3ka k nonesow wuHe, Cepua AES

= »>aHanoroBble BXoAbl/Bbixoabl M12x1, 5-KOHT.
»C BHELUHMM HanpAXXeHUem nuTaHua
»KOHTPONb perynmpytoLmnx knanaHos E/P

73

Mpusaska k noneson wuHe, Cepua AES
= aHanorosble BXoAbl/BbIxoAbl M12x1, 5-koHTakTHbIe = McnonHeHne ¢ Moaynem BXoAoB/
BbLIXOAOB

75

Crpykrypa nuHkos AES, Cepua AES

= »perynupytoinin moaynb M12x1, 5-koHT.

»C BHELUHUM Hanpf>XeHnem nutaHuA

»KOHTPONb perynmpytoLimnx knanaHos E/P

»N03WULMOHHOE perynMpoBaHue

»perynpoBaHue 6onee BbICOKOrO YPOBHA = WUCNonHeHWe ¢ MoAyneM BXOLOB/BbIXOA0B

77

MpuBaska k noneson wuHe, Cepua AES
= MoZaynb n3amepeHua AaBNEHUA C 4 NPUCOEAUHEHUAMM CXKATOro BO3Ayxa
= [pucoeanHeHune cxaroro Bosayxa: beicTpopazbeMHoe coeanHenune, & 4

79

MpuBA3ka Kk nonesow wuHe, Cepua AES
= Hanps>xeHne nutanua 7/8", 5-koHT. » Moaynb nuTaHuA

MHeBMaTUUECKHE NpUHaANEeHOCTH, cepua AV

[nyxana nnuta

= [MpuHUMN dyHAAMEHTHOM NnaTel MHOTOCNOWHOW = [lonyckaetcA o6patHaA nojavya
ZaBNeHUA = C BbIXJIONOM BO34yxa U3 IMHWK yNpaBneHWs Yyepes 00LLYH NUHUIO

= ana AV05

83

Komnnekt anA paclwmpeHna: 2-no3uLUMOHHaA MOHTaXXHaA nauTa
= ana Cepua AV05

84

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS

KnanaHHele cuctembl = KnanaHHble CMCTEMBI

Cepua AV05

a

KomnnekT anA paclumpeHua: 3-no3nLMOHHAA MOHTaXXHaA NiuTa
= anAa Cepua AV05

Komnnekt anA paclumpeHna: 4-no3nMUMOHHanA MOHTaXXHaA nauTa
= ana Cepua AV05

)

87

KomMnnekT anA paclumMpeHna: MOHTa)KHaA nauta
= ana Cepua AV05-EP

88

KoMnnekT anemMeHTOB AnA pacluMpeHna NaHenu BBoOAA NUTaHMA M MOAYNen Bbinycka
BO34yxa
= ana Cepua AV05

KomnnekT anA paclmpeHua, naMta noaayuv aneKTponuTaHua
= ana AV05, AES

93

KomnnekT anemMeHToB ANA paclUMpeHna, DNEKTPUYECKHUI KnanaHHbIM MOAy/b ynpaBieHua
= ana AV05

94

KomnnekT anA paclumpenus, koM6uHupoBaHHana nnuta AV03/AV05

Moaynb anA yaanenwua sosayxa: Bkn Cepua AV03, AV05
= [lna 2, 4 kaHanos NpucoeanHeHns

3anopHeii moayne, Cepua AV0O3 / AV05
= [InAa 2, 4 kaHanoB NPUCOeanNHEHNA

MpoTouHbii coeannutens Cepua AV03, AV05
= [lnAa 2, 4 kaHanoB NpUCoeanHEHUA

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
6 AVENTICS

KnanaHHkle cucteMbl = KnanaHHble CUCTEMBI

Cepua AV05

Perynatop naenenun, Cepua AV
L e = Perynupyemoe npucoeauHenue: 2, 4 103

b | a9
\
a3

JononHuTenbHana KoMNneKTauua ana 6noKka conpsaMeHua ¢ WwuHow, Cepua AES

Pasbem, M12x1, Cepna CN2
= Pasbem, M12x1, 4-koHT., D-koanpoBaHHsbii, npamont = ana PROFINET 10, EtherNET/ 107

‘\y IP, EtherCAT, POWERLINK, sercos Il

Pasbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KOANPOBaHHbIW, MPAMOR > SKPaHUMPOBAHHbIN 108
= ana CANopen, DeviceNet

Pazbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KoHT., B-koanpoBaHHbIM, NPAMON > 3KPaHMPOBAHHbIN 109
= anAa PROFIBUS DP

Hesno, M12x1, Cepua CN2
= [He3no, M12x1, 4-KOHT., A-KOAMPOBAHHbIA, NPAMOM 110

Hesno, M12x1, Cepua CN2
= IHesno, M12x1, 4-KOHT., A-KOAMPOBaHHbIM, NOA YTIOM 111

Hesno, M12x1, Cepua CN2
= [He3g0, M12x1, 5-KOHT., A-KOAMPOBaHHbIW, NPAMON » 3KPaHWPOBAHHbIN 112

- a '-_I-\, = anAa CANopen, DeviceNet

Hesno, M12x1, Cepua CN2
= [He3g0, M12x1, 5-KOHT., B-KoAPOBaHHLIN, NPAMON » SKPaHWUPOBAHHbIN 113

@ ~ ana PROFIBUS DP

TepMuHanbHbIM LWTEKeP AaHHbIX (Tvn nana), Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-koHT., B-koanposaHHeit = ana PROFIBUS DP 114

TepmuHanbHbIM WTeKep AaHHbIX, Cepna CN2
= Pasbem, M12x1, 5-koHT., A-koanposaHHbli = anAa CANopen, DeviceNet 115

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS

7

KnanaHHble cuctemMbl »= KnanaHHble cucteMsl
Cepua AV05
KomnnekTyrowme co wirekepom M8

Pasbem M8x1, Cepua CN2

= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., npAMoN 116

Pasbem M8x1, Cepua CN2

= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., oA yrnom 117

a;ﬂ'\

CoeanHuTenbHbIi kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., N0A YINMOM = OTKPbITblE KOHLbI Kabend, 3-KOHT.

r/

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-koHT., noa yrnom = [He3ao, M8x1, 3-KoHT., npAmon

r/ 120
\"/
CoeauHuTencHbiii kabenb, Cepua CN2
» Pasbem, M8x1, 3-KOHT., NPAMOIN = OTKPLITbIE KOHLbI Kabena, 3-KOHT. = ¢ 121
/ CaMOKOHTPALLMMCA pe3bOOBLIM 3aNopoM
é.;
CoeaunHuTtenbHblii kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KoHT., npAMoit = Hesao, M8x1, 3-KOHT., npAMon 122
a "
Apnantep, Cepna CN2
- = Paszbem, M8x1, 3-KoHT. = [He3no, M12x1, 3-KOHT. 123
HomnnekTyrowme co wrekepom M12
Pasbem, M12x1, Cepna CN2
I = Pasbem, M12x1, 4-KOHT., A-KOANPOBaHHLIN, NPAMOV 125
Pasbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., A-KOANPOBAHHLIX, NPAMOW 126
CoeanHnTenbHbI kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 3-KoHT., npAMoi = Hesao, M8x1, 3-KOoHT., npAMoH 127

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
8 AVENTICS

KnanaHHkle cucteMbl = KnanaHHble CUCTEMBI

Cepua AV05

CoeauHutencHbiii kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 3-KoHT., noa yrnom » [He3ao, M8x1, 3-KOHT., npAMON 128

CoeaunHuTenbHbii kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., NPAMON = 2X OTKpPbITble KOHLbI Kabens, 4-KOoHT. 130

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KoHT., npAmon = 2x 'He3ao, M8x1, 3-KoHT., npAmMoW 131

\WARAY

\

CoeanHuTenbHbIit kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., NPAMOW = OTKPbITblE KOHLbI KaBend, 5-KOHT. 132

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., NOA YrNOM = OTKPbITbIE KOHLbI Kabena, 5-KOHT. 133

CoeauHutentcHbii kabenb, Cepua CN2
= Pazbem, M12x1, 5-koHT., A-koAMPOBaHHLIX, noa yrnom = [He3no, M12x1, 5-koHT., 135
A-KOAMPOBAHHbIX, NPAMON

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-koHT., A-koAMPOBaHHLIX, nog yrnom = [He3no, M12x1, 5-koHT., 136
A-KOAMPOBAHHBIN, NPAMOW » NOAXOAWUT ANA TATOBOW LENU » 3KPaHUPOBAHHbIV

CoeauHutentcHbiii kabenb, Cepua CN2
= Pazbem, M12x1, 8-KoHT., A-koAMPOBaHHLIK, NpAMoK = [He3ao, M12x1, 8-KOHT., 137

R

= A-KOAMPOBAHHBIW, MPAMOW > NOAXOAMUT ANA TATOBOW LENU = 3KPaHUPOBAHHbIN
Passetsutens, Cepua AES
> 4-NO3ULMOHHbIV NAacCHBHbIA pacnpeaenutens, M12x1, 8-nontocH. / 4 x M8x1, 139
3-NONKOCH.
& e ;

Y-o6pasHoe coeanHerue, Cepua CN2
= 2x 'Hesno, M12x1, 5-koHT. = Pasbem, M12x1, 5-KOHT. 140

?

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS

KnanaHHele cuctembl = KnanaHHble CMCTEMBI

Cepua AV05

Y-o6pasHoe coeanHenue, Cepua CN2
= 2x [He3n0, M8x1, 3-koHT. = Pazbem, M12x1, 4-KOHT.

MNpuHaanemHocTn ¢ D-Sub

=

MHorokoHTakTHbIM pasbem D-Sub (25-KkoHT.)
= [He3no, D-Sub, 25-koHT.

144

MHOrOKOHTaKTHbIN padbem (44-KOHT.)
= [Hesno, D-Sub, 44-koHT.

CoeaunHutenbHbln Kabesnb ¢ pasbemMoMm U rHes3aom
= Pasbem, D-Sub, 25-koHT., noa yrnom 90° = [He3ao, D-Sub, 25-koHT., npamon 180°

C—
e

.
=

CoeanHuTenbHbIM Kabenb
= Pasbem, D-Sub, 25-koHT., nog yrnom 90° = THe3ao, D-Sub, 25-koHT., noa yrnom 90°

MexaHnuyecKUe NpUHaANexHoCcTH, cepua AV

KoHueBas nnuta cneea
= ana AV05

~ 151
N
KpenexHbin komnnekT anA DIN-LwuHbl
. = anAa AV03, AV05, AES 152
=1
MOHTa>KHbIA KOMMNAEKT
N e ~ AnA AV 153
wEl § : A
KpenexkHbli yronok aAnAa NpoMe>XKyTOYHOTrO KpenneHus
= ana AES, AV03, AV05 154
-
Tabnuuku ¢ 0603HaYeHNEM, DPOHTaNIbHBIE
= anAa AV03, AV05, moaynu BBoaa/BeiBoaa cepun AES, 610ku COMpAXXeHUA C LUMHOW 154

cepun AES

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
10 AVENTICS

KnanaHHkle cucteMbl = KnanaHHble CUCTEMBI

Cepua AV05

Tabnuuka c 0603HaYeHnem
= ana AV03, AV05, LS04 / LS04-SW, 6noku conpaxeHua ¢ WnHoi cepumn AES 155

5blCTp0pa3'beMHble coeanHeHuA

= ana AV 155
-
MpuHaanexHocTH
Sﬁﬁ = anA Cepua AV05 158
==
10 e e

MexaHnueckue Komnnektyrowune, Cepua AES

Tabnuuka c 06o3HavYeHnem
= [nA MoAynv BBOAA/BbiBOAA cepun AES 160

3alUuTHBIA KONNavok
= M8x1 160

3almTHBIM Konnavok
- M12x1 161

KoHueBas nnuta cnesa
= ana AES 161

L

KoHuesas nnuta cnpasa
= anAa AES 162

KpenexkHbIi yronok AnA NPOMEXKYTOYHOIO KpenneHua
= anA AES, AV03, AV05 163

MpY>KMHHBIN 32>XXMMHOM 3NeMeHT
= anAa AES 164

!

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

A
AVENTICS 11

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV05
= Qn Makc. = 700 I/min = MHOroKOHTaKTHbIN pasbeM = JNeKTpUUecKoe npucoeanmHeHune: D-Sub pasbem, 25-
KOHT., BepxHui1 / D-Sub pasbeMm, 44-KOHT., 60KOBOM

23164

MpuHUMN 6110KUPOBKM

MoHTa>kHOe nonoXkeHune

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
JlaBnenve ynpasneHna MUH./MaKc.
Okpy><atoLaatemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./Makc.
Pa6ouan cpeaa

Makc. BenuunHa vactmu

CogneprkaHve macrna B CKatom Bo3Ayxe

CreneHb 3aluuTbl
C coeavHeHnem

Konuyectso noauumii knanaHosMakc.

Konuyectso QNEeKTPOMarHUTHbIX KaTyLLIeKMaKC.

Pab6ouee HanpAxeHWe NocT. Toka
Jlonyck no Hanps»XeHuto NocT. Toka

Marepvansi:
KoHuesan nnauta
MoHTa>kHaa nnuTta
CMasoyHoe CpescTBo

Kom6uHauma u3 2-nosuLMOHHOM 1 3-NO3ULMOHHON
MOHT@)KHOM MAUThI

Mpon3BonbHO
-0,9 bar /10 bar

3 bar/ 8 bar
-10°C/+60°C
-10°C/+60°C
Cxkatbll BO3ayx
40 ym

0 mg/m?® - 5 mg/m?
P65

24 /36

24/ 40

24B

-10% / +10%

Monnamna, apM1MpoBaHHbIA CTEKNOBOSIOKHOM
Monnamma, apMMpPOBaHHbIA CTEKIOBOIOKHOM
ISO 21469 (NSF-H1)

Ha pucyHke n3obpaxeH npumep KoHdUrypauuu. MoatoMy nocTaBafaeMbli MPOSYKT MOXET OT/IMYaTLCA

OT AaHHOro MSOépa)KeHMFl.

€XHU4YeCKue npumeyaHua

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

D-Sub.

m He gonyckaetcA nafeHve AaBneHUA HKe MUH. YNPaBAoLLEro AaBeHnA, tHaye BO3MOXKHbI JIOXHbIE NePeKoueHna 1 BbIXOA KnanaHoBs 13 cTpon!
m Touka pochl NP1 HOMUHAILHOM AaBNEHUM AOMKHA NIeXXaTb, Mo KpaiHeih Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei 1 padoyen cpebl, U JOMHKHA

Coaep>xaHue Macna B CXXaTtoM BO34yXe A0MKHO ObiTb NOCTOAHHBIM B TEYUEHME BCETO CPOKA IKCMNyaTaumm.
Mcnonbayiite Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckana MHdopmauma“.
[nA nonvypeTaHoBbIX LUNAHIOB PEKOMEHAYETCA UCNONb30BaTh AONONHUTENbHBIE ONOPHbIE MMib3bI.

Kom6uHauma 13 2-no3nLMOHHON U 3-NO3ULIMOHHON MOHT)KHOM NAWTLI MO3BONAET HACTPOUTL KOHMUrypaLuio Ha NOArOTOBUTENLHOM JTarne.
TexHWYecKue XxapakTepPUCTUKM OTAENbHBLIX KOMMNOHEHTOB MOXKHO HaWTW Ha CrelytoLmnX CTPaH1Lax Cepuu.

B meawna-ueHtpe (Media Centre) Bbl Hanaete nHdopmaumio, KacatoLLytocA pacnpeseneHua WTbip. BoIBOAOB (BapuaHT A v BapuaHT B) npucoeanHexua

KoHourypupyemblit npoayKT

JnA aToro npoaykta BO3MOXEH BbIGOP KOHDUrypauuu. Monb3yrTech HawMm KOHdUrypatopom B http://www.
aventics.com unn cBAXKTECH C BNMXKANLLIMM K Bam LeHTpom cObita AVENTICS.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




Q)
12 AVENTICS

KnanaHHble cuctembl = KnanaHHble CUCTEMbI

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV05

= Qn Makc. = 700 I/min = MHOrOKOHTaKTHbIA pa3beM = JneKTpuuecKkoe npucoeanHeHue: D-Sub pasbem, 25-
KOHT., BepxHui / D-Sub pasbem, 44-KOHT., 6oKoBOM

E=31 20
i ==y ===
= @)
N=A4
R
e s . AN NAR Ts
{ ] OC I
e e X o =
G} @e®e ® 2
) @
©
NA |
" = 16 ‘19,8
2 ' o & 57,1
)
<
H
% 8 3es
NI Ll
e & g

12,5 11,3

23038

1) KpenexHsbli yronok (no A0nonHUTENLHOMY 3anpocy)

A = KonuuecTBo noauumnit ana knanaHos x 12,5 MM + Konnyectso BXOAHbIX MUT X 16 MM + 25,5 Mm

B = KonunyecTtBo nosuuuit ana knanaHos X 12,5 MM + KonnMyecTBo BXOAHbLIX NAUT X 16 MM + 20 MM

C = KonunyecTtBo nosuuui ana knanaHos X 12,5 MM + KonnMuecTBo BXOAHLIX NAUT X 16 MM + 51 Mm

[nAa onpeaenexna pasMmepoB HEOOXOAMMO YUHUTHIBATE TAKXKE BXOAHYHO NUTY Nepea NepsbiM KianaHoM.

1 = BbicTpOpa3bLEMHOe coeanHerne @12 mm. Hanpaenenua npucoeanHenua 1: npamoe (CMeHHble BbICTpOpasbeMHble COeANHEHNA)

2 1 4 =BbICTpOpa3beMHOE coeanHeHne P36 MM 1 @8 MM. HanpasneHue npucoeanHeHuA: npamoe 1 noa yrnomM 90° (CMeHHble BbICTpopasbeMHble coeanHe-
HUWA)

3 1 5 = BbicTpopasbeMHoe coeanHerne P12 MM. HanpaeneHue NpucoeAnMHEHHA: NpAMoe

R = 06beanHeHHbI cOpoc Bo3ayxa NPeABapUTENLHOrO ynpasneHus, GbIcTpopasbemMHoe coeanHerne @6 Mm. HanpasneHue npucoeanHeHuA: npAmMoe
X = BHelLHee NpeABapuTENbLHOE PETYNMPOBaHWe, ObiCTPOpadbeMHOe coeanHeHWe @6 MM. HanpaBneHue NpucoeaMHEHHA: NPAMOe

KoHourypauuma npeacrtaeneHa B kauectse npumvepa. Mokasarenu Batueit koHbuUrypaummn Bel MoxxeTe paccuutatb no hopmyne Unu cuuTatb HenocpeacTBeH-
HO B KOHGMryparope.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocTtoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



o
AVENTICS 13

KnanaHHble cucteMbl = KnanaHHble CUCTEMbI

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV05
= Qn Makc. = 700 I/min = MHOroKOHTaKTHbIN pasbeM = JNeKTpUUecKoe npucoeanmHeHune: D-Sub pasbem, 25-
KOHT., BepxHui1 / D-Sub pasbeMm, 44-KOHT., 60KOBOM

E=1.22 0.78
[ ] =i ==
. E@® o
o ‘ ®
o m 3+5 er er ‘I_ﬂzl_ﬂzﬂ_l 3+5 LhZﬂ_h ﬂ_hZﬂ_h g g
ﬂ 1 000 0006 O i~
~ N~
@ @4@4® 4 @4@ @4@ Sy °
<
3 0.49 g
0.63 0.63 0.63 ‘ 0.78
2.25
S [?}f;:;,
S R
T“; Aanw
8o ([
g 838 W
R $

0.49 0.44

IM0043868

1) KpenexHsblit yronok (no AonoaHUTENLHOMY 3anpocy)

A = Konunyectso nosuumii ana knanaHos x 0.49 inch + Konnuectso BxoaHbIx nauT x 0.63 inch + 1 inch

B = KonnuecTtBo nosvumit anA knanaHos x 0.49 inch + Konnyectso BxoaHbIx naut x 0.63 inch + 0.79 inch

C = KonnuecTso nosnuuin ana knanaHos x 0.49 inch + Konnuectso BxoAHbIx naut X 0.63 inch + 2 inch

[na onpenenexnAa pasmepoB HEOBXOAMMO YUHUTLIBATL TAKXKE BXOAHYIO NAUTY Nepes NepBbiM KnanaHom.

1 = BbicTpOpa3beMHoe coeanHerne 3/8». Hanpasnenus npucoeanHenuna 1: npaMoe (CMeHHble BbICTPOPadbeMHbIE COEAMHEHMA)

2 1 4 =6bICTPOpPadbeMHoe coeanHeHue 1/4» u 5/16». Hanpaenenue npucoeanHeHnA: npamMoe 1 noa yrnom 90° (CmeHHble BbicTpopasbeMHbIE COEANHEHNA)
3 1 5 = BbicTpopasbLEMHOE coeanHeHne 3/8». HanpasneHne npucoeanHeHUA: NnpaAMoe

R = o6beanHeHHbIM cOpoc BO3AyXa NpesBapUTENBHOTO yNpaBneHua, BbICTpopadbeMHoe coeanHerne 1/4». Hanpasnesue npucoeaMHeH!A: NpAMoe

X = BHeLLHee npeaBapuTenbHOE perynupoBaxue, BeicTpopasbeMHoe coeanHenmne 1/4». Hanpaenexue npucoeanHeHna: npaMoe

Kondurypauma npeactasneHa B kauectse npumepa. MNokasarenu Baiei koHdurypauumn Bel MoxkeTe paccuntatb no GopmMyne uam cyutaTb HeNocpeacTBeH-
HO B KOH(Uryparope.

Homepa matepuanos, BolAeneHHble NoNy>XMPHbLIM LPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTuueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetn, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



A
14 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV05
= Qn Makc. = 700 I/min = MHOroKOHTaKTHbIM pasbeMm = JNeKTpUUecKoe npucoeanHeHune: D-Sub pasbem, 25-
KOHT., BepXHuit / D-Sub pasbem, 44-KOHT., 6oKoBoOW

MHOrOKOHTaKTHBIW pasbem (25-KOHT.), O6o3HaueHue Kabenei MHOrOKOHTaKTHBIN pasbem (25-KOHT.), O6o3HaueHue Kabene
cornacHo DIN 47100 cornacHo DIN 47100

13

1
|

13 12 11 10 9 8

o o

<)

o o o o

7

6 5 4
o o o o

3 2 1
o o

25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14
©o 0o o o 0o o O O O O O

25

14

13
|

~
@
LEN

14 15 16 17 18 19 20 21

8 9 10 11 12 13

22 23 24
e o o o o

25
)

14

25

00136701 00137724

Hesno (TMn mama) Pasbem (tun nana)

KoH- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TaKT

Liset Beneblii Kopuu- | 3enennlit | XKenTbiit Cepulit | Pososebiit Cuhuit | KpacHsblii | YepHblit | Guoneto- | Cepblit/ | kpacHblit/ | Benbiid/

HEeBbIN BhIfi | PO30BbLIN CUHWIA | 3eneHbli

KoHTaKT 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

LiBeT Kopuy- Benbiit/ | xentblit/ Genblit/ cepblit/ Genblit/ | Po30BbIi/ Genblit/ Kopuy- Genblit/ Kopuy- Genblit/

HEBbI/ | >KenTbli | KopHUuHe- Cepbil | KOpUYHE- | pPO30BbIM | KOPUYHE- CHHUI HEeBbI/ | KpacHbIv HeBbI/ YepHbIr

3eneHbli BbIi BbIN BbIl CHHUI KpacHblv

MHOrOKOHTaKTHbIN pa3beM (44-KOHT.), O6o3HaueHne Kabenen MHOrOKOHTaKTHbIN pa3beM (44-KOoHT.), O6o3HaueHHe Kabenen
cornacHo DIN 47100 cornacHo DIN 47100

15

5 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2

0 0 o 0 0 0 o0 OO0 0 0 0 0 O
30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16
0O 0 0 OO0 OO0O0OO OO0 OO0 0

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 1

®© 06 0 06 0 006 0 0 0 0 0 o
16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
e 0 0 © 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o

’I| 15

LX)

o= H——
o

44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 3 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44
0O 0 0O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o ® 6 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o0

44 31 31 44

00137727 00137727_a

MHes3go (Tvn mama) Pasbem (Tun nana)

KoH- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TaKT
LiseT Benbliit Kopwuu- | 3enenbiit | XKenTbid Cepeliit | Po3oBbliit CuHuit | KpacHbiid | YepHblit | Guoneto- | Cepblit/ | kpacHbiid/ | Benbiit/
HeBbIN BbIfi | pO30BbIf CUHWI | 3eneHbli
KoHTaKT 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
LiBeT Kopuy- Benbiit/ | xentblit/ Genblit/ cepblit/ Genblit/ | Po30BbIi/ Genblit/ Kopuy- Genblit/ Kopuy- Genblit/
HEBbI/ | >KenTbli | KopHUuHe- Cepbit | KOpUYHE- | pO30BbIN | KOPUYHE- CHHUI HeBbI/ | KpacHbIv HeBbI/ YepHbIr
3eneHbli BbIi BbIl BbIN CHHUI KpacHblv
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37
KOpHY- ceporo/ | >KenToro/ | Po30BOro/ | »enToro/ | 3eneHoro/ | »entoro/ | 3eneHoro/ | »enToro/ | 3eneHoro/ | >kentoro/ ceporo/
HEBOro/ | 3eneHoro Ceporo | 3eneHoro | po3oBoro cuHero CMHEro | KpacCHOro [ KpPacHOro | YepHoro | YepHoro cuHero
4epHoro useta useta useta useta useta useta useta useta useta useta useta
useta

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS

15
KnanaHHble cucteMbl = KnanaHHble CUCTEMbI
Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV05
= Qn Makc. = 700 I/min = MHOrOKOHTaKTHbIK pa3beM = dneKTpuuecKkoe npucoeauHeHue: D-Sub pasbem, 25-
KOHT., BepxHui1 / D-Sub pasbeMm, 44-KOHT., 60KOBOM
38 39 40 41 42 43 44
PO30BOro/CMHEro | Ceporo/KpacHoro | pPo30BOro/Kpac-| Ceporo/4epHOro | pPO30BOro/MepHO- |  CMHEro/4epHOro | KpacHOro/YepHo-
uBeta uBeta HOro uBeta uBeta ro useta uBeta ro useta

Homepa matepuanos, BolAeneHHble NoNy>XMPHbLIM LPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTuueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetn, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



16

o
AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Bnok pacnpeaenutenen, Cepua AV05
= Qn Makc. = 700 I/min = MHOroKOHTaKTHbIM pasbeMm = JNeKTpUUecKoe npucoeanHeHune: D-Sub pasbem, 25-
KOHT., 60KOBOI / D-Sub pasbem, 44-KOHT., GOKOBOW

MprHUMN 6110KMPOBKM

Pabouee aaBneH1e MuH./Makc.

Kom6uHauma U3 2-no3uUMOHHOM 1 3-NMO3ULMOHHOM
MOHTa>)KHOM MAUThI

-0,9 bar /10 bar

JlaBneHve ynpaBneHna MUH./MaKc. 3 bar /8 bar
Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
Temnepatypa cpeibl MUH./Makc. -10°C/ +60°C
Pabouan cpeaa Cxxartbll BO3ayx
Makc. BennumnHa vactuu 40 ym
ConeprxkaHve macna B CXatom Bo3ayxe 0 mg/m? - 5 mg/m3
CreneHb 3awuTbl IP65
C coeanHeHem
Konunuectso nosuumin knanaHosMakc. 24 /36

23165 KonnyecTtso anekTpomMarHuTHbIx katywekMakc. 24 /40
Pabouee HanpmxxeHue NocT. Toka 24 B
Jlonyck no HanpAXXeHWIo NoCT. Toka -10% / +10%

Marepuansi:
KoHuesan nnuta
MoHTaxkHaa nauta
CmasouHoe CpeAcTBO

Monnamna, apM1MpoBaHHbIA CTEKNOBOIOKHOM
Monnamna, apMMpoBaHHLIA CTEKNOBOIOKHOM
ISO 21469 (NSF-H1)

Ha pucyHke 13obparkeH npumep KoHdUrypauuu. MostomMy nocTaBaAeMblit IPOAYKT MOXKET OT/MYATLCA
OT AAHHOTO M30BPaKEHHA.

TexHUYecKue NnpumeYvaHua

m He AonyckaeTtcA naaeHue AaBNeHUA HWKe MUH. yrnpasnarowero AaBneHua, tHadye BO3MOXXHbI JIO>XKHbIE NepeKntovYeHnA U BbIXOA KnanaHoB U3 CTpOH!

m  Touka pochl NP1 HOMWUHANBHOM AaBEHWW A0MHKHA NeXXaTthb, Mo KpanHeh Mepe, Ha 15 °C HUxXe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLen 1 padouei cpeabl, U A0MKHA
coctaBnATb makc. 3 °C.

ConepxkaHue Macna B C)KaToM BO3/lyXe IO/KHO GbiTb MOCTOAHHBIM B TEUEHWE BCErO CPOKa SKCTnyatalum.

Mcnonbayiite Tonbko Macno, paspetleHHoe AVENTICS, cm. rmasy , TexHuueckan nHdopmauma“.

[nA nonnypeTaHoBbIX LUNAHIOB PEKOMEHAYETCA UCMO/b30BaTh AONONHUTENbHLIE OMOPHbLIE MUMb3bI.

Kom6uHaumaA 13 2-N03ULMOHHOM U 3-NIOSULMOHHOM MOHTa>KHOW MANTLI MO3BOMAET HACTPOUTL KOHPUIypaLMIO Ha MOArOTOBUTENILHOM STarne.
TexHU4eckne XxapakTepucTUKK OTAESNbHbLIX KOMMOHEHTOB MOXXHO HaiTW Ha CNeayIoLLMX CTPaHWLIax cepuu.

B meawna-uentpe (Media Centre) Bbl HaliaeTe MHpopMauuio, KacaroLLyrocA pacnpeaeneHus WTblp. BbIBOAOB (BapuaHT A 1 BapuaHT B) npucoeanHeHua
D-Sub.

KoHduryprpyembiii npoaykt

[nA aToro NpoAyKTa BO3MOXeH BbiGop KoHbMrypaumu. Monb3yrTech HawWmUM KOHdUrypatopom B http:/www.
aventics.com WM CBAXXMUTECH C BnMXKaLLMM K BaM LeHTpoM cObiTa AVENTICS.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS 17

KnanaHHble cucteMbl = KnanaHHble CUCTEMbI

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV05
= Qn Makc. = 700 I/min = MHOroKOHTaKTHbIN pasbeM = JNeKTpUUecKoe npucoeanmHeHune: D-Sub pasbem, 25-
KOHT., 6oKoBoW / D-Sub pasbem, 44-KOHT., 6OKOBOK

TOI==E
= @ ©
‘ | N o
o) R -~
’ = o s 8
€ . HIEE
| S5 "1 ®
© E=23 12,5 @
~A i
16 16 ‘19,8
R 24,3 4.5
[ ~
| o |
= U
s g 388
ToNjm =
. U 55¢
N @
<22 HE oo @é@i@iﬂﬂ@i@é@é@% WC) || I
©/0f0 i 1
2 ©©© il
8 11,3 59
~B
-C

23039
1) Kpene>kHbIi yronok (Mo A0NOMHMTENbHOMY 3anpocy)
A = Konunyectso nosuumii ana knanaHos x 12,5 mm + Konnyectso BxoAHbIX MAUT X 16 MM + 25,5 mm
B = KonnuectBo nosnumni ana knanados x 12,5 MM + Konnuectso BXoAHbIX MUT X 16 MM + 20 MM
C = KonnuecTso no3nuuin ana knanaHos X 12,5 MM + KonnuecTBo BXOAHBIX MAUT X 16 MM + 43 MM
[inA onpeaeneHnA pa3aMepoB HEOBXOAUMO YUUTLIBATL TAKXKE BXOAHYIO MAUTY NMEPEA NEPBLIM KanaHoM.
1 = BbICTPOPasbEMHOE coeanHenne &12 mm. Hanpasnenusa npucoeanHeHus 1: npAMoe (CMeHHble BbICTpopasbeMHble COeANHEHHA)
2 1 4 =6bICTPOPa3bLEMHOE coeanHeHne P6 MM 1 @8 MM. HanpasneHue npucoeanHeHUA: NpAMoe 1 noA yrnoM 90° (CMeHHble BbICTpopasbeMHble CoeanHe-
HWA)
3 1 5 = BbicTpopasbeMHoe coeanHerne @12 MM. HanpaeneHue npucoeAMHEHHA: NpAMoe
R = 06beanHeHHbIM cOpoc Bo3ayxa NPeABapUTENBHOrO yrpaBneHud, GbICTpopasbeMHoe coeanHerne 6 MM. HanpasneHue nNpucoeanHeHUA: NpAMoe
X = BHeLLHee NpeABapuTENbHOE PETYNMpOBaHne, BbICTPOPadbeMHOE CoeanHeHHe @6 MM. HanpasneHue NpucoeaMHEHHA: NPAMOE
Kondurypauma npeactaesneHa B kauectse npumepa. MNokasarenu Baien koHdurypaumnn Bel moxkete paccuntatb no GopmMyne unm cuutartb HenocpeacTBeH-
HO B KOHuryparope.

Homepa matepuanos, BolAeneHHble NoNy>XMPHbLIM LPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTuueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetn, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



o
18 AVENTICS

KnanaHHble cuctembl = KnanaHHble CUCTEMbI

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV05
= Qn Makc. = 700 I/min = MHOrOKOHTaKTHbIA pa3beM = JneKTpuuecKkoe npucoeanHeHue: D-Sub pasbem, 25-
KOHT., 60KOBOI / D-Sub pasbem, 44-KOHT., GOKOBOW

L]
=) w
=4 o
© R N
; 3+5 f | (,2 ‘,:
(I A S|«
g ] O s
\ &) Sy S
N )
g E =091 0.49 §
~A i
0.63 0.63 | 0.78
) @0.17 0.1 |
o g QW
o | B
© Nl V|6
™ g (SN
= 838 38
< | < 0
© g
P
0.31 0.44 2.32
-B
-C

IM0043871
1) Kpene>kHbIn yronok (Mo AoNOMHMTENIbHOMY 3anpocy)
A = KonunuecTso nosuuuit ana knanados x 0.49 inch + Konnuectso BxoaHbIx naut x 0.63 inch + 1 inch
B = Konnuectso nosuumin ana knanaHos x 0.49 inch + Konuuectso BxoAHbIX nanT x 0.63 inch + 0.79 inch
C = KonunyectBo no3uuui ana knanaHos x 0.49 inch + Konnuecteo BxoaHbIx nauT X 0.63 inch + 1,69 inch
[inA onpeaeneHuA pa3MepoB HEOBXOAUMO YUHUTLIBATL TAKXKE BXOAHYIO MAUTY NMEPEA NepBbIM KnanaHoM.
1 = BbICTPOpasbEMHOE coeanHeHune 3/8». HanpasneHus npucoeanHerna 1: npAamoe (CMeHHbIE BbICTPOPa3bEMHLIE COEAMHEHNA)
2 1 4 =6bICTpOpasbEMHOE coeanHeHne 1/4» n 5/16». HanpasneHre npucoeaMHeHUA: NpAMoe W NoA yrnom 90° (CMeHHble GbICTpOpasbeMHbIe COeMHEHNA)
3 1 5 = BbicTpopasbeMHoe coeanHerne 3/8». HanpaBneHue NpUcoeanHeHUA: MPAMoe
R = 06beanHeHHbIM cOpoc Bo3Ayxa NPeABapUTENBLHOIO YrpaBeHus, GbICTpOpasbeMHoe coeanHeHne 1/4». HanpasneHre npucoeaMHEHUA: MPAMOe
X = BHelLHee NpeABapuTENLHOE PEryNMpoBaHme, BbicTpopasbeMHoe coeanHerne 1/4». HanpasneHue npUcoeanHeHUA: NpAMoe
Kondurypauma npeactaeneHa B kauectse npumepa. MNokasarenu Baiwen koHdurypauumn Bel MoxkeTe paccuntatb no GopMyne uam cuutatb HenocpeacTBeH-
HO B KOH(uryparope.

Homepa matepuvasnos, BblAeneHHbIe NONY>XMPHLIM LIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM ckiage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocTtoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



19

o
AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV05
= Qn Makc. = 700 I/min = MHOroKOHTaKTHbIN pasbeM = JNeKTpUUecKoe npucoeanmHeHune: D-Sub pasbem, 25-
KOHT., 60KOBO / D-Sub pasbem, 44-KOHT., 6OKOBOW

MHOrOKOHTaKTHBbIN pa3beMm (25-KOoHT.), O6o3HaueHue Kabenei MHOrOKOHTaKTHBbIH pa3beMm (25-KOoHT.), O6o3HaueHue Kabenei
cornacHo DIN 47100 cornacHo DIN 47100

13

1
|

13 12 11 10 9
o o o

o o

o

8
o

6 5 4
o o o o

3 2 1
o o

25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14
o o o o o o O O O O O

25

Hespo (TMn mama)

14

00136701

13
|

14 15 16 1
e o o

LN

7 18 19 20 21
)

8 9 10 11 12 13

22 23 24
e o o

25
)

14

Pasbem (Tvn nana)

25

00137724

KoH- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TaKT

LiBet Benbin Kopuu- | 3eneHnbliit | XKenTbiit Cepblit | Pososbiit Cuhuit | KpacHbiid | YepHblit | Guoneto- | Cepbiit/ | kpacHblit/ | Benbiit/

HeBbIN Bblii | PO30BbIN CUHWW | 3eneHbli

KoHTaKT 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

LiBeT Kopuy- Benbiit/ | xentbiit/ Genblit/ cepblit/ Genblit/ | po3oBbIit/ Genblit/ Kopuy- Genblit/ Kopuy- Genblit/

HEBbIA/ | >KenTbli | KopHUuHe- Cepbit | KOpWYHe- | pO30BbIM | KOPUYHE- CUHUIA HeBbI/ | KpacHbI HeBbI/ YepHbIn

3eneHbln BbIi BbI BbI CUHUIA KpacHbIn

MHOrOKOHTaKTHbIN pa3beM (44-KoHT.), O6o3HaueHue Kabenen MHOrOKOHTaKTHbIN pa3beM (44-KoHT.), O6o3HaueHue Kabene
cornacHo DIN 47100 cornacHo DIN 47100

15

1

14 1

5
0 O o

12 11 10

0 O O

9 8 7 6 5 4 3 2 1
0O 0 00 00 OO0 O

30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16
0 0 0 00O OO0 0000 0 0

o]
44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31
o]

o O o 0 0 O 0 O

0 o O

o

44

He3go (Tvn mama)

31

00137727

15

PO | N

2 3 4 5 6 7
e o 0 0 0 o

10 11 12 1

8 9 3 14 1
© o 0o 0 0 0 o

LX)

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
® 0 0 0 0 0 o 0 0 0 0 0 0 0 0

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44

31

Pasbem (tun nana)

44

00137727_a

KoH- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TaKT
LiseT Benbii Kopuu- | 3eneHbiii | XKentbiid Cepeliit | Po3oBblit Cuhuit | KpacHbld | YepHsblit | Ouoneto- | Cepblid/ | kpacHblid/ | Benblit/
HeBbIl Bblii | PO30BbIf CUHWIA | 3eneHbli
KoHTaKT 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
LiBeT Kopuy- Benbiit/ | xentblit/ Genblit/ cepblit/ Genblit/ | po3oBbIit/ Genblit/ Kopuy- Genblit/ Kopuy- Genblit/
HeBbI/ | >KenTbli | KopHU4uHe- Cepbit | KOpUYHE- | pO30BbIA | KOPUYHE- CUHMIA HeBbI/ | KpacHbI HeBbI/ YepHbIn
3eneHbln BbIi BbI BbIi CUHUIA KpacHbIn
KoHTtakT 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37
Liset KOpHY- ceporo/ | >kentoro/ | po3oBoro/ | >entoro/ | 3eneHoro/ | >kentoro/ | 3eneHoro/ | >xkentoro/ | 3eneHoro/ | >xkentoro/ ceporo/
HEBOro/ | 3eneHoro ceporo | 3eneHoro | po3oBoro cuHero CMHEro | KPaCHOro | KpacHOro | YepHOro| 4epHoro CuHero
YepHoro useta useta useta useta useta useta useta useta useta useta useta
userta

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




o
20 HAVENTICS

KnanaHHble cuctembl = KnanaHHble CUCTEMbI

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV05
= Qn Makc. = 700 I/min = MHOrOKOHTaKTHbIA pa3beM = JneKTpuuecKkoe npucoeanHeHue: D-Sub pasbem, 25-
KOHT., 60KOBOI / D-Sub pasbem, 44-KOHT., GOKOBOW

38 39 40 41 42 43 44
PO30BOro/CUHEro | Ceporo/KpacHoro | po30BOro/Kpac- |  Ceporo/4epHOro | PO30BOro/YepPHO- | CUHEro/4epHOro | KpacHOro/4epHo-
uBeta useta HOrO LuBeTa useta ro useta useta ro useta

Homepa matepuvasnos, BblAeneHHbIe NONY>XMPHLIM LIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM ckiage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocTtoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



A
AVENTICS 21

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV05
= 10-Link

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
CreneHb 3aLuuTbl IP65

C coeavHeHnem

Konuyectso nosuumii knanaHosMakc. 24

23389

TexHUYecKue npuMmedyaHua

m He AonyckaeTcA nageHue AaBNeHUA HUXKe MUH. yrnpasiAarowero AaBneHua, tHadye BO3SMOXXHbI JTIOXKHbIE NepeKntoyYeHnA U BbIXOA KnanaHoB U3 CTpOH!

m Touka pocbl NP1 HOMUHANBHOM AaBNEHWUW JOMKHA NexXaTb, No KpanHeih mepe, Ha 15 °C Huxe TemMnepatypbl OKpy»xaroLlen 1 pabouei cpedbl, U A0MKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

Copep>xaHue Macna B CXaToM BO3ZyXe A0MKHO ObiTb NOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA SKCMNyaTaumum.
Mcnonb3yiTe Tonbko Macno, paspelueHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuyeckaa nHbopmauma'“.
JinAa nonnypeTaHoBbIX LUNAHIOB PEKOMEHAYETCA UCNOMb30BaTh AONONHUTENbHBLIE ONMOPHbIE Mib3bI.

MuHumanbHaa KoHdUrypauma: 6 NofoXKeHWA KnanaHa

HoHduryprpyembiit npoayKT

JInA 3T0ro NpoAlykta BO3MOXEH BbIGOP KOHbUrypauuu. Monb3yrnTech HaLLMM KOHGUrypaTopoM B hitp:/www.
aventics.com Unu CBAXKMTECH C GKaRLLIMM K Bam LieHTpom cObita AVENTICS.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q)
22 HAVENTICS

KnanaHHble cuctembl = KnanaHHble CUCTEMbI

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV05
= 10-Link

’ﬂ HHHHE@HE
o @)
e | b
3 I [3+5 i—r—11 lal Dl | 345 LI L] o
q (I ©e® © 3
L] SO=A=INA ol o
S5 @@Or "t | F #
Z)
© o
©
2)
NA i
6| 6 6_ RLLE
2 . 243 4,5 57,1
ll
[0 ] |
~+———+F ——T—T1 © .
Jd @
@9 8 8| sss u
y SEE g
@ T
I I =
12,5 11,3 R
~B
~C

23758 a
1) 10-Link
2) KpenexxHbi yronok (no AononHUTENBHOMY 3anpocy)
A = KonuuecTso nosuumnit ana knanaHos x 12,5 MM + Konnuyectso BXOAHLIX MUT X 16 MM + 25,5 mm
B = KonunyecTtBo nosuuuii ana knanaHos X 12,5 MM + KonnMuecTso BXOAHbLIX NAUT X 16 MM + 20 MM
C = KonunyecTtBo nosuuui ana knanaHos X 12,5 MM + KonnMuecTso BXOAHbLIX NAUT X 16 MM + 43 MM
[nAa onpeaeneHua pasMmepoB HEOOXOAMMO YUNUTEIBATE TAKXKE BXOAHYIO NUTY Nepea nNepsbiM KnanaHoMm.
1 = BbicTpOpasbEMHOE coeanHeHre @12 mm. Hanpaenenua npucoeanmHenua 1: npaMoe (CMeHHble BbICTPOpas3beMHbIE COeANHEHMA)
2 1 4 =6bicTpopasdbEMHOE coeanHeHne @6 MM 1 @8 MM. HanpaeneHue npucoeanHeHua: npamoe v noa yrnom 90° (CMeHHble 6bICTpopasdbeMHble CoeanHe-
HU1A)
3 1 5 = 6bicTpopasbemHoe coeanHeHne @12 MM. HanpasneHue NpUcoeanHeHWA: NnpamMoe
R = 06beanHeHHbIM cOpoc Bo3ayxa NpeaBapuTensHOro ynpaeneHus, GbicTpopasbeMHoe coeanHerne @6 MM. HanpaeneHue NpucoeanHeHUA: npamoe
X = BHeLLHee NpeaBapuTenbHOE perynMpoBaHue, OuiIcTpopadbeMHoe coeamHeHne @6 MM. HanpasneHue npucoeanHeHWa: npAaMoe
KoHdurypauua npeacraBneHa B kayecTse npumepa. lNMokasartenu Baiuei koHdurypaumm Bel MoxxeTe paccuutate No GopMyse Uam cuutatb HENMOCPeACTBEH-
HO B KOHUryparope.

Homepa matepuvasnos, BblAeneHHbIe NONY>XMPHLIM LIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM ckiage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocTtoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



o
AVENTICS 23

KnanaHHble cucteMbl = KnanaHHble CUCTEMbI

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV05

= |O-Link
1) E=1.22 0.79
[ ] T T T T TR
) @ N
o | ERJ/
(32]
Rl I |3+5  — | ‘I_ﬂzl_ﬂzﬂ_l 345 ﬂ_hzﬂ_h ﬂ_hzﬂ_h o =
M\l YA S|
( NAC/RA e
@@ X ~ N~
A ey °
Y )
S N
o
NA i
0.63 0.63 0.63 | 0.78
2 . goar 0.18 2.25
I
(G ‘
5 FFFFFFo T+
S
N o
N O =
® 8y ke 2
N8 8
(> < o
L] -
0.48 0.44

IM0043877
1) 10-Link
2) KpenexHbli yronok (no AoNoAHUTENBHOMY 3anpocy)
A = Konunyectso nosuumii ana knanaHos x 0.49 inch + KonnuectBo BxoaHbIX NauT x 0.63 inch + 1 inch
B = KonnuecTtBo nosvumit anA knanaHos x 0.49 inch + Konnyectso BxoaHbIx naut x 0.63 inch + 0.79 inch
C = KonuyecTtBo nosuuuit ana knanaHos x 0.49 inch + Konnuectso BxoaHbIx nnuT X 0.63 inch + 1,69 inch
[na onpeaeneHnna pasmepoB HEOBXOAMMO YUHUTLIBATL TAKXKE BXOAHYIO NAUTY NepeA NepBbLIM KnanaHom.
1 = BbICTPpOpa3beMHOe coeanHeHne 3/8». HanpasneHuus npucoeanHeHna 1: npaAMoe (CMeHHble BbICTPOPa3beMHbLIE COEAMHEHMA)
2 1 4 =6bicTpopasdbeMHoe coeanHeHue 1/4» n 5/16». HanpasneHve npucoeanHeHua: npamMoe 1 noa yrnom 90° (CmeHHble BbiICTPOpasbEMHbLIE COEANHEHNA)
3 1 5 = 6bicTpopasbemMHoe coeanHeHue 3/8». HanpasneHue NpUcoeanHEHWA: NpAMoe
R = o6beanHeHHbIM cOpoc BO3AyXa NPeBapUTENBHOTO YNpaBneHua, BbICTPOpadbeMHoe coeanHeHne 1/4». HanpasneHue NpUcoeaMHeHUA: NpAMoe
X = BHeLUHee NpeaBapuTeNbHOE PerynupoBaqmne, BeicTpopasbeMHoe coeanHenune 1/4». HanpaBneHue npucoeanHeHnA: NpaAMoe
KoHdurypauuma npeactaesneHa B kauectse npumepa. MNokasarenu Balei koHpurypaunmn Bel MoxkeTe paccuntatb no GopmMyne uam cuutatb HeNocCpeacTBeH-
HO B KOH(Uryparope.

Homepa matepuanos, BolAeneHHble NoNy>XMPHbLIM LPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTuueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetn, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



)
24 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV05
= 10-Link

Cxema nontocos, A-KOAUPOBKa

2
1 3
5
4
Buchse_A-Codiert
KoHTaKT LLinHa, M12x1, A-KoAMPOBaHHbIN, 5-KOHT.
1 L+
2 UA +24 V
3 L-
4 CQ (paHHbie 10-Link)
5 UAOV

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

o
AVENTICS 25

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV05
= Qn Makc. = 700 I/min = CoeavHeH1e MarucTpanbHOM WHHbI ¢ yHKunamU E/A (AES) = MNMoaneprkueaembie
npotoKkonbl Feldbus:PROFINET 10, EtherCAT, DeviceNet, PROFIBUS DP, CANopen, EtherNET/IP, POWERLINK

KoHcTpyKkuuna
MpuHUMN 610KUPOBKM

Pabouee aaBneHue MUH./Makc.

CrpykTypa nuHkos AES

Kom6uHauma u3 2-nosuLMOHHOM 1 3-NO3ULMOHHON
MOHT@)KHOM MAUTbI

-0,9 bar / 10 bar

. JlaBnenve ynpasneHna MUH./MaKc. 3 bar/ 8 bar
=222 :.,:, Okpy><atoLaatemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
Temnepatypa cpeabl M1H./Makc. -10°C/ +60°C
Pa6ouan cpeaa Cxkatbll BO3ayx
Makc. BennumHa yactuu 40 ym
Coaep>xaHue Macna B CXXaToM Bo3ayxe 0 mg/m?® - 5 mg/m?
CreneHb 3aLLUThI, C pa3bemMom IP65
Konnuectso nosuumit knanaHos 2/64
23163 KonnuyectBo aneKTpoMarHUTHbIX KaTyLlek 2/128
Pabouee HanpAXeHWe ANA SNEKTPOHUKM 24 B nocr. Toka
ONeKTPOHMKA C OMNYCKOM HanpaXXeHuA -25% / +25%
Pabouee HanpAxXeHWe AnA KnanaHos 24 B nocT. Toka
KnanaH ¢ nonyckoM HanpmxXeHua -10% / +10%

anICOeﬂVIHeHVIe HanpA>XeHuA nuTaHuA

Marepwansi:
KoHuesan nauta
MoHTarkHaa nauta

M12, A-koAMpPOBaHHbI, 4-KOHT.

Monnamua, apMMpOBaHHbIFI CTEKNOBOJIOKHOM
Monuamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM

Ha pucyHke 13oBpakeH npumep KoHdUrypauuu. MoatoMy nocTaBaAeMbli NPOAYKT MOXET OT/IMYaTLCA
OT AAHHOIO U30BPaXKEHUA.

m He AonyckKaeTcA nazeHne AaBJ/ieHUA HWKEe MUH. yNpaBiAtoLwero AaseHnsa, tHaye BO3MOXXHbI JIOXKHbIE NepeKto4YeHUA U BbIX0A KnanaHoB 13 CTpOH!

m Touka pocbl NP1 HOMUHANILHOM AaBREHUM AOMKHA NleXKaTb, Mo KpaiHeih Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLei 1 padoyen cpebl, U JOHKHA
cocTasnatb Makc. 3 °C.

Coaep>xaHue Macna B CXXaTtoM BO3ZyXe A0MKHO ObiTb NOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA IKCMNyaTaLlmm.

Mcnonbayiite Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHudeckana MHdopmauma“.

[nA nonnypeTaHoBbIX LUNAHIOB PEKOMEHAYETCA UCNONb30BaTh AONONHUTENbHBLIE ONOPHbIE MMAb3bI.

Kom6u1Hauma 13 2-no3nLMOHHON 1 3-NO3ULIMOHHON MOHT)KHOM NAWTLI NO3BONAET HACTPOUTL KOHMUrypaLUmuio Ha NOAroTOBUTENLHOM 3Tane.
TexHWYeckne xapakTepUCTUKK OTAENbHbIX KOMMOHEHTOB MOXHO HaNTU Ha CeAyoLLMX CTPaHULax Cepum.

TexHnYeckne xapakTep1CTUKK INEKTPOHMKK (CTPYKTYpbl MMHKOB) Bbl HanaeTe B rnase «[IpUBASKKM MarncTpanbHbIX LUKH».

HoHduryprpyembii npoayKT

JinA aToro npoAykTa BO3MOXeH BbiGop KoHbMrypaumu. Monb3yrTechk HawuM KoHdUrypatopom B http://www.
aventics.com WK CBAXKMTECH C BNMXKaMLLMM K BaM LeHTpoM cObita AVENTICS.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



26

o
AVENTICS

KnanaHHble cuctembl = KnanaHHble CUCTEMbI

Bnok pacnpeaenutenen, Cepua AV05
= Qn Makc. = 700 I/min = CoeanHeHne MarucTpanbHOM WHHbI ¢ GyHKUunaMU E/A (AES) = MNMoaneprxusaemble
npotoKonbl Feldbus:PROFINET 10, EtherCAT, DeviceNet, PROFIBUS DP, CANopen, EtherNET/IP, POWERLINK

102,3

12,5 ) 3t —_—
PR
Ll | .
<
© & il il i 1= .
= L e :
~B
~C
37,5 65
11
o |
0 Q0 () 0 Q0 = - - - 5
‘:@ @ @ °° o
@ @ : :o
Fsoraeil |[[1
O & ‘ !
\ij@t D alelelalele J‘i
7
o
55 11,45 125
22 LgL
N 28,5
42

A = KonnyecTBo nosuumnii anA knanaHos x 12,5 mm + Konuuectso BxoAHbIX nauT X 16 MM + Konnuectso nopToB BBOAA-BbIBOAA X 50 MM + 63 MM

B = Konnuecteo no3uuuin ana knanaHos X 12,5 MM + Konuuectso BxoAHbIX NanT X 16 mm + Konuuectso nopToB BBOAA-BbIBOAA X 50 MM + 95,5 MM
C = KonnuecTBo nosuuuin ana knanaHos X 12,5 MM + KonnMuecTBo BXoAHbIX NAKUT X 16 MM + KonnMuyecTBo noptoB BBoAA-BbIBOAA X 50 MM + 76,5 MM
[nA onpeaeneHnAa paamepoB HEOBXOAMMO YUHUTLIBATL TAKXKE BXOAHYIO MUTY Nepes NepBbiM KnanaHoM.
1 = BbicTpOpasbLEMHOE coeanHerne @12 Mm. Hanpasnenua npucoeanHenus 1: npAamoe (CMeHHble BbICTPOPa3beMHbIE COEANHEHWA)
2 1 4 =6bICTpOpPadbeMHoe coeanHeHne P36 MM 1 &8 MM. Hanpaenenue npucoeanHeHua: npaMoe 1 nod yrnom 90° (CMeHHble BbICTPOpa3bEMHbIE COeanHe-
HWA)
3 1 5 = 6bicTpopasbLEMHOE coeanHeHre @12 MM. HanpaBneHue NpucoeanHeHNA: NpAMoe
R = o6beanHeHHbIM cOpOC BO3AyXa NPeaBaPUTENBHOTO yNpaBneHua, ObICTpopasbeMHoe coeanHerne @6 MM. HanpasneHue NpucoeanHeHUA: NpaMoe

X = BHeLLHee NpeaBapu1TENbHOE PerynnpoBaHie, BbicTpopadbeMHoe coeanHeHne @6 MM. HanpasneHue npucoeanMHEHNA: NpAMoe

23040

KoHurypauua npeacrasneHa B kadyectse npumepa. lNokasarenu Baiuei koHdurypaumm Bel moxxeTe paccuutate no hopmMyse uam cuntatb HenoCpeacTBeH-
HO B KOHd#Mryparope.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocTtoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



KnanaHHble cucteMbl = KnanaHHble CUCTEMbI

o
AVENTICS

27

Bnok pacnpeaenutenen, Cepua AV05
= Qn Makc. = 700 I/min = CoeavHeH1e MarucTpanbHOM WHHbI ¢ yHKunamU E/A (AES) = MNMoaneprkueaembie

npotoKkonbl Feldbus:PROFINET 10, EtherCAT, DeviceNet, PROFIBUS DP, CANopen, EtherNET/IP, POWERLINK

0.49
©
Il .
< =
3 2 | N I o
; |
~B
~C
1.48 0.33
0.43
0]
!;__ ”o’\ ooﬁ o o 0 P
T 8e: 58% [ = =
o
i S o= ad| | s
g |8 & o® O,
o o & © S @ 0ie @0 S
Nk 828 :
| Feefeed) 1L
8Oy &Sgl-ed i
AN
\ij@ DDOEOaOE EDD@ OP: e
©©©e- |
i
0.22 0.45 0.49
0.87 0.59|
1.97 1.12
1.65

IM0043874

A = Konunyectso nosuumit ana knanaHos x 0.49 inch + Konnuectso BxoaHbix naut x 0.63 inch + Konnuectso noptos BBOAA-BbIBOAA X 1.97 inch + 2.48 inch
B = Konnuectso nosnumnn ana knanados x 0.49 inch + Konuyectso BxoaHbix naut x 0.63 inch + Konnuectso noptos BBoAa-BbiBOAA X 1.97 inch + 3.56 inch
C = Konnuectso nosuumit ana knanaros x 0.49 inch + KonuuecTtso BxoaHbIx nauT x 0.63 inch + Konnuectso noptos BBoAa-BbiBOAA X 1.97 inch + 3.01 inch
[nA onpeaeneHna pasmepoB HEOBXOAMMO YUHUTLIBATL TAKXKE BXOAHYIO MIUTY Nepes nepBbiM KnanaHoM.

1 = BbICTpOpasbeMHOe coeanHerne 3/8». HanpasneHnus npucoeanHeHua 1: npAMoe (CMeHHble BbICTPOPa3beMHbLIE COEAMHEHMA)
2 1 4 =6bIcTpOpasbeMHoe coeaunHeHne 1/4» u 5/16». Hanpaenexue npucoeamHeHua: npaMoe v noa yrnom 90° (CmeHHble GbicTPOpasbEMHbIE COEANHEHNA)

3 1 5 = 6biCTpOpa3bLEMHOE COeanHeH e 3/8». HanpasneHne NnpucoeanHeHUA: NnpaMoe

R = o6beanHeHHbI cOpoc BO3AyXa NPeaBapUTENLHOTO YNpaBieHua, BbICTpOpadbeMHoe coeanHeHne 1/4». Hanpasnenue NpUcoeaMHeHUA: NpAMoe

X = BHeLLHee NpeaBapuUTeNnbHOE PerynnpoBaqme, BeiCTpopasbeMHoe coeanHenune 1/4». HanpaBnexue npucoeaMHeHnA: NpAMoe

Homepa marepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hble

[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaTuueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetn, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem

3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



o
2s  HAVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Bnok pacnpenenutenein, Cepua AV03 , AV05

= AV03 / AV05 B KOM6MHaLMK

23186

MprHUMN 6110KMPOBKM

MoHTa)kHOe nonoXkeHue

Pabouee naeneHne MuH./Makc.
JlaBneHve ynpasneHna MUH./MaKc.
Okpy>KatoLaaTemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./Makc.
Pa6ouan cpeaa

Makc. BennunHa vactuu

CogneprkaHve macrna B ©KaTtom Bo3ayxe

CreneHb 3awuTbl
C coeavHeHnem

Konuuectso noauumii knanaHosMakc.

Konuuectso BNEKTPOMAarHUTHbIX KaTyUJeKMaKC.

Marepuansi:
KoHuesan nnuta
MoHTaxkHaA nauta
CmasoyHoe cpeacTBo

Kom6uHauma U3 2-no3uUMOHHOM 1 3-NMO3ULMOHHOM

MOHTa>)KHOM MAUThI
MponssonbHO
-0,9 bar /10 bar

3 bar /8 bar
-10°C/ +60°C
-10°C/ +60°C
Cxkatbll BO3ayx
40 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
IP65

2/64
2/128

nOHMaMM.Cl, apMMpOBaHHbIﬁ CTEeKNOBOJIOKHOM
nOJ'IVIaMVlﬂ, apMMpOBaHHbIﬁ CTEeKNOBOJIOKHOM
ISO 21469 (NSF-H1)

Ha pucyHke 13oBparkeH npumep KoHdUrypauuu. MostomMy nocTaBaAeMblit MPOAYKT MOXKET OT/MYaTLCA
OT AAHHOTO M30BPaKEHHA.

TexHUUecKue NnpumeYaHua

m He AonyckaeTcA naaeHue AaBNeHUA HWKe MUH. yrnpaBnatowero AaBneHuA, tHadye BO3MOXKHbI JTO>XKHbIE NepeKntoYeHnA U BbIXOA KnanaHoB U3 CTpOH!

m  Touka pochl NpU HOMWUHANBHOM AaBEHWW A0MHKHA NeXXaTthb, Mo KpanHenh Mepe, Ha 15 °C HUxXe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLlen 1 padouyei cpeabl, U A0MKHA
coctaBnATb Mmakc. 3 °C.

CopnepyxaHne mMacna B CXKaTtoM BO3AYXe JOMKHO BbiTb MOCTOAHHBIM B TEUEHUE BCETO CPOKA JKCMyaTalmu.
Mcnonbayiite Tonbko Macno, paspetleHHoe AVENTICS, cm. rmasy , TexHuueckas nHdopmauma“.
[nA nonnypeTaHoBbIX LUNAHIOB PEKOMEHYETCA UCMO/b30BaTh AONONHUTENbHLIE OMOPHbLIE MUfb3bI.

KomBuHauusA U3 2-MO3ULMOHHOM U 3-NIO3ULMOHHOM MOHTXKHOW MAWTLI NO3BOAET HACTPOUTL KOHMUIypaLMio Ha NMOArOTOBUTENILHOM JTane.
TexHUYecK1e XapakTepuUCTUKKU OTAENbHbLIX KOMMOHEHTOB MOXKHO HalTU Ha CeaytoLLnX CTpaHULax Cepuu.
TexXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKK BNEKTPOHUKM (CTPYKTYpPbI IMHKOB) Bbl HataeTe B rnase «[pUBASKK MarucTpanbHbIX WKH».

KoHduryprpyembiii npoaykt

JnA aTOoro NpoAyKTa BO3MOXEH Bbiop KoHbuMrypaumu. Monb3yrTech HawmnM KOHdUrypatopom B http:/www.
aventics.com Win CBAXKMTECH C BnnXKaiLLMM K BaM LeHTpoM cObita AVENTICS.

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




o
AVENTICS 29

KnanaHHble cucteMbl = KnanaHHble CUCTEMbI

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV03 , AV05
= AV03 / AV05 B KomBGuHauMu

AV03 AV05

59

16

4,5

= S

— —

82
72

92
102

=}
E

23118

Pasbem D-Sub, BepxHuit nnn 6okoBo#M

A = KonnuecTso nosuuuit AnA knanados x 12,5 MM + Konnyectso BXxoAHbIX NAMT X 16 MM + 11 MM

B = Konunuectso nosuumin AnA knanaHos x 12,5 mm + Konnuectso BXOAHLIX NAUT X 16 MM + 43 MM

C = Konnuectso nosuumi ana knanaHos X 12,5 Mm + Konnyectso BXOAHbLIX NAKUT X 16 MM + 25.5 mm

Pacwuputens WuHbI

A = KonnuecTso nosuuuit Ana knanaHos x 12,5 mm + Konnuectso BxoAHbIX NauT X 16 MM + Konnuectso nopTos BBOAA-BLIBOAA X 50 MM + 63 MM

B = Konnuyectso nosuumit anA knanaHos x 12,5 mm + Konuuectso BXoAHbIX nauT x 16 mm + KonnuecTso noptos BBoAa-BbiBoAA X 50 MM + 95,5 Mm

C = KonnuecTtso nosuumi ana knanaHos X 12,5 MM + Konnyectso BXoAHbIX NAKT X 16 MM + KonnuecTso nopTos BBOAA-BbIBOAA X 50 MM + 76,5 MM
[inA onpeaeneHnA pa3aMepoB HEOBXOAMMO YUUTLIBATL TAKXKE BXOAHYIO MAKTY NMEPEA NEPBLIM KanaHoM.

1 = BbICTPOPasbEMHOE coeanHenne &12 mm. Hanpasnerusa npucoeanHeHus 1: npAMoe (CMeHHble BbICTpopasbeMHble COeANHEHMA)

2 1 4 =6bICTPOPa3bLEMHOE coeanHeHne P6 MM 1 @8 MM. Hanpasnenue npucoeanHeHUA: NpAMoe v noA yrnoM 90° (CMeHHble BbICTpopasbeMHble coeanHe-
HWA)

3 1 5 = BbicTpopasbeMHoe coeanHerne @12 MM. HanpaeneHue npucoeanMHeHHA: NpAMoe

R = 06beanHeHHbIM cOpoc Bo3Ayxa NPeABapUTENBHOIO yrpaBneHud, GbICTpopasbeMHoe coeanHerne 6 MM. HanpasneHue npucoeanHeHUA: NpAMoe
X = BHeLLHee NpeABapuTENbHOE PETYNMpOBaHne, BbICTPOpadbeMHOe CoeanHeHne @6 MM. HanpasneHue NpucoeaMHEHHA: NPAMOE

Homepa matepuanos, BolAeneHHble NoNy>XMPHbLIM LPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTuueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetn, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



A
30 AVENTICS

KnanaHHble cuctembl = KnanaHHble CUCTEMbI

Bnok pacnpenenutenein, Cepua AV03 , AV05
= AV03 / AV05 B KomGHHaunu

AV03 AV05

Yo}
<
N
C
0.63
0.18
Fo—F—F+—F+F+F+FF+—o —FTF++F
SE' g —
o

3.23
2.83
I

3.62
4.02

S
E
®
©
®
©
®

o

[

IM0043865

Pasbem D-Sub, BepxHHit unn 6oKoBoO#

A = KonunyecTtso nosuumit ana knanados x 0.49 inch + Konnuectso BxoaHbix naut x 0.63 inch + 0.43 inch

B = Konnuectso nosnuunn ana knanaHos x 0.49 inch + Konnuectso BxoaHbIx naut x 0.63 inch + 1.70 inch

C = Konnuectso nosuumit ana knanaHos x 0.49 inch + Konuuectso BxoAHbIX nauT x 0.63 inch + 1 inch mm

Pacwumputens LWnHbI

A = Konunyectso nosuumit ana knanados x 0.49 inch + Konnuectso BxoaHbix nant x 0.63 inch + Konnuectso noptos BBOAa-BbiBOAA X 1.97 inch + 2.48 inch
B = Konnuectso nosnuun ana knanaHos x 0.49 inch + Konnuectso BxoaHbIx naut x 0.63 inch + Konnyectso noptos BBoAa-BeiBoAa x 1.97 inch + 3.56 inch
C = Konnuectso nosuumit ana knanaHos x 0.49 inch + Konuuectso BxoAHbIx nauT x 0.63 inch + Konnuyectso nopTtos BBOAa-BbiBOAA X 1.97 inch + 3.01 inch
[nA onpeaenexna paamepoB HEOBXOAMMO YUHUTLIBATL TAKXKE BXOAHYIO MUTY Nepes NepBbiM KnanaHoM.

1 = BeicTpopasbemHoe coeanHeHne 5/32", @6 mm u 5/32". HanpasneHve npucoeanHenua 1: npamoe 1 yrnosoe 90° (CMeHHoe)

2 1 4 = BeicTpopasbemMHoe coeanHenune 1/8». Hanpasnexue npucoeanHenua: yrnosoe 90°

2 1 4 = beicTpopasbemHoe coeanHerue 5/32" u @6 MM. HanpasneHue npucoeanHeHuA: npaAmoe v yrnosoe 90° (cMeHHoe)

3 1 5 = beiIcTpopasdbemMHoe coeanHeHune 5/16". HanpasneHne npucoeaMHeH1A: npamoe

R = o6beanHeHHbIN BbINYCK BO3AyXa KnanaHa npesBapuTeNbHOrO ynpaBneHua, OICTpopasbeMHoe coeanHerne 5/32". HanpasneHue npucoeanmHeHuA:
npamoe

X = BHELUHee NpeaBapuTensHOe ynpaBneHue, ObiICTpopasbeMHoe coeanHeHue 5/32". Hanpaenexue NpucoeavHeHua: NpaAMoe

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie

[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocTtoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem

3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

o
AVENTICS 31

2x2/2-nHeBmopacnpeaenurtens, Cepua AV05
= Qn = 300 - 580 I/min = H.3./H.3. = MpucoeanHeHue NanTbl = BecnomoratenbHoe pyuHoe AyénuposaHue: ¢
duKcaumen = ¢ AByCTOPOHHUM ynpaBneHnem = MNpeasapuTenbHoe ynpaBneHue: BHeLLHee

s o L
b .J__:‘Al‘;:"f"t—-';
o B

23145

TexHUYeCcKue npumMmevyaHusa

KoHcTpyKkuuna

MpuHUMN ynnoTHeHuA

MpuHUMN 6nokMpoBKK

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
JlaBnexve ynpasneHna MUH./MaKc.
Okpy»atoLLiaatemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.
Pa6ouan cpeaa

Makc. BennumHa yactuu

CogneprkaHve macrna B CXaTtom Bo3aAyxe

CreneHb 3awmtbl C coeanHeHnem
MHankauma coctoanua COU (ceetoanon)
JnutenbHOCTb BKNOYEHNA

Tun. BpeMA BKNOYEHUA

Tun. BpeMA BbIKIOYEHUA

KpenexkHbIn BUHT

MOMEHT 3aTAXKM KPEMEXKHOrO BUHTA
Jlonyck MOMeHTa 3aTaXXK1

Martepuansi:
Kopnyc
YnnotHeHuA

KoHuesan nnuta

30/10THMKOBBIH KnanaH, 6e3 nepeKpbITA

C yNIOTHEHUAMU U3 JNTACTUYHBIX Matepuanos
MpUHUMN PyHAAMEHTHOM nnaTbl MHOrOCNOMHOM
-0,9 bar /10 bar

3 bar/ 8 bar

-10°C/+60°C

-10°C/+60°C

Cxxatbll BO3ayx

40 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3

C BbIX/IONOM BO3/4yXa U3 IHWK ynpaBieHna yepes
00LLYIO NUHHUIO

P65

XKenTbi

100 %

16 ms

25 ms

Kpyrnbiii npodunb ¢ BHYTPEHHUM LLUECTUTPaHHH-
kom (TORX) ISO 10664 - 8

0,5Nm
10,1

Monnamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM

AKPUNOHUTPUN-ByTaaneH-KayuyK; MMAapUpoBaHHbIA
aKPUNOHUTPUN-ByTaAUEH-KayUyK

Monnamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM

B He nonyckaeTcA naaeHue AaBEHUA HUXKE MUH. YNPABAAIOLLEro AaBNEeHUA, MHaue BO3MOXHbI JOXKHbIE MEPEKIHOUEHUA U BbIXOA KanaHoB 13 cTpos!
B Touka pochl NP1 HOMUHANBLHOM AABNEHUM AOMKHA NEXaTb, MO KpaiHen Mepe, Ha 15 °C HiKe TeMnepartypbl OKpy>KatoLLen u padoueit cpedbl, U AOMHKHA

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

] Conep)KaHMe Macna B C>XaToM BO3Ayxe A0J/DKHO ObITb MOCTOAHHLIM B TEYEHUE BCETO CpoOKa 3Kcnnyarauuu.

B Mcnonbayiite Tonbko Macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuyeckana MHdopmauma“.

Pa6ouee HanpaeHue

MNOCT. TOKa

JonycK HanpaMeHUs

NOCT. TOKa

-10% / +10%

Motpebnaeman
MOLLHOCTb

nocT. TOKa
w
0,55

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
32 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

2x2/2-nHeBmopacnpeaenuTtens, Cepua AV05

= Qn = 300 - 580 I/min = H.3./H.3. = MpucoeanHeHue NanTbl = BecnomoratenbHoe pyyHoe AyénuposaHue: ¢

¢m(cauue|7| = C ABYCTOPOHHUM ynpaBJjieHUuem » I'Ipe.qBapMTeanoe ynpasefeHue: BHellHee

Motpebnaeman
MOLLHOCTb

NOCT. TOKa

MponyckHana cno-
cobHoCTb

Cc

[n/(c*6ap)]

lMoka3satenb
pacxoaa

(e])] (e]}]
1»2

[I/min]

Bec Homep mate-
pvana

e 248 055 029 117|  300| 580 0,05 R422103315
H.3/

13 = 248 055 029 117|300 580 0,05 R422103316
e .| 248 055 029 117|300 580 0,05 R422103317

BPY = BcnomoratenbHoe py4Hoe ynpasneHue
BagoBblii knanaH ¢ knanaHoMm ynpasneHua

C 3aluuToi OT NepenontoCoBKU

CxeMHan 3awuta: Z-amoa

HomuHanbHbIi pacxoa Qn npu 6 6ap u Ap = 1 6ap

Ynpaensatoluee AaBneHWe: MUH. CM. CXEMY, MaKc. 8 6ap

Pe
6
5 //
4
/
3
2
1
0
09 0 1 2 3 5 6 7 8 10
Pg

PB = Pabouee naenexue
Pe = BHellHee ynpaBnmou.lee AaBnexHune, MuH.

17221

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 33

KnanaHHble cucteMbl = KnanaHHble CUCTEMbI

2x2/2-nHeBmopacnpenenutens, Cepua AV05
= Qn = 300 - 580 I/min = H.3./H.3. = MpucoeanHeHue NanTbl = BecnomoratenbHoe pyuHoe AyénuposaHue: ¢

MKcauuen = c ABYCTOPOHHUM ynpaBneHvem = lpeasaputensHoe ynpaeneHue: BHellHee
Y/ Yy

101,8
12,3

o
&
gﬂ
O
=
(23.2)
‘L&m\

(41,7)
(45,7)

L

14 12

24599

1) BcnomorarensHoe pyydHoe ay6nuposaHue: C hUKCUpoBaHUEM
2) BcnomoratensHoe pyyHoe aybnupoBanue: bes dukcupoBanua
3) BcnomoratensHoe pyyHoe AyOnMpoBaHue: oTcyTcTByeT

4) Katywka 12

5) Katywka 14

6) Macca

Homepa marepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hble

[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaTuueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetn, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem

3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



A
34 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

2x3/2-nHeBmopacnpeaenuTtens, Cepua AV05
= Qn = 520 - 650 I/min = MpucoeanHeHne NAUTLI = BcnomoratensHoe pyyHoe aybnuposaHue: ¢ puxcauuen, 6es
¢$puKcauuu, 6e3 = ¢ ABYCTOPOHHUM ynpasneHnem = MNpeaBapuTenbHoe ynpaBneHue: BHellHee

23145

TexHUuecKue npuMmevyaHuva

KoHcTpykumna

MpuHUMN ynnoTHeHuA

MpuHUMN 6NOKMPOBKK

Pabouee naeneHne MuH./Makc.
JlaBneHvie ynpasneHua MUH./MaKc.
Okpy>KatoLanTemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./MaKc.
Pa6ouan cpesa

Makc. BennumnHa vactmu

Copnep>xaHue Macna B C)XxatomM BO3Ayxe
HomuHanbHbIM notok Qn
HoMuHanbHbIM notok 1 » 2

CreneHb 3awmtsl C coeanHeHeM
MHankauma coctoanna CAOWU (ceetoanon)
JAnnTenbHOCTL BKNOYEHNA

Twvn. BpemA BKIOYEHNA

Tun. BpeMA BbIKIIOYEHUA

KpenexxHbii BUHT

MOMEHT 3aTAXKKKU Kpene>XHoro BMHTa
Jlonyck MOMeHTa 3aTAXKKK
Bec

Marepuansi:
Kopnyc
YnnotHeHua

KoHueBas nnuta

3010THMKOBLIN KnanaH, 6e3 nepekpbITaA

C YNNOTHEHWAMM U3 BNACTUYHBIX MaTepuanos
MprHUMN PyHAAMEHTHO nnaTbl MHOrOCIOMHOM
-0,9 bar /10 bar

3 bar/ 8 bar

-10°C/+60°C

-10°C/+60°C

Cxkatbln BO3AyxX

40 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3

Cm. Tabnuuy BHU3Y

Cm. Tabnuuy BHU3Y

C BbIX/I0ONOM BO34yXa M3 NIMHUU ynpaBieHnA yepes
00LLYHO NMHUIO

IP65
XKentbi
100 %
16 ms
25 ms

Kpyrnbii npodunb ¢ BHYTPEHHUM LLECTUrPaHHu-
kom (TORX) ISO 10664 - 8

0,5Nm
+0,1
Cm. Tabnuuy BHU3Y

Monnamna, apMI/IpOBaHHbIVI CTEKNOBOJIOKHOM

AKPUNOHUTPUN-ByTaaneH-KayuyK; MApUpOBaHHbI
aKpUIOHUTPUN-ByTaAneH-KayuyK

Monnamna, apMMpoBaHHLIA CTEKNIOBOSIOKHOM

B He ponyckaetcA najeHue AaBneHWA HKe MUH. yNIPaBAOLLEro AaBNEHUA, MHAUYe BO3MOXKHbI JIOXKHbLIE NMEPEKOYEHUA U BbIXOA KnanaHoB U3 cTpos!
B Touka pochbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMXKHA fleXKaTb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLei U padoyen cpedbl, U AOHKHA

cocTaBnATb makc. 3 °C.

| Conep)KaHMe Macna B C>XaToM BO3AyXe A0J/HKHO ObITb NOCTOAHHLIM B TEYEHWUE BCETO CpOKa aKcnnyartauuu.

m Mcnonb3yiTte Tonbko macno, paspelleHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuueckan nHdopmauma“.

MoTtpe6bnaeman
MOLLHOCTb

NOCT. TOKa NOCT. TOKa
w
24 B -10% / +10% 0,55

Pa6ouee HanpsAmeHune JlonycK HanpAMeHUs

NOCT. TOKa

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

g
AVENTICS

35

2x3/2-nHeBmopacnpeaenuTtens, Cepua AV05
= Qn = 520 - 650 I/min = MpucoeanHeHne NAuTLI = BcnomoratensHoe pyyHoe aybnuposaHue: ¢ puKcaumnen, 6es

¢I4I'(C3L|I4M, 6es - ¢ ABYCTOPOHHUM ynpaBlieHuem npe.qBapMTeanoe ynpaseneHue: BHeLUHee

BPY Pa6o- [otpebnaeman [MponyckHas cno- [MokasaTenb pacxopa Bec Homep marte-
yee MOLLHOCTb 006HO0Tb puana
Hanps-
MHeHue
NnocT. MOCT. TOKa (& Qn
TOKa 2»3
[W] [n/(c*6ap)] [I/min]
H3/|
oyl 248 055| 038 246| 650| 650 520| 0,066 R422103006
"l'_i%/ — 248 055| 038 246| 650| 650| 520| 0,066 R422103007
"l'_i%/ | 2aB 055| 038 246| 650 650 520| 0,066 R422103080
Hos|
vol o= 248 055| 045 207| 600 600 520 0,064 R422103008
ﬁ:%’ — 24B 055| 045 207| 600 600| 520 0,064 R422103009
Tioo'/ | 2aB 055| 045 207| 600 600 520 0,064 R422103081
H.3./ I
o | o= 248 055| 045 207| 650| 650 520| 0,065 R422103010
:%/ — 24B 055| 045 207| 50| 650| 520 0,065 R422103011
L"%/ | 248 055| 045 207| 650| 650 520| 0,065 R422103082

BPY = BcnomoratenbHoe pyyHoe ynpasneHue
BasoBblIit kKnanaH ¢ knanaHom ynpasneHua
HomuHanbHbIi pacxoa Qn npu 6 6ap 1 Ap = 1 6ap

Ynpaensiollee fAaBfneHUe: MUH. CM. CXeMmy, MaKc. 8 6ap

Pe

6

5 //

4

/

3

2

1

0

-09 0 1 2 4 5 6 7 8 9 10
Pg

PB = Pabouee aaBneHue
Pe = BHellHee ynpaBnAtoLiee AaBNeHWE, MUH.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

17221

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




A
36 AVENTICS

KnanaHHble cuctembl = KnanaHHble CUCTEMbI

2x3/2-nHeBmopacnpeaenuTtens, Cepua AV05
= Qn = 520 - 650 I/min = lMpucoeanHeHne NAUTLI = BecnomoratensHoe pyuHoe aybnuposaHue: ¢ puxcauuen, 6es
¢du1Kcauum, 6e3 = ¢ ABYCTOPOHHUM ynpasneHuem =~ MpeasapuTenbHoe ynpasneHue: BHeLLHee

101,808

¢F¢QU |

(=]
e @

=
(23.2)

2)

g
ER

14 12

22826

1) BcnomorarensHoe pydHoe ay6nuposaxue: C huKcMpoBaHeM
2) BcnomoratensHoe pyyHoe ayénupoBanue: bes dhukcupoBanua
3) BcnomoratensHoe pyyHoe Ay6nMpoBaHue: oTCyTCTBYeT

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie

[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocTtoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem

3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

g
AVENTICS 37

5/2-nHeBmopacnpenenutenb, Cepua AV05
= Qn = 600 - 700 I/min = MpucoeanHeHne NAUTbl = BcnomoratenbHoe pyuHoe ayénupoBaHue: ¢ puKcaumen,
6e3 puKcauum, 6e3 = c 0LAHOCTOPOHHUM yNpaBneHWeM, ¢ ABYCTOPOHHUM ynpaeneHuem = MpeneaputensHoe

ynpaeneHue: BHelLlUHee

=
S
Vo
e

. o

23145

TexHUUYecKue npumMmevyaHusa

KoHcTpyKkuuna

MpuHUMN ynnoTHeHuA

MpuHUMN 6nokMpoBKK

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
JlaBnexve ynpasneHna MUH./MaKc.
Okpy»atoLLiaatemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.
Pa6ouan cpeaa

Makc. BennumHa yactuu

CogneprkaHve macrna B CXaTtom Bo3aAyxe

CreneHb 3awmtbl C coeanHeHnem
MHankauma coctoanua COU (ceetoanon)
JnutenbHOCTb BKNOYEHNA

KpenexkHbI BUHT

MOMEHT 3aTAXKM KPEMEXKHOrO BUHTA
Jlonyck MOMeHTa 3aTAXXKn
Bec

Marepuansi:
Kopnyc
YnnotHeHuA

KoHuesan nnuta

30/10THMKOBBIH KnanaH, 6e3 nepeKpbITA

C yNIOTHEHUAMU U3 JNTACTUYHBIX Matepuanos
MpUHUMN PyHAAMEHTHOM nnaTbl MHOrOCNOMHOM
-0,9 bar /10 bar

3 bar/ 8 bar

-10°C/+60°C

-10°C/+60°C

Cxxatbll BO3ayx

40 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3

C BbIX/IONOM BO3/4yXa U3 IHWK ynpaBieHna yepes
00LLYIO NUHHUIO

P65

XKenTbi

100 %

Kpyrnbiii npodunb ¢ BHYTPEHHUM LUECTUrPaHHH-
kom (TORX) ISO 10664 - 8

0,5Nm
+0,1
Cwm. Tabnuuy BHU3Y

Monuamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM

AKpUNOHUTPUN-ByTaaneH-KayuyK; MMapupoBaHHbIi
AKPUIOHUTPUN-ByTaaneH-Kayuyk

Monnamua, apMVIpOBaHHbIVI CTEKNOBOJIOKHOM

m He AonyckaeTcA nazeHne AaBJ/ieHUA HWKe MUH. yNpaBialoLwero AasneHnsa, tHaye BO3MOXXHbI JIOXKHbIE NepeKNtoYeHnA U BbIXoA KnanaHoB 13 CTpOFl!

m Touka pocbl NP1 HOMUHANBHOM AaBEHWUW JOMKHA NexXaTs, No KpanHeh mepe, Ha 15 °C Huxxe Temneparypbl OKpy»xaroLen 1 pabouei cpedbl, U A0MKHA
cocTaBnATb Make. 3 °C.

m  CoaepxxaHue mMacna B CXKaToM BO3AyXe A0MKHO BbiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHUE BCETO CPOKA IKCMNyaTalmm.
B Mcnonbayiite Tonbko mMacno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHudeckana MHdopmauma“.
®  Tvn npeABapuTENbHOTO YNpaBeHuA (BHELLHee/BHYTPEHHEE) peanuayeTca He B KnanaHe, a B KOHLEBOW Nnare CUCTEMbI KnanaHoB.

Pa6ouee HanpsaeHHue

JonycK HanpseHua MoTtpebnaeman
MOLLHOCTb
NnocT. TOKa

w

24B -10% / +10% 0,55

NOCT. TOKa NOCT. TOKa

Motpebnaemasn MponyckHasa cno- MNokasaTtenb pacxona Bpemsa
MOLLHOCTb cobHOCTb

Homep mate-
BHJTFOUEHUA puana

nocT. TOKa C Qn Qn Qn
1»2 2»3
w] [n/(c*6ap)] [V/min]
| 2]
NI/ | - 248 055| 038 2,54 700 700 600 17 R422103000
7 T3]
4 2
ﬂzm [ 248 055| 038 2,54 700 700 600 17 R422103001
14 5 113

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
38 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

5/2-nHeBmopacnpenenutenb, Cepua AV05

= Qn = 600 - 700 I/min = MNMpucoeanMHeHne NaAnTbl = BcnomoraTtenbHoe pyuHoe Ay6nuposaHue: ¢ pUKcaumnen,
6e3 purcauum, 6e3 = c 0AHOCTOPOHHUM yNpaBneHWeM, C ABYCTOPOHHUM ynpaeneHuem = MNpensaputensHoe
ynpaBneHue: BHelllHee

Motpebnaemasn lMponyckHana cno- MNMokasaTenb pacxoaa Bpems Homep marte-
MOLLHOCTb cobHocTb BKAKOUYEHUA pvana

nocT. ToKa (o Qn
2»3
[W] [n/(c*6ap)] [I/min]
2]
oA\ /Y - 24B 0,55 0,38 2,54 700 700 600 17 R422103077
i 103]
| 4] 2 |
st ] o 24B 055 038 2,54 700 700 600 16 R422103012
i 51]3
4 2
— 24B 055 038 2,54 700 700 600 16 R422103013
14 5[ 1113
2]
eI - 24B 055| 038 2,54 700 700 600 16 R422103083
(3]
| 4] 2 | |
el A | - 248 055 038 254 700| 700| 600 13 R422103002
4] 2
AR | = 248 055| 038 254 700 700 600 13 R422103003
4 2
- 24B 055| 038 2,54 700 700 600 13 R422103078
8 |13
Homep mate- Bpems BbIKNtOYeHUA
puana
[mc]
R422103000 26 0,058
R422103001 26 0,058
R422103077 26 0,058
R422103012 22 0,061
R422103013 22 0,061
R422103083 22 0,061
R422103002 13 0,064
R422103003 13 0,064
R422103078 13 0,064
BPY = BcnomoratensHoe py4yHoe ynpasnexue
BaszoBeblii kKnanaH ¢ knanaHom ynpaBneHua
HomuHanbHbI# pacxoa Qn npu 6 6ap 1 Ap = 1 6ap

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 39

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

5/2-nHeBmopacnpenenutenb, Cepua AV05
= Qn = 600 - 700 I/min = MpucoeanHeHne NAUTbl = BcnomoratenbHoe pyuHoe ayénupoBaHue: ¢ puKcaumen,

6e3 puKcaumm, 6e3 = ¢ OAHOCTOPOHHMM yrpaBAeHWeM, ¢ ABYCTOPOHHUM ynpaBneHuem = lMpeasaputenbHoe
ynpaeneHue: BHellHee

Fa6apuThbl, C OAHOCTOPOHHUM YNpaBneHneM

101,806
(=] LJ 1
Y S e

e @ ‘ Ar

=
(23,2)
o

(=]

14 12

1) BcnomorarensHoe pyydHoe ay6nuposaHue: C hUKCUpOBaHUEM
2) BcnomoratensHoe pyyHoe aybnupoBanue: bes dukcupoBanua
3) BcnomorarensHoe pyyHoe AyGnupoBaHue: oTCyTCcTBYEeT

Fa6apuThl, C ABYCTOPOHHWUM ynpaBsieHUem

101,8%06
= L .
2 oS RenO ﬂl g
G
e @ e | /‘
. 3tz

2) 3)

:
CIoN

14 12

22826

1) BcnomoratenbHoe pyyHoe Ay6nuposaHue: C brkcupoBaHuem
2) BcnomorarensHoe pyyHoe Ay6nupoBaHue: bes dukcuposaHua
3) BecnomorartensHoe pyyHoe Ay6nupoBaHue: OTCyTCTByeT

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
a0  HAVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

5/3-nHeBmopacnpenenutenb, Cepua AV05

= Qn = 520 - 650 I/min = lMpucoeanHeHne NAUTLI = BcnomoratensHoe pyyHoe aybnuposaHue: ¢ puxcauuen, 6es
¢puKcauuu, 6e3 = ¢ ABYCTOPOHHUM ynpasneHuem =~ MNpeasapuUTenbHoe ynpaBneHue: BHeLUHee

KoHcTpykumna

MpvHUMN ynaoTHeHuA

MpuHUMN 6NOKMPOBKH
Pabouee naeneHne MuH./Makc.

— g JlaBneHvie ynpasneHua MUH./MaKc.
o j ! Okpy>KatoLanTemneparypa M1H./Makc.
e L E - Temnepartypa cpeabl MUH./MaKc.
) i e IR
—_— 3 Pa6ouan cpesa

Makc. BenMunHa yactuy
Copnep>xaHue Macna B C)XxatomM BO3Ayxe

23145 CreneHb 3awmTsl C coeanHeHnem
MHankauua coctoanna CAOWU (ceetoanon)
LOnuTenbHOCTb BKNOYEHUA
Tun. BpeMA BKNOYEHUA
Tun. BpeMA BbIKIOYEHUA
KpenexkHbln BUHT

MOMEHT 3aTAXKM KPEMEXKHOrO BUHTA
Jlonyck MOMeHTa 3aTA>KKK
Bec

Marepuansi:
Kopnyc
YnnotHeHuA

KoHuesan nnuta

30510THMKOBBI KnanaH, 6e3 nepekpbITA

C yNIOTHEHUAMU U3 INTACTUYHBIX MaTepuanos
MprHUMN PyHAAMEHTHO nnaTbl MHOrOCIOMHOM
-0,9 bar /10 bar

3 bar/ 8 bar

-10°C/+60°C

-10°C/+60°C

Cxkatbln BO3AyxX

40 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3

C BbIX/IONOM BO34yXa U3 IHWK ynpaB/ieHnA yepes
00LUYIO NUHMIO

IP65

XKenTbid

100 %

13 ms

13 ms

Kpyrnbiii npodunb ¢ BHYTPEHHWUM LLECTUrPaHHH-
kom (TORX) ISO 10664 - 8

0,5Nm
10,1
0,062 kg

Monnamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM

AKpUNoHUTPUN-ByTaauneH-kaydyk; MmapupoBaHHbIi
aKPUNOHUTPUN-ByTaaneH-Kay yk
Monnamna, apMMpoBaHHbIA CTEKNOBOIOKHOM

TexHUUeCcKue npuMeyaHua
m He AonyckaeTtcA naaeHue AaBNeHUA HUXXKe MUH. yrnpasBnaowero AaBfeHnA, tHadye BO3MOXXHbI JIO>XKHbIE NepeKntovYeHnA U BbIXOA KnanaHoB U3 CTpOFI!

m  Touka pocbl NP1 HOMUHANBHOM AABNEHWUW AOMXKHA NexXaThb, No KpanHein mepe, Ha 15 °C Hxxe TeMnepatypbl OKpy»xatoLLen 1 pabouei cpedbl, U A0MKHA
cocTaBnATb makc. 3 °C.

| CO.Clep)KaHVIe Macna B C)XaToM BO3AyXxe AO0J/IKHO ObITb NOCTOAHHLIM B TEYEHWUE BCETO CpOKa aKcniyartauuu.

m Mcnonb3yiTte Tonbko macno, paspelleHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuueckan nHdopmauma“.

m  Tun npeaBapuTENbHOrO yNpasneHna (BHELLHEE/BHYTPEHHEE) peann3yeTcaA He B KnanaHe, a B KOHLEBOMW Nnare CMCTeMbl KnanaHos.

Pabouee HanpsameHune JlonycK HanpAmeHUs

NOCT. TOKa NOCT. TOKa

MoTtpebnaemasn
MOLLHOCTb

nocCT. TOKa
w

24B -10% / +10% 0,55

BPY Pa6ouee MoTtpebnaemaa MponyckHaa cnocob6- lNMokasaTtenb pacxona Homep mate-
Hanps- MOLLHOCTb HOCTb puana
HeHue
nocr. nocT. TOKa C Qn Qn Qn
TOKa 1»2 2»3

[W] [n/(c*6ap)] [/min]

o 24 B 0,55 0,37 2,49 650 650 520 R422103004

BPY = BcnomoratensHoe py4yHoe ynpasnexue
BasoBblit knanaH ¢ knanaHom ynpasneHus
HomuHanbHbii pacxoa Qn npu 6 6ap 1 Ap = 1 6ap

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 41

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

5/3-nHeBmopacnpenenutenb, Cepua AV05
= Qn =520 - 650 I/min =~ MpucoeauHeHne nanTbl = BcnomoratenbHoe pydHoe ay6nuposaHue: ¢ puKcaumen, 6es
¢duKcauuu, 6e3 = ¢ ABYCTOPOHHUM ynpaBneHuem = lMpeasapuTenbHoe ynpaeneHue: BHeELLHee

BPY Pa6ouee MoTtpebnaemana MponycKHaa cnoco6- lNokasaTtenb pacxona Homep mate-
Hanpsa- MOLLHOCTb HOCTb puana
HeHue

nocr. nocT. TOKa C Qn Qn Qn

TOKa 1»2 2»3

[wi] [n/(c*6ap)] [I/min]
— 24B 0,55 0,37 2,49 650 650 520 R422103005
I - 24B 0,55 0,37 2,49 650 650 520 R422103079

BPY = BcnomoratensHoe pyyHoe ynpasneHue
BasoBblIit knanaH ¢ knanaHom ynpasneHus
HomuHanbHbIi pacxoa Qn npu 6 6ap 1 Ap = 1 6ap

Fa6apuThbl, C ABYCTOPOHHUM ynpaBsieHUem

101,8%06

= L IR

Y S enO ﬂlv
@@@ | ;

. |3x02

14 12

22826
1) BcnomoratensHoe pyyHoe Ay6nuposanue: C brkcupoBaHuem

2) BcnomorarensHoe pyyHoe ay6nupoBanue: bes dukcupoBaHua
3) BecnomorartensHoe pyyHoe Ay6nupoBaHue: oTCyTCTByeT

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
42 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

E/P perynupyrowimn knanaH, Cepua AV05-EP
= ANA MHOTONOJMIIOCHOrO perynuposaHua, MHauKauuva: aucnnen = AneKTpuuecKoe npucoeanHeHune: M12, 5-KOHT.,

A-KoaMpoBaHHbIN

24689

KoHcTpykumna

Okpy>katoLiaatemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpebl MUH./MaKc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennumnHa vacTuu

Makc. conepxaHue macna B CaTom Bo3ayxe

MoHTa)kHoe nonoxkeHue

[HaBneHue Ha Bxoae

Pabouee HanpAxeHWe NocT. Toka
Jlonyck no HanpAXXeHMIo NoCT. Toka
CreneHb 3aLmThl

Bec

Marepuansi:
Kopnyc
Mpoknaaka

PerynupytoLumnin knanas HenpAMOro AencTenA
-10°C/+60°C

-10°C/+60°C

Cxxatblil BO3AYX

40 ym

0 mg/m3 - 5 mg/m3

C BbIX/I0MOM BO34yxa M3 NIMHMM ynpaBneHna yepes
006LUYI0 NUHMIO

MpounssonbHO
0/11 bar

24 B

-20% / +30%
IP65

0,25 kg

Monnapunamua
HuTpun-6yTaaneHoBbI Kayuyk

TexHuuecKue npumMmeyaHusa

B He ponyckaetcA najeHue AaBneHWA HXKE MUH. YNIPaBAAIOLLEro AaBAEHUA, MHaUe BO3MOXKHbI JIOXKHLIE NMEPEKOYEHUA 1 BbIXOA KnanaHoB U3 cTpos!
B Touka pochbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOXKHA fIeXKaTb, N0 KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMneparypbl OKpyXKatoLer 1 padoyen cpedsl, U 4OHKHA

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m  CoaepxxaHue mMacna B CXaTtoM BO3AyXe A0MKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCErO CPOKA SKCMNyaTaLmm.
m Mcnonb3yiTte Tonbko macno, paspelleHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuueckana nHdopmauma“.

IuanasoH Bxop sagaHHoro Bbixog ¢paktuue- [MoTtpe- Crabunb- Tuctepe- MMpum. Homep mate-
perynupoBKu 3HAUEHWA CKOro 3HaueHua 6neHue HOCTb 3Uc puana
AaBneHus TOKa noBTOpfie-
MHH./MaKc. MaKc. MOCTH
[6ap] [mA]
0/6 0-10 B 0-10 B 220 1); 3) R414007402
0/6 4-20 ™A 4-20| ™A 220 1); 3) R414007407
0/10 0-10 B 0-10 B 220 1); 3) R414007413
0/10 4-20 ™A 4-20( ™A 220 1); 3) R414007418
0,04 bar 0,05 6a
0/6 0-10 B 0-10 B 160| ° = Pl 2.3 R414007403
0/6 4-20 MA 4-20 MA 160 2); 3) R414007408
0/10 0-10 B 0-10 B 160 2); 3) R414007414
0/10 4-20 ™A 4-20| ™A 160 2); 3) R414007419
0-10 B 0-10 B R414007392
2 [N
0 5 1 1 1 2 2);
" 0710 4-20| wA 4-20| wA 60| <Of8bar)  <026ap| 2):3) R414007396
1) Mpu OTKNOYEHUM HANPAXKEHUA: NpoayBKa paboyero Tpy6onposoaa
2) Mpw OTKNOYEHUU HANPAXEHUA: NOAAEPXKaHWe AaBNeHuA
3) PacxoaHyto xapakTepucTuKy CM. AMarpaMmmbl

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS 43

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

E/P perynupytowmn knanaH, Cepua AV05-EP
= ANA MHOrONOMIOCHOro perynuposaHua, MHAnKauuva: aucnnen =~ AneKTpuuecKoe npucoeanHeHune: M12, 5-KOHT.,
A-KoaMpOBaHHbIN

Fra6aputbi
101,8

61,4
il
41,2
\9"\

O

49,6

o O

UL UA Diag
Esc

Cfe]4]

FIVENTICS

24286

MpucoeanHenne ana wrekepa M12x1

PacxogHas xapaKTepucTuKa, PerynupoBaHue ¢ 30HOW AaBneHUsA

b
[?2 Ap=0,2bar
.................... = T
° I Ap=1bar

8

; AVZ)
) ™~ N\ \
3

2

T N\ \

1
0

0 400 800 1200 1600 2000 2400
478 630 1090 1480 [/min]

24207

1) Pv = 5 6ap, KoMneHcupoBaHHoe: 4 6ap
2) Pv = 7 6ap, KomneHcupoBaHHoe: 6 6ap
3) Pv = 9 6ap, komneHcupoBaHHoe: 8 6ap
4) Pv = 11 6ap, komneHcuposaHHoe: 10 6ap

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
44 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

E/P perynupyrowimn knanaH, Cepua AV05-EP
= ANA MHOTONOMIOCHOrO perynuposaHua, MHauKauuva: aucnnen = AneKTpuuecKoe npucoeanHeHune: M12, 5-KOHT.,
A-KoaMpoBaHHbIN

PacxoaHan xapaKtepucTuKa, UHAMBMAyanbHaA perynupoBKa AaBneHuA

[bar] Ap=0,2bar
10— ‘
Ap=1bar

9

8

7 . — 3 ™~

6l— \( ) \

; I — ™~ \
i i ; N

4 L s A\
—

3 H S S

2 N

1

00 406 l 800 l 1200 1600 2000

432 570 903 1200 [I/min]

24208

1) Pv = 5 6ap, komneHcupoBaHHoe: 4 6ap
2) Pv = 7 6ap, komneHcupoBaHHoe: 6 6ap
3) Pv = 9 6ap, komneHcupoBaHHoe: 8 6ap
4) Pv = 11 6ap, komneHcuposaHHoe: 10 6ap

XapaKTepuCTHUKa U pacnpeaeneHne KOHTaKTOB 3NEKTPUUECKOIO pasbema AJif TOKa perynMpoBaHUa ¢ BbIXOAOM ¢paKTUUECKOro
3HaueHuA

[bar] [bar]
172 6 T10 MO5A ~ A
L 51 1)  +24vDC e
1 4 __7‘5 o/4.20mA T f || } || — 2
b .
0511 3+ 5 2) ov ST — 3
0/4..20mA * L — 4
T 2 - T 1S
25 L I
4 1+ L ; — 5
0to 0L o YY |

4 8 12 16 20[mA]

23427

1) HanpaxxeHne nutanua

2) GakTnyeckoe 3HaueHue (pasbeM 4) 1 3alaHHOe 3HAYEHUE (Pa3beM 2) paccuuTaHbl B oTHoweHun 0 B (pasbem 3).

Bxoa 3apaHHoro 3HaueHua (Harpyska 100 Om), BbIXOA akTUYeCKOro 3HaueHUA: BHELLHAA Harpyska < 300 Om. [Mpu BbIKIOYEHHOM HAMPAXKEHWUW NUTAHWUA
BXO/l 3a/1aHHOI0 3HAYEHWA UMEET BLICOKOE CONPOTUBEHHE.

3) HanpsxeHue nuTaHnA AOMKHO ObiTb 3ALLUMLLEHO BHELLHUM npeaoxpaHutenem M 0,5 A.

[na o6ecneyeHmns 3NeKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTM JNIEKTPUYECKUIA Pas3beM AOMKEH NOAKIIOYATLCA MOCPEeACTBOM SKPaHMPOBaHHOIO kabena.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS 45

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

E/P perynupytowmn knanaH, Cepua AV05-EP
= ANA MHOrONOMIOCHOro perynuposaHua, MHAnKauuva: aucnnen =~ AneKTpuuecKoe npucoeanHeHune: M12, 5-KOHT.,
A-KoaMpOBaHHbIN

XapaKTepucTUKa U pacnpeaenieHe KOHTAKTOB 3JIEKTPUUECKOro pasbema AsNA HanpsXKeHue perysiupoBaHuaA C BbIXOAOM (baK'm-
YeCKOro sHa4yeHus

3)
[bar] [bar] [bar] [bar]

T 103 172 6710 MOSA A A
| 5 1 1) +24VDC { e 1
I /’ o-1ovoc — e 2

T 2) ov L
1005 04015 0541 34 5 7 0-10vVDC + T <3
- ! , — 4

1 21, /] N R
1 L ) 7 L IR \_5

bl i

to 1o oto olo

0 2 4 6 8 10[V]
00125468

1) Hanps>xeHue nutaHuA
2) QakTnyeckoe 3HaueHue (pasbeM 4) v 3alaHHOe 3HaYeHWe (padbeM 2) paccuuTaHbl B OTHoLEHUM 0 B (pasbem 3).
Bxoa 3aaanHoro sHavenua (R = 1 MOm), BbIxoA akTUYeCKOro 3Ha4eHUA:MUH. CONpoTMBAEHUe Harpy3kn > 10 KOM. [Mpu BbIKIOYEHHOM HanpAXeHUK
NUTaHWA BXOZA 3aAaHHOr0 3HAYE€HWUA UMEET BbICOKOE COMPOTUBEHHE.
3) HanpsAxeHne nuTaHnA AOMKHO BbiTb 3aLLUMLLEHO BHELLHWM NpefoxpaHutenem M 0,5 A.
InA obecneyeHnA 3NeKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTHU SNEKTPUUECKUIA Pa3beM AOMKEH NOAKNOYATLCA NOCPEACTBOM 3KPAHUPOBAHHOIO Kabensa.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
a6  HAVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

E/P perynupyrowimn knanaH, Cepua AV05-EP
= ANA MHOTrONOMAIOCHOro perynuposaHua, MHAUKauuA: ceeToaMoa = dneKTpuuecKkoe npucoeauHexue: M12,

5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIN

24690

KoHcTpykumna

Okpy>katoLiaatemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpebl MUH./MaKc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennumnHa vacTuu

Makc. conepxaHue macna B CaTom Bo3ayxe

MoHTa)kHoe nonoxkeHue

[HaBneHue Ha Bxoae

Pabouee HanpAxeHWe NocT. Toka
Jlonyck no HanpAXXeHMIo NoCT. Toka
CreneHb 3aLmThl

Bec

Marepuansi:
Kopnyc
Mpoknaaka

PerynupytoLumnin knanas HenpAMOro AencTenA
-10°C/+60°C

-10°C/+60°C

Cxxatblil BO3AYX

40 ym

0 mg/m3 - 5 mg/m3

C BbIX/I0MOM BO34yxa M3 NIMHMM ynpaBneHna yepes
006LUYI0 NUHMIO

MpounssonbHO
0/11 bar

24 B

-20% / +30%
IP65

0,24 kg

Monnapunamua
HuTpun-6yTaaneHoBbI Kayuyk

TexHuuecKue npumMmeyaHusa

B He ponyckaetcA najeHue AaBneHWA HXKE MUH. YNIPaBAAIOLLEro AaBAEHUA, MHaUe BO3MOXKHbI JIOXKHLIE NMEPEKOYEHUA 1 BbIXOA KnanaHoB U3 cTpos!
B Touka pochbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOXKHA fIeXKaTb, N0 KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMneparypbl OKpyXKatoLer 1 padoyen cpedsl, U 4OHKHA

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

Copep>xaHue Macna B CXaTtoM BO3AyXe A0MKHO ObiTb NOCTOAHHBIM B TEYEHME BCErO CPOKA IKCMNyaTaLmm.
Mcnonb3yiTte Tonbko Macno, paspelueHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuyeckaa Hdopmauma®“.

IuanasoH Bxop sagaHHoro Bbixog ¢paktuue- [MoTtpe- Crabunb- Tuctepe- MMpum. Homep mate-
perynMpoBKu 3HAUEHWA CKOro 3HaueHua 6neHue HOCTb 3Uc puana
AaBneHun TOKa noBTOpfie-
MHH./MaKc. MakKc. MOCTH
[6ap] [mA]
0/6 0-10 B 0-10 B 180 1); 3) R414007399
0/6 4-20 ™A 4-20| ™A 180 1); 3) R414007404
0/10 0-10 B 0-10 B 180 1); 3) R414007410
gz NE 0/10 4-20 ™A 4-20| ™A 180 1); 3) R414007415
L P 0,04 bar 0,05 6a
0/6 0-10 B 0-10 B 120| ° = Pl 2.3 R414007400
0/6 4-20| ™A 4-20| ™A 120 2); 3) R414007405
0/10 0-10 B 0-10 B 120 2);3) R414007411
0/10 4-20 ™A 4-20| ™A 120 2); 3) R414007416
R 0-10 B 0-10 B R414007390
P 0/10 120 0,18 bar 0,2 6a 2);3
4-20( MA 4-20| WMA = = P ):8) R414007394
1) Mpu OTKNIOUEHUM HaNPAXKEHUA: NpoayBKa pabouero Tpybonposoaa
2) Mpw OTKNIOYEHUN HANPAXEHUA: NOAAEP>KAHWE AaBNEeHUA
3) PacxoaHyto xapakTepucTuKy CM. AMarpaMmbl

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

A
AVENTICS 47

E/P perynupytowmn knanaH, Cepua AV05-EP
= ANA MHOTONOJMIIOCHOro perynuposaHua, MHAUKauuA: ceetoaMoa =~ dneKTpuueckoe npucoeauHeHue: M12,
5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIN

Fra6aputbi

101,8

O
g |
[} a
2
= 24284
MpucoeanHerne ana wrekepa M12x1
PacxopnHan xapaKTepucTuKa, PerynMpoBaHue ¢ 30HOM AaBneHuUA
[bar]
10 Ap=0,2 bar
.................... = T
. \\Ap =1 bar
| N?
6 f—stu=x :
T i 3) \
5 i - :
P . 2) L \
4 — a :
— 01 L \
3 — \ : \
2
1
00 400 800 1200 1600 2000 2400
478 630 1090 1480 [I/min]

1) Pv = 5 6ap, komneHcupoBaHHoe: 4 6ap
2) Pv = 7 6ap, komneHcupoBaHHoe: 6 6ap
3) Pv = 9 6ap, komneHcupoBaHHoe: 8 6ap
4) Pv = 11 6ap, komneHcupoBaHHoe: 10 6ap

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

24207



o
s HAVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

E/P perynupyrowimn knanaH, Cepua AV05-EP
= ANA MHOTrONOMAIOCHOro perynuposaHua, MHAUKauuA: ceeToaMoa = dneKTpuuecKkoe npucoeauHexue: M12,
5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIN

PacxoaHan xapaKtepucTuKa, UHAMBMAyanbHaA perynupoBKa AaBneHuA

[bar] Ap=0,2bar
10— ‘
Ap=1bar

9

8

7 . — 3 ™~

6l— \( ) \

; I — ™~ \
i i ; N

4 L s A\
—

3 H S S

2 N

1

00 406 l 800 l 1200 1600 2000

432 570 903 1200 [I/min]

24208

1) Pv = 5 6ap, komneHcupoBaHHoe: 4 6ap
2) Pv = 7 6ap, komneHcupoBaHHoe: 6 6ap
3) Pv = 9 6ap, komneHcupoBaHHoe: 8 6ap
4) Pv = 11 6ap, komneHcuposaHHoe: 10 6ap

XapaKTepuCTHUKa U pacnpeaeneHne KOHTaKTOB 3NEKTPUUECKOIO pasbema AJif TOKa perynMpoBaHUa ¢ BbIXOAOM ¢paKTUUECKOro
3HaueHuA

[bar] [bar]
172 6 T10 MO5A ~ A
L 51 1)  +24vDC e
1 4 __7‘5 o/4.20mA T f || } || — 2
b .
0511 3+ 5 2) ov ST — 3
0/4..20mA * L — 4
T 2 - T 1S
25 L I
4 1+ L ; — 5
0to 0L o YY |

4 8 12 16 20[mA]

23427

1) HanpaxxeHne nutanua

2) GakTnyeckoe 3HaueHue (pasbeM 4) 1 3alaHHOe 3HAYEHUE (Pa3beM 2) paccuuTaHbl B oTHoweHun 0 B (pasbem 3).

Bxoa 3apaHHoro 3HaueHua (Harpyska 100 Om), BbIXOA akTUYeCKOro 3HaueHUA: BHELLHAA Harpyska < 300 Om. [Mpu BbIKIOYEHHOM HAMPAXKEHWUW NUTAHWUA
BXO/l 3a/1aHHOI0 3HAYEHWA UMEET BLICOKOE CONPOTUBEHHE.

3) HanpsxeHue nuTaHnA AOMKHO ObiTb 3ALLUMLLEHO BHELLHUM npeaoxpaHutenem M 0,5 A.

[na o6ecneyeHmns 3NeKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTM JNIEKTPUYECKUIA Pas3beM AOMKEH NOAKIIOYATLCA MOCPEeACTBOM SKPaHMPOBaHHOIO kabena.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS 49

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

E/P perynupytowmn knanaH, Cepua AV05-EP
= ANA MHOTONOJMIIOCHOro perynuposaHua, MHAUKauuA: ceetoaMoa =~ dneKTpuueckoe npucoeauHeHue: M12,
5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIN

XapaKTepucTUKa U pacnpeaenieHe KOHTAKTOB 3JIEKTPUUECKOro pasbema AsNA HanpsXKeHue perysiupoBaHuaA C BbIXOAOM (baK'm-
YeCKOro sHa4yeHus

3)
[bar] [bar] [bar] [bar]

71 1703 12 6 T10 MOSA ~ ~
1 5 1) +24VDC L - — 1

T | |
I /’ o-1ovoc — e 2

T 2) oV ! : : :
1005 04015 0541 34 5 T 3
4 0-10vDC * LI g

[ 22 R BN
1 1 17 V = —_ \_5

hgh i

to 1o oto olo

0 2 4 6 8 10[V]
00125468

1) Hanps>xeHue nutaHuA
2) QakTnyeckoe 3HaueHue (pasbeM 4) v 3alaHHOe 3HaYeHWe (padbeM 2) paccuuTaHbl B OTHoLEHUM 0 B (pasbem 3).
Bxoa 3aaanHoro sHavenua (R = 1 MOm), BbIxoA akTUYeCKOro 3Ha4eHUA:MUH. CONpoTMBAEHUe Harpy3kn > 10 KOM. [Mpu BbIKIOYEHHOM HanpAXeHUK
NUTaHWA BXOZA 3aAaHHOr0 3HAYE€HWUA UMEET BbICOKOE COMPOTUBEHHE.
3) HanpsAxeHne nuTaHnA AOMKHO BbiTb 3aLLUMLLEHO BHELLHWM NpefoxpaHutenem M 0,5 A.
InA obecneyeHnA 3NeKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTHU SNEKTPUUECKUIA Pa3beM AOMKEH NOAKNOYATLCA NOCPEACTBOM 3KPAHUPOBAHHOIO Kabensa.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
50 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

E/P perynupyrowimn knanaH, Cepua AV05-EP

= JinA npucoeAuHeHUs K MarucTpanbHou WuHe, UHAnKauua: gucnnen

KoHcTpykumna

Okpy>katoLiaatemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpebl MUH./MaKc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennumnHa vacTuu

Makc. conepxaHue macna B CaTom Bo3ayxe

MoHTa)kHoe nonoxkeHue
[HaBneHue Ha Bxoae

Pabouee HanpAxeHWe NocT. Toka
Jlonyck no HanpAXXeHMIo NoCT. Toka
24569 CreneHb 3awuThl

Bec

Marepuansi:

Kopnyc
Mpoknaaka

TexHuuecKue npumMmeyaHusa

PerynupytoLumnin knanas HenpAMOro AencTenA
-10°C/+60°C

-10°C/+60°C

Cxxatblil BO3AYX

40 ym

0 mg/m3 - 5 mg/m3

C OTAeNbHbIM BbIXIONOM BO3AyXa U3 NIMHWN
ynpasneHua

MpounssonbHO
0/11 bar

24 B

-20% / +30%
IP65

0,25 kg

Monnapunamua
HuTpun-6yTaaneHoBbI Kayuyk

B He nonyckaetca naaeHne AaBneHUA HUXKE MUH. yNpasnAoLero AaBfeHWA, hHaue BO3MOXKHbI I0XKHblE NEPEKNOYEHNA U BbIXOA KnanaHoB M3 cTpos!

B Touka pochbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOXKHA fIeXKaTb, N0 KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMneparypbl OKpyXKatoLer 1 padoyen cpedsl, U 4OHKHA

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

] Co.qep)KaHMe Macna B C>xaToM BO3AyXxe A0J/HKHO ObITb NOCTOAHHLIM B TEYEHWUE BCETO CpoOKa aKcnayartauuu.

m Mcnonb3yiTte Tonbko macno, paspelleHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuueckana nHdopmauma“.

IuanasoH perynu- TMoTtpebneHue CrabunbHOCTb Tmctepesunc Homep mate-
POBKM AaBneHuUA TOKa MaKC. NOBTOPAEMOCTH pvana
MWH./MaKC.
[6ap] [mA]

o 220 1); 3) R414007920

7 0/10 0,04 b 0,05 6
““ 160 <ooabar <ooohap 2);3) R414007886

-2

0/10 160 < 0,18 bar <0,2 6ap 2); 3) R414007398

1) Mpu oTKNOYEeHUM HanNpAXXeHUA: NpoayBka paboyero Tpybonposoaa
2) MNpu OTKNOUEHUM HANPAXKEHUA: NOAAEP>KaHWE AaBNEHNA
3) PacxoaHyto xapakTepucTuKy CM. AMarpaMmmbl

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

o
AVENTICS

51

E/P perynupytowmn knanaH, Cepua AV05-EP

= [InA npMcoeAnHEHUs K MarucTpanbHom WuHe, UHAuKauua: gucnnen

Fra6aputbi

101,8
4 .
-
< S
25 %,
=) ©
~
1]
.3
@
of
© &
5 o
2
Os
7]
FEAVENTIES =~

24285

PacxoaHas xapaKtepucTuKa, PerynupoBaHue ¢ 30HOK AaBleHUA

[bar]
10

9

8
7
6
5
4
3
2

1) Pv = 5 6ap, komneHcupoBaHHoe: 4 6ap
2) Pv = 7 6ap, komneHcupoBaHHoe: 6 6ap
3) Pv = 9 6ap, komneHcupoBaHHoe: 8 6ap
4) Pv = 11 6ap, komneHcuposaHHoe: 10 6ap

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Ap=0,2 bar
""""""""""" T T Ap= 1 bar
------------- \\ 3) \
RGN \
\/{ \;\ \
0 40(:) 800 1200 : 1600 2000 2400
478 630 1090 1480 [I/min]

24207



52

o
AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

E/P perynupyrowimn knanaH, Cepua AV05-EP

= JinA npucoeAuHeHUs K MarucTpanbHou WuHe, UHAnKauua: gucnnen

PacxoaHan xapaKtepucTuKa, UHAMBMAyanbHaA perynupoBKa AaBneHuA

[bar]
10

Ap=0,2bar
----------------------------- : Ap‘= 1 bar
9 ;
8 :
— )
) — . \/\
6l— \(
. 2 ™~ \
I ; N
4 S A
—
3 : H N
2 I
1
00 406 l 800 1200 1600 2000
432 570 903 1200 [I/min]

1) Pv = 5 6ap, komneHcupoBaHHoe: 4 6ap
2) Pv = 7 6ap, komneHcupoBaHHoe: 6 6ap
3) Pv = 9 6ap, komneHcupoBaHHoe: 8 6ap
4) Pv = 11 6ap, komneHcuposaHHoe: 10 6ap

24208

[bar]

6T 10

/

7.5

/

/

2.5

4

0
0 200 400 600 800 1000

24281

PaspeLueHue perynatopa coctasnaet 10 61T (61T 0 ... 9) ANA CEpUIHOTO 3a4aHHOTO U CEPUIMHOTO PaKTUYECKOrO 3HAYEHUI: AUanasoH 3aaHHOro U akTuye-
CKOro 3HaueHuit ana ucnonHenua 10 6ap coctaenAaeT ot 0 4o 1000 npwu paspelueHnn 10 méap.

,D,OI'lOHHMTeHbHyIO MHCDOpMaLlM}O CM. B PyKOBOZACTBE MO 3KCnnyaTaunu.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

A
AVENTICS 53

E/P perynupytowmn knanaH, Cepua AV05-EP
L ﬂﬂﬂ npucoeauHeHUAa K MarMCTpaﬂbHOﬁ LLInHe, UHauKauuma: ceetoauon

24691

TexHUUYecKue npumMmevyaHusa

KoHcTpyKkuuna

Okpy»>atoLLiaateMnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpebl MUH./MaKc.

Pabouan cpeaa

Makc. BennumnHa vacTtuu

Makc. conep>aHue macna B Catom Bo3ayxe

MoHTa>kHOe nonoXkexune

JlaBneHue Ha Bxoae

Pa6ouee HanpsAxeHWe NocT. Toka
Jlonyck no HanpAXXeHWIo MoCT. Toka
CreneHb 3aLuuTbl

Bec

Martepvansi:
Kopnyc
Mpoknaaka

PerynupytoLumnin knanas HenpAMOoro AencTenA
-10°C/+60°C

-10°C/+60°C

Cxcatblil BO3AYX

40 ym

0 mg/m3 - 5 mg/m3

C OTAeNbHbIM BbIXIONOM BO3AyXa U3 JIMHWN
ynpasnexua

MpounssonbHO
0/11 bar

24 B

-20% / +30%
P65

0,19 kg

Monnapunamug
HuTpun-6yTaaneHoBbI Kayuyk

B He gonyckaertcA nageHne AaBneHnA HUXXe MUH. ynpasnAoLwwero AaBneHWA, MHaue BO3MOXKHbI TOXKHbIE NEPEKNOYEHNUA U BbIXOA KnanaHoB M3 cTpos!

B Touka pocbl NP1 HOMUHANIBHOM AaBREHUM A0MKHA NeXaTb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMneparypbl OKpyXKatoLLei 1 padouen cpessl, U 4OHKHA

cocTaBnATb Make. 3 °C.

] Conep)KaHMe Macna B C>XaToM BO3Ayxe A0J/DKHO ObITb MOCTOAHHLIM B TEYEHUE BCETO CpoOKa 3Kcnnyarauuu.

m Mcnonb3yite Tonbko macno, paspelieHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuueckan nHdopmauma“.

Iuana3soH perynu- MoTtpebnexune CrabunbHoCTb mctepesunc Homep mate-
POBKM AaBneHuA TOKa MaKC. NOBTOPAEMOCTH puana
MHH./MaKc.
[6ap] [mA]
o B 180 1); 3) R414007919
P 0/10 0,04 b 0,05 6
120 < ar < ap 2);3) R414007421
2 N
a, 0/10 120 <0,18 bar < 0,2 6ap 2);3) R414007397

3) PacxoaHyto xapakTepucTuKy CM. AMarpaMmbl

1) Mpwu OTKNIOUEHNM HANPAXXEHNA: NpoayBKa paboyero TpyGonposoaa
2) Mpy OTKNIOYEHUM HANPAXKEHUA: NOAAEPXKAHWEe AaBNeHNA

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



54

o
AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

E/P perynupyrowimn knanaH, Cepua AV05-EP
- ﬂﬂf-l npucoeauHeHUAa K MarMCTpaﬂbHOﬁ LLInHe, UHauKauuma: ceetoauon

101,8

52,3

23,2

\-.AACJ 0\\

49,6

24283

PacxopaHas XapaKTepucTuka, PerynMpOBaHue C 30HOM JaBneHus

[bar]
10

9

8
7
6
5
4
3
2

1) Pv = 5 6ap, komneHcupoBaHHoe: 4 6ap
2) Pv = 7 6ap, komneHcupoBaHHoe: 6 6ap
3) Pv = 9 6ap, komneHcuposaHHoe: 8 6ap
4) Pv = 11 6ap, komneHcuposaHHoe: 10 6ap

Ap=0,2 bar
"""""""""" ) \\Ap =1 bar
""""""" — | 3) N\
3N \
0 40(:J 800 | 1200 | 1600 2000 2400
478 630 1090 1480 [I/min]

24207

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 55

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

E/P perynupytowmn knanaH, Cepua AV05-EP
L ﬂﬂﬂ npucoeauHeHUAa K Maruchaanoﬁ LUUHe, UHauKauuma: ceetoauon

PacxoaHan xapaKktepucTuKa, UHAMBMAYyanbHaA perynupoBKa AaBleHusA

[oar] Ap=0,2 bar
10— ‘
Ap =1 bar

9

8

7 . — 3 ™~

6l \( ) \

i — S~
i i ; N

4 L s A\
—

3 ; e~

2 ™~

1

00 406 l 800 l 1200 1600 2000

432 570 903 1200 [I/min]

24208

1) Pv = 5 6ap, KomneHcupoBaHHoe: 4 6ap
2) Pv = 7 6ap, KomneHcupoBaHHoe: 6 6ap
3) Pv = 9 6ap, komneHcupoBaHHoe: 8 6ap
4) Pv = 11 6ap, komneHcupoBaHHoe: 10 6ap

XapaKTep1CTUKH, JIONONHUTENBbHYIO UHPOPMaLMIO CM. B PYKOBOACTBE MO dKCMNyaTauuu.

ol 75 v
27 25 /

4

0
0 200 400 600 800 1000

24281

PaspeLueHue perynatopa coctasnaet 10 6uT (61T 0 ... 9) ANA CEPUIHOrO 3a4aHHOTO U CEPUIMHOTO PaKTUYECKOrO 3HAYEHUI: AUanasoH 3aAaHHOro U BakTuye-
CKOro 3HaueHuit aAnA ucnonHenua 10 6ap coctaenaeT ot 0 4o 1000 npu paspelueHun 10 méap.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
56 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

MNpuBA3Ka K noneson wuHe, Cepua AES

= Pacwmputens WnHbl = CoeAMHeHMe MarucTpasnbHOM LWWKHbI ¢ yHKUMAMHU E/A = MpoToKon marucTpanbHOH
wuHbl: PROFIBUS DP / CANopen / DeviceNet / EtherNET/IP / PROFINET 10 / EtherCAT / POWERLINK

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLuThl

Pabouee HanpmxeHUe AnA ANEKTPOHWUKK
ONeKTPOoHKUKA C AOMYCKOM HanpXeHuA
MoTpebneHue Toka ANEKTPOHUKOM

Pabouee HanpAXXeHUe UCMONHUTENbHBIX OpPraHoB
CyMMapHBblii TOK ANA UCMOMHUTENBHBIX OPraHoB
LnuTensHOCTb Lukna npu 256 6urax

Konunuectso anekTpoMarHuTHbIx KaTyliek Makc.
Konnuecteo no3uumin knanaHos

Hanpa)xeHue: normyeckoe yCTPOMUCTBO / UCMONHK-
TenbHbIA OpraH

16456 JuarHocTtuka

Pacwmpenune moayna BBoaa/Bbioga Makc.
MomexounanyyeHne cornacHo ctaHAapTy
MomMexo3alUMLLEHHOCTb COrnacHo ctaHaapTy

Marepwansi:
Kopnyc

TexHUUYecKue NnpumeYvaHua

-10°C/ +60°C
IP65

24 B nocT. Toka
-25% | +25%
0,1A

24 B nocT. Toka
4 A

<1wmMc

128

64

C ranbBaHUYECKUM pasaeneHnem

Kopotkoe 3ambikaHue
MoHWKEeHHOe HanpmXeHue

10
EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamna, apMMpoBaHHLIA CTEKNIOBOSIOKHOM

m [InaHbl pasmMelleHnA NpoAayKTa Bbl MOXKeTe HaWTh B PYKOBOACTBE MO 3KcnnyaraumMu, Unn CBAXXUTECH C 6nvxanuMm K Bam LUeHTpOM c6biTa Aventics.

u KOHTpOJ‘Ib HanpA>XeH1A U KOPOTKOro 3aMblkaHWA NOCpeACTBOM cBeToAMoAa.

m [py UMKIMYHOW NepeAaye AaHHbIX PACLLMPUTENb LUMHBI MOXKET NepeAaBarb Ha KOHLbI ynpaBneHna 512 61T BXOAHbIX AaHHBIX U MPUHUMATb OT ynpasne-

HUA 512 BUT BbIXOAHBIX AaHHbIX.

lMpoToxkon maru- MpucoeauHeHue

CTpanbHOW LUMUHbI

lNMpucoennHeHune

1
LLUHMHA IN

LLINHA OUT

Hanpﬂmel-me nuTta-

Homep ma-
HUA Tepuana

PROFIBUS DP Pasbem (Tun nana), M12; He3go (TMN Mama), M1ZJ Pasbem (Tvn nana), M12: 0,16 R412018218
5-KOHT., B-koaMpoBaHHbIi 5-KOHT., B-koaMpoBaHHbIH | 4-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIN

CANopen Pasbem (Tun nana), M12; He3go (TMn mama), M12,‘ Pasbem (Tvn nana), M12: 0.16 R412018220
5-KOHT., A-KOANPOBaHHbIN 5-KOHT., A-KOANPOBAHHbIN | 4-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIN
. Pasbem (tun nana), M12, He3po (Tvn mama), M12, | Pasbem (Tvn nana), M12,

DeviceNet 5-KOHT., A-KOANPOBaHHbIN 5-KOHT., A-KOANPOBAaHHbIN | 4-KOHT., A-KOAMPOBAHHbIV 0.16 R412018221

EtherNET/IP He3go (TMn mama), M12,‘ He3 g0 (TMn mama), M12,‘ Pasbem (Tvn nana), M12: 0175 R412018222
4-KOHT., D-KoAnMpoBaHHbI 4-KOHT., D-KOANPOBAHHBIN | 4-KOHT., A-KOAUPOBAHHbIN

PROFINET 10 [Hesno (Tvn mama), M12: [He3ao (Tvn mama), M12: Pasbewm (T1n nana), M12: 0175 R412018223
4-KOHT., D-KoAMpOBaHHbIH 4-KoHT., D-KoaMpoBaHHbIN | 4-KOHT., A-KOAMPOBaHHbIN

EtherCAT He3no (TMn mama), M12: He3no (TMn Mmama), M12: Pasbem (Tvn nana), M12~, 0175 R412018225
4-KOHT., D-KoAMpoBaHHbI 4-KOHT., D-KOAMPOBaHHBI | 4-KOHT., A-KOAUPOBAHHbIN

POWERLINK He3no (TMN mMama), M12: He3po (TMN Mama), M12: Pasbem (Tvn nana), M1ZJ 0175 R412018226
4-KOHT., D-KoAMpOBaHHbI 4-KOHT., D-kOAMPOBaHHbI | 4-KOHT., A-KOAMPOBAHHbIN

O6bem nocTaBku: Bkn. KpenexHble BUHTLI 3X

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS 57

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV05
MpuHaanemHoOCTH
28 82
11
1)
2) ] ]
9 _; 3
| ol 8 B
el
<] 0
4)
B » oO
= O
[ le)
w1 Q|
w20

37,5

16457

1) Moakntouenue WuHbl Feldbus 2) Moakntouenue Wbl Feldbus 3) Snektponutanue 4) yHKuMoHanbHOE 3a3emineHne

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
58 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

MNpuBA3Ka K noneson wuHe, Cepua AES
» ABTOHOMHbIW BapuaHT = lpoToKon maructpansHon WnuHbl: PROFIBUS DP / CANopen / DeviceNet /
PROFINET IO / EtherCAT / EtherNET/IP / POWERLINK

Okpy>xatoLLiaateMnepatypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLUnTbI

Pabouee HanpaXeHWe AnA 9NEeKTPOHUKK
ONEKTPOHUKA C A0MYCKOM HanpAXKeHWA
MoTpebneHne Toka aNEKTPOHMKON

Pabouee HanpaXKeHWe UCMONHUTENbHBIX OPraHoB
MpucoeanHeHne HanpAXKeHUA NUTaHKA
CyMMapHbIi TOK ANA UCNONHUTENbHLIX OPraHoB
JnutenbHOCTb LUMKNa npu 256 6utax

Hanpsa)keHue: normyeckoe yCTpOMUCTBO / UCMONHK-
TenbHbIA OpraH

-10°C/ +60°C

IP65

24 B nocT. Toka

-25% | +25%

0,1A

24 B nocT. Toka

M12, A-koAMpPOBaHHBbI, 4-KOHT.
4A

<1mMc

C ranbBaHWYECKUM pasaeneHnem

JunarHocTtuka Kopotkoe 3ambikaHue
MoHWXeHHoe HanpsxXeHue
MomexounanyyeHne cornacHo ctaHaapTy EN 61000-6-4
MoMexo3alLMLLEeHHOCTb COornacHo cTaHAapTy EN 61000-6-2
Martepuansi:
Kopnyc Monnamna, apM1MpoBaHHbIA CTEKNOBOIOKHOM

Ha pucyHke 13o6parkeH npumep KoHdUrypauuu. MoatomMy nocTaBnAeMblit MPOAYKT MOXET OTNMYaTLCA
OT AAHHOTO M30BPaKEHUA.

TexHUUYeCKMe NpuMeYaHus
B Makc1manbHoe KOMYecTBo MOAYNE BBOAA/BbIBOAA cocTasnAeT 10.

KoHduryprpyembiii npoaykt

. S A aTOro NpoAyKTa BO3MOXEH BbiGop KoHbuMrypaumu. Monb3yrTech HawmnM KOHdUrypatopom B http:/www.
| 3 | aventics.com Wn CBAXXMUTECH C BnnXKaiLLMM K BaM LeHTpoM cObita AVENTICS.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



59

o
AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

Fra6aputbi

12,5

42

34
28
| ]
| e
| —]
[ mim
28,5

= = > 3£
10,5
22 17 |11 215
B
55
5
= B B st
Leels®
0= =00 = =0
@ @ e @ [
e 2qe 2 :
2 @R @ Mgy
50 37,5

A = KonunuecTtBo Moaynei BBoAa-ebisoda X 50 Mm + 81 mm

B = Konnuyectso moaynen Bsoaa-sbisoaa x 50 Mm + 70,5 mm

21272

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHud, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octanaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
60 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

MNpuBA3Ka K noneson wuHe, Cepua AES
 undposbie Bxoabl/Bbixoabl M8x1, 3-KOHT. M8x1, 4-KOHT.

== fh"'&s
e
T =S

21397

TexHUMYecKre NpumeYvaHua

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLunThI

Pabouee HanpaxeHWe AnA ANEeKTPOHUKMU
OneKTPoHMKA C [IOMYCKOM HanpAXeHWUA

Tok Ha kaHan, Makc.

CyMMapHbliA TOK ANA UCNOMHUTENbHBIX OpraHoB
CymMmapHbIi TOK AatunkoB Makc.

Bpemsa dunbtpaumu

Hanps>keHune: nornyeckoe yCTpOMUCTBO / UCMONHU-
TeNbHbIN opraH

HuarHoctuka

MoMexonanyyeHne CornacHo CTaHaapTy
MomMex03alUmLLEeHHOCTL COMacHO CTaHAapTy

Marepuansi:
Kopnyc

-10°C/ +60°C

IP65

24 B nocT. Toka

-25% / +25%

05A

4 A

1A

3ms

C ranbBaHUYECKUM pasaenieHnem

Kopotkoe 3ambikanue
[MoHWXeHHOe HanpAXxeHne

EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJ/IOKHOM

B [InaHbl pasmeLleHna NpoayKTa Bbl MOXETE HalUTh B PyKOBOACTBE MO SKCMAyaTaLuu, Unu CBAXKKTECH C GnvxxanunM K Bam LeHTPOM cobita Aventics.
m  CymmapHbIi TOK BCEX BbIXOZ0B (BKI. KnanaHbl) B CUCTEME B LENIOM He A0MKEH npesbilath 4 A.

| KOHTpOﬂb HanpAXXeHuA 1 KOPOTKOro 3aMblkaHWA NOCPeACTBOM cBeToaMoAa.

MpucoeauHeHne HanpameHue Konu- Honuue- WcnonHeHue Homep ma-
1 NMUTaHUA 4YeCcTBO CTBO Bbl- c moaynem Tepuana
LLIMHA IN BXOZIOB  XOJ[0B BXOJ10B/Bbl-
xonos
Bxoabl umdpo-
Bble
8DIDOgMg | He3A0 (Tvn mama), BHYTPEHHee 8 g| Bexomewad-| g 4y Fig. 1 1)| R412018269
M8x1, 3-KOHT. poBble
KomO6uH1poBaH-
HbI MOAY b
Hesno (TMn mama), Bxoab! undpo- ) .
8DI8M8 MB8x1, 3-KOHT. BHYTpEHHee 8 LG 0,11 Fig. 1 R412018233
Hesno (Tvn mama), : Buixoabl und- . R
8DO8M8 MB8x1, 3-KOHT. BHYTpEHHee 8 poBbIE 0,11 Fig. 1 R412018248
16DIgmg | 6340 (n mama), BHyTpEHHEE 16 Bxomerumdpo- | o 44| g o .| Ra12018234
M8x1, 4-KOHT. Bble
1) MNpeapapwutenbHana yctaHoBKa QYHKLMK B KOH(UIypaunMu MarucTpanbHOM LLKMHbI.
O6bem NoCTaBKM: BKI. 2 NPYXUHHbBIX 32XKUMHbIX 31eMeHTa U YNNOTHEHUE

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

o
AVENTICS 61

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

375
12,5 25
A A
o i
50
M8x1 24
16
O q
g =
1 ©
= = “&%E ©
© 1 Qﬁgg
51 g = = H =
> 2 '@
] NS ©
e} w X218 <o}
2‘ . 25 7D —
N DI ¢
~— 7, ~—

1) KpenexHsblit yronok (no AonoaHUTENLHOMY 3anpocy)

34

16474

PacnpepneneHue wWThip. BbIBOAOB, PNP, 3-KOHT.

w

22771

HoHTtaKT BxoaHow moaynb BbixogHon moaynb
1 24 B nocrt. Toka -
3 0 B nocT. Toka 0 B noct. Toka
4 BxoaHol curHan BbixoaHOM curHan

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




o
62 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

37,5
12,5 25

-
o
o=

M8x1

16 34

3

.

'

:

i

;
5:':\

o

&
g
18,8

90,6
82
18,8 18,8 .

99,2

(

B

]

%

g

I]:DIIZIJI]:@DI]:D i
18,

18,8

18,8

=T 01 DO DT
%
®)

11

N

(e
o

b1

= 312y
pielial

24597

Pacnpenenexnue wtbip. BbiBoAos, PNP, 4-KOHT.

4 2
3 1
24598
KoHTtaKT BxonHown moaynb
1 Hanpsxenue aatunka 24 B nocTt. Toka
2 BxoaHoM curHan (cambilii ctapLumnii 6ut)
3 Hanpsa>xenve aatunka 0 B noct. Toka
4 BxoaHoM curHan (camblit Mnagwmii 6ur)

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

A
AVENTICS 63

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

MNpuBA3sKa K nonesou wuHe, Cepua AES
= undposbie Bxoabl/BbixoAbl M12x1, 5-nontocH.

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
CreneHb 3auTbl IP65
-= {—3‘ Pabouee HanpAXeHWe ANA SNEeKTPOHUKKU 24 B nocT. Toka
= —t
e - OneKTpoHMKa C [0NYCKOM HanpaXeHUa -25% / +25%
= —
e T o OneKTponuTaH1e ANA UCMONHUTENbHBLIX opraHoB  8x0,5 A
oy T - -
\ =T, ToK Ha KaHan, Makc. 05A
A CyMMapHbIiA TOK ANA UCMONHUTENbHbIX OPraHoB 4A
a CyMMmapHBbIi TOK AatuMkoB Makc. 1A
“ Bpemsa dunbtpaumu 3ms

Hanps>xeHune: nornyeckoe yCTpoOMNCTBO / UCMOMHU-
TeNbHbIA opraH

C rasibBaHM4eCcKnum pasaeneHnem

HuarHoctuka Kopotkoe 3ambikanune
21351 MomexousnyyeHre cornacHo ctaHaapTy EN 61000-6-4
lMomexo3alLUuLLEeHHOCTb COrNacHo cTaHaapTy EN 61000-6-2
Martepuansi:
Kopnyc Monvamua, apM1MpoBaHHbI CTEKNIOBOIOKHOM

TexHWYeCcKHe NpuMmeYaHua

m [naHbl pasMeLLeHnA NPOAYKTa Bbl MOXXETE HAalTW B PyKOBOACTBE MO SKCMyaTaLmuu, UK CBAXMUTECH C BMXKaWLLIMM K Bam LIEHTPOM cObiTa Aventics.

m  CymmapHbIit TOK BCex BbIXOAOB (BKJS. KfianaHbl) B CUCTEME B LIENIOM He AOSKEH npesbilwath 4 A.
B KOHTPONb HANPAXXEHUA 1 KOPOTKOro 3aMblkaHuA NOCPEACTBOM CBeToAnoAa.

MNpucoeavHeHne  HanpsyeHne Konu- Konu- HUcnonHeHue c Homep ma-
nUTaHuA 4yecTBO 4yecTBO Mopynem BXo- Tepuana
LLIMHA IN BXOJIOB BbIXOAOB JOB/BbIXOAOB
lHesno (vn mama), : :
8DI4M12 M12x1, 5-KOHT, BHYTPeHHee 8 Bxoabl undposble 0,11 R412018235
Hes3no (TMn mama), ) Bbixoabl undpo- ;
8D0O4M12 M12x1, 5-KOHT. BHYTPEHHee 8 Sbie 0,11 R412018250
Bxoabl undposble
Bbixoabl undpo-
8DIDO4M12 |  [HE3AO (un mawma), BHyTpeHHee 8 8 Bble 0,11 1)| R412018270
M12x1, 5-KOHT.
Kom6uH1poBaH-
Hbli MOAY b

1) MpeaBaputenbHaa yctaHoBKa QYHKUUM B KOHDUIypaLmm MarucTpanbHON LUMHBI.
O6beM NOCTaBKU: BKI1. 2 NPYXUHHBIX 32XKUMHbIX 9NEMEHTA U YNIOTHEHWe

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
64 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

ra6aputbl

—Tes—
o -

9,25 9,25
M12x1

©
> [t} N
S| X {
8 8 5 3
il
] /ﬁ‘L
) 8 8,5
21348
1) KpenexHsbli yronok (no A0nonHUTENLHOMY 3anpocy)
PacnpeneneHue wrbip. BbIBOAOB, PNP
1 2
5
4 3
22772
KoHTaKT BxonHow moaynb BbixoaHon moaynb
1 24 B nocr. Toka -
2 BxoaHoi curnan [X+1] BbixoaHow curHan [X+1]
3 0 B nocT. Toka 0 B nocT. Toka
4 BxoaHoi curtan [X] BbixoaHoi curHan [X]
5 - -

X = 3HaueHue buta

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

65

o
AVENTICS

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

MNpuBA3sKa K nonesou wuHe, Cepua AES
 undposbie Bxoabl/Bbixoabl M12x1, 8-nontocH.

22817

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3auTbl

Pabouee HanpAxeHWe ANnA ANeKTPOHUKMU
OneKTpoHMKa C [0NYCKOM HanpaXeHUa

Tok Ha KaHan, Makc.

CyMMapHbIiA TOK ANA UCMONHUTENbHbIX OPraHoB
CyMMmapHBbIi ToK AaTtumMkoB Makc.

Bpemsa dunbtpaumu

Hanps>xeHune: nornyeckoe yCTpoOMUCTBO / UCMOMHU-
TenbHbIA opraH

HuarHoctuka
MomexounanyyeHne cornacHo ctaHaapTy
MomMexo3allMLLEeHHOCTb COrnacHo cTaHAapTy

Martepuansi:
Kopnyc

-10°C/ +60°C

IP65

24 B nocT. Toka

-10% / +10%

05A

4A

1A

3 ms

C ranbBaHUYECKUM pasaesieHnem

Kopotkoe 3ambikanne
EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM

TexHUUYeCcKHue npumMmevyaHua
B [naHbl pasmeLleH1a NpoayKTa Bbl MOXKETE HauTU B PyKOBOACTBE MO SKCMNyaTauuu, Ui CBAXKKUTECH C GnnxXanluMM K Bam LeHTPoM cBbita Aventics.
m  CymmapHbIi TOK BCEX BbIXOZOB (BKI1. KnanaHbl) B CUCTEME B LIIOM He A0MKEH npesbilwath 4 A.

| KOHTpOﬂb HanpA>XeHUA 1 KOPOTKOro 3amMblkaHWA NOCPeACTBOM cBeToaMoAa.

MNpucoeanHexnue Hanpsamenue Konu- Konu-  UcnonHenue c Homep ma-
1 nuTaHuAa 4yecTBO 4yecTBO mMoaynem BXo- Tepuana
LLIMHA IN BXO40B BbIXOJ10B J10B/BbIX0/10B
Hesno (vn mama), }
16DI4M12 M12, 8-KOHT. BHYTPeHHee 16 Bxoabl undposble 0,11 R412018243
Hesno (TMn Mmama), )
16DO4M12 12, 8-KOHT. BHYTPEHHee 16 | Bbixoabl undposble 0,11 R412018263

O6bem nocTaBku: BKI. 2 NPY>XUHHbIX 3a>KUMHbIX 3NleMeHTa U ynnoTHeHne

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
66 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

Fra6aputbl
12,5 25

—Tes—
o -

=
1
) 9,25 9,25
M12x1
e [
o
NNl
- ®
N
o X202
Q D D 0 ~
5 8 =~ . 5l g
@ L
o [
© E =N\ D
o @~ o =
5 8 &= B
Hl
ﬁi o 9413
1
) 8 8,5
22823
1) KpenexHsbli yronok (no A0nonHUTENLHOMY 3anpocy)
Pacnpenenenue wtbip. BoiBoaos, PNP
2 3
1 4
8 5
7 6
22824
HoHTtaKT BxoaHow moaynb BeixonHon moaynb
1 BxoaHon curian[X] BuixoaHo# curHan 24 B nocr. Toka [X]
2 BxoaHoi curnan[X+1] BuixoaHoi curHan 24 B nocr. Toka [X+1]
3 BxoaHoi curnan[X+2] BuixoaHoi curHan 24 B nocrt. Toka [X+2]
4 BxoaHoi curHan[X+3] BbixoaHoi curHan 24 B noct. Toka [X+3]
5 24 B nocrt. Toka -
6 - -
7 0 B nocr. Toka 0 B nocr. Toka
8 - -

X = 3HaueHue Buta

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

g
AVENTICS 67

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

MNpuBA3sKa K nonesou wuHe, Cepua AES

» undposbie Bbixoabl D-Sub, 25-KOHT.

23123

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3auTbl

Pabouee HanpAXeHWe ANA SNEeKTPOHUKKU

Tok Ha kaHan, Makc.

CyMMapHbIi TOK ANA UCMONHUTENbHbBIX OPraHoB

Hanpsa>keHune: normyeckoe yCTpoMCTBO / UCNOMHU-
TeNbHbIA opraH

JunarHocTtuka

Konunyectso BbIx0A0B
I'Iomexomnyqume cornacHo ctaHaapTty
Momexo3alLuLLEHHOCTb COrnacHo cTaHaapty

Marepwansi:
Kopnyc

-10°C/ +60°C

IP65

24 B nocT. Toka

05A

4A

C ranbBaHMYeCKUM pasaeneHvem

KopoTtkoe 3ambikaHune
MoHWXEHHOEe HanpAXeHue

24
EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNI0BOJIOKHOM

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

m [naHbl pagMeLleHnA NPoAYKTa Bbl MOXXETE HAlTW B PyKOBOACTBE MO IKCMIyaTaUmuu, UK CBAXUTECH C BNMXKAWLLIMM K BaM LIEHTPOM cObiTa Aventics.
B KOHTPO/Nb HaNPAXXEHWA 1 KOPOTKOrO 3aMblKaHWA MOCPEACTBOM CBETOAMOAA.

24DO1DSUB25

MNpucoeavHenue

1
LLIMHA IN

He3no, D-Sub, 25-KOHT.

HanpaxeHnue nutaHua Bec

BHYTPEeHHee 0,115

Homep ma-
Tepuana

[Kr]
R412018254

O6bem nocraeku: BKII. 2 APY>XUHHBIX 32XXUMHbIX 3/IeMeHTa U yNnioTHEeHne

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
68 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

12,5, 25

m

50

1)

82
99,2

90,6
0000000000006

41
D

1y — |

23124

1) KpenexHsli yronok (no A0nonHUTENLHOMY 3anpocy)

Pacnpe.qeneuue LThIP. BBIBOAOB

13 1
|

T
4 3 2 1
o o o o

T
183 12 11 10 9 8 6 5
o o o o o o o o

o~

26 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14
© o o o o o o o o o o o

25 14

00136701

He3go (TMn mama)

KoH- Koh- KoH- Koh- KoH- KoH- Koh- KoH- KoH- Koh- KoH- KoH- Koh-
TaKT1 TaKT2 TaKT3 TaKT4  TaKTS TaKT6 TaKT7  TaKT8 TaKkT9 TakTi0 TaKT11l TaKkTi2 TaKT13
Bbl- X] [X+0.1] |[X+0.2] |[X+0.3] [[X+0.4] [[X+0.5] |[X+0.6] |[X+0.7] |[X+1] X+14] | [X+1.2] |[X+1.3] |[[X+1.4]
XOAHOM
Mozynb
KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH-
TakT14 TawkTl5 TawkT16 TakTl7 TakTl8 TakT19 TakT20 TaKT21 TaKT22 TaKT23 TaKT24 TaKT25
BuixogHoit | [X+1.5]  [[X+1.6] [[X+1.7] |[X+2.0] [[X+21] |[X+2.2] |[X+2.3] |[[X+2.4] |[X+2.5] |[X+2.6] |[[X+2.7] |0 B nocr.

MoAynb TOKa

X = 3HaueHue Buta

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

A
AVENTICS 69

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

MNpuBA3sKa K nonesou wuHe, Cepua AES
» undposbie Bxoabl = MpyHHUHHbIE KneMmmbl (IP20)

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aluuTbl

Pabouee HanpAXeHWe ANA SNEeKTPOHUKKU
ONEKTPOHUKA C [ONYCKOM HanpXeHUA
Tok Ha KaHan, Makc.

CyMMmapHBbIi Tok AaTtumMkoB Makc.

Hanps>keHune: nornyeckoe yCTpoMUCTBO / UCNONHU-
TeNbHbIA opraH

JHunarHocTtuka
MomexounanyyeHne cornacHo ctaHaapTy
O lMomexo3alUuLLIEHHOCTb COrNacHo cTanaapTy

23388 Marepuansi:
Kopnyc

TexHUYeCKMe NpUMeYaHua

-10°C/ +60°C

IP20

24 B nocT. Toka

-25% / +25%

05A

4A

C ranbBaHMYeCKUM pasaeneHvem

KopoTkoe 3amblkaHne
EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monuamuna, apM1MpoBaHHbI CTEKOBONOKHOM

m [naHbl pasMeLLeHnA NPoAYKTa Bbl MOXXETE HAlTW B PyKOBOACTBE MO IKCMIyaTaUmuu, UK CBAXMUTECH C BNMXKANLLIMM K BaM LIEHTPOM cObiTa Aventics.

B KOHTPONb HANpA>XeHUA 1 KOPOTKOro 3aMblkaHuA NOCPEACTBOM CBEToAMoAA.
B JlnanasoH 3a>kuma TOHKOMPOBOJOYHbIX XK cocTasndAet o1 0,2 Ao 1,5 mm2.

lNMpucoeauHeHune Hanpaxenue KonuuectBo
1

UcnonHeHue c Bec Howmep ma-

nNMUTaHUA BXOA4OB Moaynem BXoAos/ Tepuana

LLUHUHA IN

BbIXO40B

16DI48SC | MpyXHWHHbIE KNeMMbl, 48x BHYTpEeHHee 16

[Kr]

Bxoab! undposbie 0,115 R412018242

O6bem nocTaBku: BKI. 2 NPY>XXUHHbIX 3a>KMMHbIX 3NleMeHTa U ynnoTHeHue

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



70

o
AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

Fra6aputbl

50

12,5

25

—n
[ B

g

29

20,4

16,4

90,6
82
67,25
LI DT DED

EEEEEEEomvoondws .

O58VIO0T
ZYERIOZIVY

1) KpenexkHbii yronok (no A0MOfHUTENLHOMY 3anpocy)

99,2

39,5

34

23260

MNpucoeavHexnue HKoHTtaKT DyHKUHA

X211 1 BxoaHo# curHan 24 B nocrt. Toka Bit 0.0
2 BxoaHo# curHan 24 B nocrt. Toka Bit 0.1
3 BxozaHo#n curHan 24 B noct. Toka 0.2
4 BxoaHo#n curian 24 B nocT. Toka Bit 0.3
5 BxoaHoin curian 24 B noct. Toka Bit 0.4
6 BxoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 0.5
7 BxoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 0.6
8 BxoaHo# curHan 24 B nocrt. Toka Bit 0.7
9 BxoaHo# curHan 24 B nocrt. Toka Bit 1.0
10 BxoaHo# curHan 24 B nocrt. Toka Bit 1.1
11 BxoaHo# curHan 24 B nocrt. Toka Bit 1.2
12 BxoaHoi curian 24 B nocT. Toka Bit 1.3
13 BxoaHo#n curian 24 B nocT. Toka Bit 1.4
14 BxoaHo#n curian 24 B noct. Toka Bit 1.5
15 BxoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 1.6
16 BxoaHo# curHan 24 B nocrt. Toka Bit 1.7

X212 1-16 24 B nocr. Toka

X213 1-16 0 B nocrt. Toka

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

71

g
AVENTICS

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

MNpuBA3sKa K nonesou wuHe, Cepua AES
= undposbie Bbixoabl = MpyHuHHbIE Knemmbl (IP20)

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3auTbl

Pabouee HanpAXeHWe ANA SNEeKTPOHUKKU
OneKTpoHMKa C [0NYCKOM HanpaXeHUa

Tok Ha KaHan, Makc.

CyMMapHbIiA TOK ANA UCMONHUTENbHbIX OPraHoB

Hanps>keHune: nornyeckoe yCTpoMUCTBO / UCNONHU-
TeNbHbIA opraH

JHunarHocTtuka
MomexounanyyeHne cornacHo ctaHaapTy
lMomexo3alUuLLIEHHOCTb COrNacHo cTanaapTy

23387 Marepuansi:

Kopnyc

TexHUYeCKMe NpUMeYaHua

-10°C/ +60°C

IP20

24 B nocT. Toka

-25% / +25%

05A

4A

C ranbBaHMYeCKUM pasaeneHvem

KopoTkoe 3amblkaHne
EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monuamuna, apM1MpoBaHHbI CTEKOBONOKHOM

m [naHbl pasMeLLeHnA NPoAYKTa Bbl MOXXETE HAlTW B PyKOBOACTBE MO IKCMIyaTaUmuu, UK CBAXMUTECH C BNMXKANLLIMM K BaM LIEHTPOM cObiTa Aventics.

m  CymmapHbIf TOK BCEX BbIXOAOB (BKJ1. KflanaHbl) B CUCTEME B LIENIOM He AOKEH NpeBbiaTh 4 A.
| KOHTpOﬂb HanpA>XeH!A U KOPOTKOro 3amMblkaHWA NOCpeaACTBOM cBeToaMoAa.
B [lnanasoH 3a>kuma TOHKOMPOBOJOYHbIX XKun cocTtasndAet o1 0,2 4o 1,5 mm2.

KonuuectBO
BbIXO4OB

MpucoeauHeHue HanpsaxeHune nutaHua
1

16D0O32SC Mpy>XuUHHbIE Knemmbl, 32x BHYTpEHHee 16

UcnonHeHue c
MoAaynem BXo-
J0B/BbIXO40B

Bec Homep ma-

Tepuana

[kl
0,115

Bhixoabl undposbie R412018252

O6bem nocrtaeku: BKI. 2 NPY>XXUHHbIX 3a>KUMHbIX 3NieMeHTa 1 ynnoTHeHne

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS

72
KnanaHHble cuctemsbl = KnanaHHble cuctemsl
Cepua AV05
MpuHagnemHoOCTH
Fra6aputbl
50
12,5 25
L1 ‘ i
Al f
L o
|-
25,9
19,3 39,5
34
il
:
E.
4
mM=:
© T} ’ N
s AN N Q 7 [}
o !
SR |5 8
© [=M
el
12|
13|
:..
15|
g2uL
Jgg X201 X202 -
ol
Y Oy
23261
1) KpenexHebli yronok (no A0nonHUTENLHOMY 3anpocy)
MpucoenvHexune HoHTaKkT PyHKUHMA
X201 1 BeixoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 0.0
2 BbixoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 0.1
3 BbIxozHo# curHan 24 B nocr. Toka 0.2
4 BbixoaHoM curHan 24 B noct. Toka Bit 0.3
5 BbixoaHoM curHan 24 B nocT. Toka Bit 0.4
6 BbixoaHou curHan 24 B nocT. Toka Bit 0.5
7 BbixoaHou curHan 24 B noct. Toka Bit 0.6
8 BbixoaHou curHan 24 B noct. Toka Bit 0.7
9 BbixoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 1.0
10 BbixoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 1.1
11 BbixoaHo# curHan 24 B nocr. Toka Bit 1.2
12 BbixoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 1.3
13 BbixoaHoM curHan 24 B noct. Toka Bit 1.4
14 BbixoaHoM curHan 24 B noct. Toka Bit 1.5
15 BbixoaHou curHan 24 B nocT. Toka Bit 1.6
16 BbixoaHou curHan 24 B nocT. Toka Bit 1.7
X202 1-16 0 B nocr. Toka

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




g
AVENTICS 73

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

MNpuBA3sKa K nonesou wuHe, Cepua AES
= »aHanorosble BXxoAbl/BbixoAbl M12x1, 5-KOHT.»C BHELUHUM HanpAXeHueMm NUTaHUA» KOHTPOb perynupyrowmx
KnanaHos E/P

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -10°C/+60°C
CreneHb 3awuTbl IP65
Pabouee HanpAXeHWe ANA SNEKTPOHUKM 24 B nocT. Toka
[MwnarHocTtuka KopoTkoe 3amblkaHne
MoHW>XeHHoe HanprxXeHue
MomexounanyyeHne cornacHo ctaHaapTy EN 61000-6-4
Momexo3alLMLLIEHHOCTb COrnacHo ctaHaapTy EN 61000-6-2
Marepvansi:
- Kopnyc Monuamwna, apM1MPOBaHHbBIA CTEKOBOIOKHOM

23136

TexHUYecKue npumMmevyaHuva
m [naHbl pasmMeLleHnA NpoayKTa Bbl MOXXeTe HaiTh B PYKOBOACTBE MO 3Kcnnyaraumu, nnn CBAXXUTECH C Bnvxanumm K Bam UEeHTPpOM c6biTa Aventics.
| CyMMaprlﬁ TOK BCeX BbIXx040B (BKH. KHaI'IaHbI) B CUCTEME B LIENIOM He AO/KEH npesblwath 4 A.
u anII'OﬂeH ANA NPAMOro npucoeanHeHna SNeKTponHeBMaTMYeCKoro perynAatopa AaBsneHunAa KOHCprKTVIBHOVI cepun ED.

ana  lNpucoeanHenne HanpsreHue Konm- Konu- WUcnonHenne Bxopabl aHanoro- Homep ma-
Tun 1 nUTaHuA 4yecTBO 4ecTBO c moaynem Bble Tepuana
LLIMHA IN BXOAOB  BbIXOAOB BXOAOB/BbIXO-
AoB
Pasbem (Tvn Bxoabl anano- 0-10B/+x10B
M12x1, 5-KoHT., [Hes- nana), M12, rosble 2-10B/+10B
2AI2A02M12-AE A0 (Tvn Mama) | 4-KoHT., A-koau- 2 2 Beixoabl aHano- 0-20mA /20 MA R412018287
POBaHHbIN roBble 4-20 A/ £20 MA
Homep ma- Bbixoabl aHanoroBbie
Tepuana
0-10B/+10B
R412018287 0-20 mA 0,11 1)
4 -20 mA

1) NPoM3BONLHO N3BMpPaeMble CUrHasbl, napameTpupyemble
O6beM NOCTaBKK: BKI1. 2 NPYXXUHHBIX 32XKUMHbIX 9NIEMEHTA U YIIOTHEHWE

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
74 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05
MpuHagnemHoOCTH
ra6aputbl
50
12,5 25
2)
[ L[ |
J | h
e @
o Uepg o,
S S
|- |
16,1
1 9,25 9,25 34
M12x1 (Duib
m il
il
5 &%Eﬁ'
IX2A1|
o =S
I~ O e
; SE
© D=0
¥on2 =
I ® s Jﬂ
1) M4
8 .85 sw7
23121
1) KpenexkHbliA yronok (no AoMOfHUTENLHOMY 3anpocy)
2) 3asemneHune
PacnpeneneHue wirthbip. BbiIBOAOB, (HE3A0 (TMN Mama) - Pa3bem (Tvn nana)
1 2 2 1
5 " W), \‘
® @
® | @
4 3 3 v 4
23122 23125
KoHTakT FHe3no (TMN mama) Pa3sbem (TMn nana)
X2A1 - X2A2 X1S
1 24 B nocT. Toka -
2 BbixoaHoM curHan 24 B nocT. Toka
3 0 B nocrt. Toka -
4 BxoaHon curHan 0 B nocrt. Toka
5 3asemnenve -

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 75

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

MNpuBA3sKa K nonesou wuHe, Cepua AES
= aHanoroeble BXxoAbl/Bbixoabl M12x1, 5-KOHTaKTHble = UcnonHeHUe ¢ mMmoaynem BXO40B/BbIXOA0B

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
CreneHb 3auTbl IP65
Pabouee HanpAXeHWe ANA SNEeKTPOHUKKU 24 B nocT. Toka
Tok Ha kaHan, Makc. 05A
[MuarHocTtuka KopoTkoe 3amblkaHue
MoHW>XeHHoe HanprxXeHue
MomexounanyyeHne cornacHo ctaHaapTy EN 61000-6-4
MomMexo3alLMLLEeHHOCTb CornacHo ctaHAapTy EN 61000-6-2
Martepvansi:
s Kopnyc Monuamua, apM1poBaHHBIH CTEKITOBONOKHOM

23380

TexHUYecKue npumMmevyaHua
m [naHbl pasmMeLlleHnA NpoayKTa Bbl MOXXeTe HalTh B PYKOBOACTBE MO 3Kcnnyaraumum, Unu CBAXXUTECH C Bnxanumm K Bam UeHTpOM c6biTa Aventics.
Cmeaprm TOK BCeX BbIX040B (BKH. KHaI'IaHbI) B CUCTEME B LIENIOM He AO/MKEH npesblwath 4 A.
KOHTpOﬂb HanpA>XeHMA U KOPOTKOro 3aMblKkaHWA NOCpeACTBOM cBeToAMoAa.
BxoaHble kaHanbl B AuanasoHe Toka obnasatoTt BXOAHbIM conpotusneHmem 120 Owm, a B aManasoHe HanpaXeHuA BXoAHbIM HanpsaxeHvem 100 KOMm.

MonHoe conpoTMBNEHME BbIXOAHLIX KaHANOB B AWanasoHe Toka cocTaBnAeT Makc. 450 OM. MuHMMansHoe ConpoTUBIEHWe B AUanas3oHe HanpAXeHUA
coctasnaeT 1 kOm.

MNpucoeavHenne HanpsweHnve  Konu-  Honwu- Bxonbl aHano- Bbixoabl aHano- Homep ma-
1 NUTaHUA 4YecTBO UYecTBO rosble rosble Tepuana
LLIMHA IN BXOJOB  BbIXO-
A0B
0-10B/+10B
g MHesao (Tvn mama), R 2-10B/+10B :
2AI2M12-E M12, 5-KOHT. BHYTPEHHee 2 0-20 MA/ + 20 MA 0,11 R412018277
4-20mA/ £20 MA
0-10V
Hesno (TMn mama), 2-10V
4Al14M12-E M12, 5-KOHT. BHYTPEHHee 4 - 0-20 MA - 0,11 R412018278
4-20 MA
Heszo (Tvn mama) 0-10B/+108
2A02M12-E i ’ BHYTPEeHHee - 2 - 0-20 MA 0,11 R412018281
M12, 5-KOHT.
4-20 A
Homep ma-
Tepuana
R412018277 1)
R412018278 -
R412018281 1)

1) NPoM3BONLHO N3BMpPaeMble CUrHabl, napameTpupyembie
O6beM NOCTaBKU: BK1. 2 MPYXMHHBIX 32XKMMHbIX 9NEMEHTA U YNIOTHEHNE

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
76  AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05
MpuHagnemHoOCTH
ra6aputbl
50
12,5 25

2)

Ty
=z
===

16,1
R 9,25 34
M12x1 <b°“°"
~1m
I

=

X2N1/U1 u

® D@
e}
QM pu P
= S 3 0
i 2
D N\
@ X2N2/U2
)
¥ NS
I ’
8 M4
SW7
23262
1) KpenexHsli yronok (no A0nonHUTENLHOMY 3anpocy)
2) 3aszemnexne
PacnpepneneHue wTbip. BbIBOJOB, (He3A0 (TMN Mama)
1 2
5
4 3
23122
KoHTtakT FHe3no (TN mama) FHe3no (Tun mama)
X2N1 - X2N2 X2U1 - X2U4
1 24 B nocr. Toka 24V DC
2 BxoaHon curHan BxoaHon curHan
[MonoXxuTensbHblv [MonoXxuTensbHblv
3 0 B nocrt. Toka 0 B nocrt. Toka
4 BxoaHoi curhan CurHan Ha Bxoae 0 B ¢ BHyTpeHHUM coeanHeHnem
OtpuuatenbHbli cPin3
5 3asemneHue 3asemneHune

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 77

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

CtpykTtypa nuHKoB AES, Cepua AES

= »perynupyroinn moaynb M12x1, 5-KOHT.»>C BHELLUHUM HanpAMeHUeM NMTaHUA»KOHTPOSb PerynupyroLmux
KnanaHoB E/P»no3uUMOHHOE perynMpoBaHue »perynuposaHue 6onee BbICOKOro ypoBHA = UcnonHeHne ¢
Mmoaynem BXOA0B/BbIXO40B

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
CreneHb 3alluThl P65
—
= =T, Pabouee HanpmxeHWe AnA ANEKTPOHUKK 24 B nocr. Toka
s ..__..' &‘,'a. [Muarnoctuka KopoTkoe 3amblkaHue
-.. - - o MoHW>xeHHoe HanpmxXeHue
\ =S =, ‘u [MomexounanyyeHne cornacHo ctaHaapTy EN 61000-6-4
o X = Momexo3alumLLIEHHOCTb COrNacHo cTaHaapTy EN 61000-6-2
i i '\.. Martepuansi:
5 Kopnyc Monuamuna, apM1MpoBaHHbI CTEKIOBONOKHOM

23136

TexHuyecKue npuMmeYyaHusa

m  MHdopmaumio o cxeme pacnpeaeneHna KOHTaKTOB U perynupyembix napametpax Bbl HailaeTe B UHCTPYKLMM MO YNpaBReHuto, nn Bul MoXKeTe cBA3ATL-
cA ¢ 6nxanwmum ueHTpom cbeita AVENTICS.

m  CyMMapHbIi TOK BCeX BbIXOAOB (BKJ1. KnanaHbl) B CUCTEME B LIeJIOM He AOIKEH NpeBbilath 4 A.

m [locne NpAMOro NPUCOEAMHEHUA K SNEKTPOMHEBMATUYECKOMY PETYNATOPY AABNEHWA NOAXOAUT ANA yNpaBeHUA NONOXKEHUAMM UK BbILLECTOALLIMMU
KOHTYpamu perynupoBaHuA.

m [lpuroaeH AnA NpAMOro NPUCOEANHEHNA ANEKTPONHEBMATUYECKOrO PerynATopa AaBNeHWA KOHCTPYKTUBHOM cepumn ED.

ana  [pucoeauHeHue HanpsameHue Konu- Honu- UcnonHeHue Bxopgbl aHanoro- Homep ma-
Tun 1 nuTaHuA 4yecTBO 4yecTBO c moaynem Bble Tepuana
LLIMHA IN BXOZNOB  BbIXOAOB BXOAOB/BbIXO-
AoB
Pasbem (tvn Bxoabl aHano- 0-10B/+10B
M12x1, 5-KOHT., [Hes- nana), M12, rosble 2-10B/+10B
2AI2A02M12-C 00 (Tvn Mama) | 4-KoHT., A-koau- 2 2 Bbixoabl aHano- 0-20MA /£ 20 MA R412018293
POBaHHbIV roBble 4-20 A /£ 20 MA
Homep ma- Bbixoabl aHanorosble
Tepvana
0-10B/+10B
R412018293 0-20 MA 0,11 1)
4 -20 MA

1) NpoM3BONLHO N3BMpPaeMble CUrHabl, napameTpupyembie
O6beM NOCTaBKU: BKI1. 2 MPYXMHHBIX 32XKUMHbIX 9NEMEHTA U YNIIOTHEHWE

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
7s AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

50
12,5
FE 25 X18
[ ] |[ |
i [
.G
o P & Ty
o N
-
16,1 M12x1

82

67,5
90,6
99,2
[Eooo)
—— —J
94

14,5

M4
Sw7

IM0041568

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 79

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

MNpuBA3sKa K nonesou wuHe, Cepua AES
- Mo.qynh U3MepeHuA naBJieHUA C 4 npucoeauHeHUAMHU CHHaToro sosgyxa = ancoe.ﬂMHEHMe cXaTtoro sos3gyxa:
BbicTpopa3sbeMHoe coeiMHeHue, D 4

Mokasarenb OTHOoCHUTENbHOE AaBneHue
é. y JvanasoH n3mepeHuit 0 bar /10 bar
B o ‘ =iy MWUH./MaKc.
13_ e A Pabouee AaBneHne MUH./Makc. 0 bar /15 bar
RN - =y - = OKpy>KatoLLaATeMneparypa M1H./MakKc. -10°C/ +60°C
W\ - - A Pabouan cpeaa Cxarbiit BO3Ayx
'\\ ) “‘ . ] Makc. conep>xaHue macna B Cxxatom Bo3ayxe 0 mg/m3 - 1 mg/m3
" Makc. BennunHa yactuu 40 ym
l CrabunbHOCTL NOBTOPAEMOCTHU B % (OT KOHEYHOro + 2 %
l 3HauYeHWA)
PaGouee HanpAXeHWe NocT. Toka MUH./MakKc. 24 B nocT. Toka
o CreneHb 3awuTbl IP65
24546 Bec 0,115 kg
PaspelueHve 8 6ut
Martepvansi:
Kopnyc Monnamna, apM1pPOBaHHbI CTEKNIOBOOKHOM

TexHUUYeCcKHue npumMmevyaHusa
m [nA nonnypeTaHOBbLIX LLIAHIOB PEKOMEeHAyeTCA UCNOoJib30BaTh AOMOIHUTENIbHbIE ONOPHbLIE TNNb3bl.

m Touka pocbl NP1 HOMUHANBHOM AaBEHWUW JOMKHA NexXaTb, No KpanHeih mepe, Ha 15 °C Huxe Temneparypbl OKpy»xaroLen 1 pabouei cpedbl, U A0MKHA
cocTaBnATb Make. 3 °C.

Honuuyectso  Homep ma-
Tepuana

lNMpucoeanHeHue cxatoro Bosayxa

4P4D4 4 R412018291

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
80 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05
MpuHagnemHoOCTH

50

12,5

25

11

[ N

1
29,5 47,45
15,9 34
2 X2P1
X2P2
< X2P3
© — N
SN o
S| © X2P4 S
v..
< 3
ol -
~ ™
< 3]
N
I
-
vl
2
24596
1) KpenexkHblA yronok (no A0MofHUTENLHOMY 3anpocy)
2) 3arnyLuka ¢ 3anopomM BXOAUT B 06bEM NOCTaBKU
MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= HanpameHue nutanuna 7/8” , 5-KoHT. = Moaynb nuTaHuA
Okpy>katoLlaatemneparypa MuH./Makc. -10°C/ +60°C
CreneHb 3auThl IP65
Pabouee HanpAXeH1e ANnA ANEeKTPOHUKU 24 B nocT. Toka
OneKTpoHMKA C IOMYCKOM HanpAXeHWUA -20% / +20%
Pabouee HanpaXKeHWe UCMONHUTENbHLIX OpraHoB 24 B mocT. Toka
1 Jlonyck HanpAXXeHWA UCNONHUTENbHBIX opraHoB  -10% / +10%
| CyMMapHbIi TOK ANA UCMONHUTENbHbLIX OPraHoB 4A
‘ CyMMmapHBbIii ToK AatumMkoB Makc. 4A
MomexounanyyeHne cornacHo craHaapTy EN 61000-6-4
. Momexo3alLUuLLEHHOCTb COrnacHo cTanaapTy EN 61000-6-2
Marepwansi:
IM0043955 -
Kopnyc Monnamma, apM1MpOBaHHbI CTEKTIOBOSIOKHOM

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 81

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

TexHHWYecKWe NpumMeYaHua
B [1naHbl pa3meLleHna NpoayKTa Bbl MOXETE HalUTU B PyKOBOACTBE MO IKCMAyaTaUmnmu, Ui CBAXKKUTECH C GnvxanuMM K Bam LieHTpoMm cBbita Aventics.
m HanpaxeHue nutanna oT X1S1 umeetca Ha X1S2 (6e3 moaynaumm)
m  CymmapHbliid BHYTpeHHU Tok (UA unu UL) 1 notpebnenne Ha X1S2 He AomkHbI npeBbiwatb 8A Ha X1S1.

npucoenuueuue npucoenuHeHue Hanpﬂ»(erme nUTaHUA HanpaBneHMe SJIeKTpo- Homep Ma-
1 2 nuTaHuna Tepuana

UL UA
PaabeMm, 7/8", 5-KOHT. THesao, 7/8", 5-KOHT. BHYTpEHHEEe ccnnpe:; C‘I’_I”pfsaé 0,15 1);3)| R412018272
Pasbem, 7/8", 5-KOHT. Hes3no, 7/8", 5-KOHT. BHYTPEHHee - cneea 0,15 2);3) R412018273
Pasbem, 7/8", 5-KOHT. He3no, 7/8", 5-KOHT. BHYTpeHHee cnesa - 0,15 2);3) R412018274

UL: nornyeckoe Hanps>XeHne (3NeKTponuTaHue 3NeKTPOHUKM U AaTUMKOB)

UA: Hanpa)KeHWe UCMONTHMTENBLHOMO YCTPOWUCTBA (NEKTPONUTaHWe KnanaHoBs M BbIXOA0B)

1) LLitekep Hanps>xeHua nutaHuA X1S Ha 6roke CONpPAXKEHMA C LUMHOW AOMKEH ObiTb 3aKpbIT Kofnaykom R412024837.

2) MoaasaemMoe HanpAXXeHWe NUTaHuA ranbBaHMYEeCKU M30NIMPOBaHO OT NPaBOro MOAYNA.

3) Ecnu npucoeanHeHe 2 He UCMoMb3yeTCA ANA AanbHeWLLed Nepeaayn, To OHO A0MKHO BbiTb 3aKpbITO Koinaykom R412024838.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
82 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

. 25
125
—
; .
E A i
[}
| 55,5 _
. 50 . 52
. 34
‘ ——
120 X182
G o
1@ Hs =
r'_ ; E
o —J
©  7/8-16UN _H[ °E ~
o . xis2 g X181 o
» o »
Yyl o)
— o (o]
o Y9}
N :
T ° =
28 s ~
S 0 2
SN RS R
TU N Y I
3 50

IM0043950

MpucoeanHerune 1, X1S1
MpucoeanHenwe 2, X182

Pacnpepnenenue wrbip. BoiBogos, PNP

N

o

IM0043969

HoHTaKkT Pasbem X1S1 lHespo X1S2
1 ltranslate! ltranslate!
2 ltranslate! ltranslate!
3 ltranslate! ltranslate!
4 24 B nocr. Toka, HanpaxeHne nutauuna (UL), Bxoa | 24 B nocT. Toka, HanpaxeHue nutanua (UL), Beixoa
5 24 B nocT. Toka, HanpaxeHue nutanua (UA), Bxoa 24 B nocT. Toka, HanpaxeHue nutanua (UA),
BbIXO

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

A
AVENTICS 83

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

Inyxasa nnuTa

= MpuHuMn dyHaameHTHOM NAaTbl MHOrocnonHown = fonycKkaeTcA obpaTHasa nogaya gaBneHUs = C BbIXAOMNOM
BO3[yXa U3 JIMHWM ynpaBneHus yepes obLyyro nuHuio = ana AV05

23144

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpefibl MUH./Makc.
Pabouan cpeaa

Makc. BenuunHa yactmu

CoaeprkaHve macna B CxaTtom Bo3ayxe
Pabouee aaBneHue MuH./Makc.
CreneHb 3awuTbl

KpenexkHbIn BUHT

MoMeHT 3aTAXXKu AnA Kperne>XHbIX BUHTOB

Marepwansi:
MoHTarkHaa nauta
YnnotHeHuA
BuHTbI

-10°C/+60°C
-10°C/ +60°C
Cxcatblil BO3AYX
40 ym

0 mg/m?3 - 5 mg/m3
-0,9 bar/ 10 bar
IP65

Kpyrnbiii npodunb ¢ BHYTPEHHUM LLECTUrPaHHH-
kom (TORX) ISO 10664 - 8

0,5 Nm+0,1

Monnamua, apM1MpoBaHHbIA CTEKIOBOIOKHOM
Hutpun-kayuyk
cTanb, C ranbBaHUYECKUM NOKPbITUEM

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

m He AonyckKaeTcA naZeHne AaBJ/IieHUA HWKEe MUH. yNpaBiAtoLwero AasneHnsa, tHaye BO3MOXXHbI JIOXKHbIE NepPeKto4YeHNA U BbIX0A KnanaHoB 13 CTpOH!

m Touka pochl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMKHA SieXXaTb, MO KpaiHeih Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLei 1 padoyen cpeabl, U JOMHKHA

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

| ConepmaHMe Macna B C>XaTtomMm BO34yxe A0/DKHO ObITb MOCTOAHHLIM B TeYEHUE BCEro CpoOKa akcniyaTtauuu.

B Mcnonbayiite Tonbko mMacno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuyeckana MHpopmauma“.

O6bem 3aKasa

[wT.]

Bec Homep mate-
puana

[Kr]
0,03 R422102526

MocTtaBka, BKN. KOMMIEKT NpoKnaaoK u 1 erl'le)KHblﬁ BUHT

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
84 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

102 0.6
|
Pl o \
i ]
N..
0%«
| ~ 0
| 2
[s2]
/ <
<
3
- 4‘1:”7
w17 '
1
‘ 1 < f
RE51 4141 21 3
Rexroflh R422102526 ‘
23041
1) KpenexkHbI BUHT
KomnneKkTt AnA paclWupeHnua: 2-I'IO3I/IL|.I40HHaFI MOHTaXHaA nNnauTa
= anA Cepua AV05
Pabouee aaBneHue MuH./Makc. -0,95 bar / 10 bar
Okpy>xatoLLiaateMnepatypa M1H./Makc. -10°C/+60°C

Pabouan cpena Cxatblih BO3AYX

Martepuansi:
Kopnyc

Monramuna, apMUpPOBaHHbIA CTEKNOBOIOKHOM
— &:‘ YNnoTHeHuA Hutpun-kayuyk

23147

TexHuyecKue npuMmedyaHusa

m [na NoNnypeTaHoBbIX LWNAHIoOB PeKOMeHAYeTCA UCMNOIb30BaTb AOMNO/IHUTEIbHbIE ONOPHbIE MM/b3bl.

B YT00bl 3aKPEnUTb BECH Y3EN HA MOHTa)XXHOW NMOBEPXHOCTH, CMOHTUPYITE KpenexHbIi yronok (R412018339) nocne Tpex Moaynei BBoaa/BbIBOAA Unv 8
KnanaHos.

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

A
AVENTICS 85

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

Tun

2-N03MULMOHHAA MOHTaXKHaA nnuTa
ANnA KnanaHoB ¢ 0AHOCTOPOHHUM
ynpaesneHnem AnA MHOMOKOHTaKTHbIX
pasbemMmoB

O6bem nocTaBku

MoHTaxkHaA nauta (1), BKA. 2 raiku (2), 2 Tabnuuku
(3),1 ynnoTHeHwe (4), 1 dukcupytoLyto ckoby (5),2
yANMHEHWA aHkepa (6) 1 1 nnaty paclumpenus (7)

lMocTaBnaemoe KonM4ecTBO

Homep mate-
pvana

—_

R412020064

2-n03VILlVIOHHaF| MOHTa)XXHaA nnuta
ANA KnanaHoB C ABYCTOPOHHUM
ynpasfieHWeM ANnA MHOITOKOHTaKTHbIX
pasbemos

MoHTakHaA nauta (1), BKA. 2 raiku (2), 2 Tabnuuku
(3),1 ynnotHeHue (4), 1 dukcupytoLLyto ckoby (5),2
yANMHEHWA aHkepa (6) 1 1 nnaty paclumpeHus (7)

—_

R412020065

2-N03ULUMOHHAA MOHTa>XKHaA nauTa
anAa énoka conpsA>XXeHuAa C LUMHOW

MoHTaxkHan nauta (1), BKN. 2 raiku (2), 2 Tabnuuku
(8),1 ynnotHeHue (4), 1 dukcupytoLyto ckoby (5),2
yAnMHeHWA aHkepa (6) n 1 nnarty paclumpenus (7)

—_

R412020068

06K YepTer

®)

BbicTpopasbeMHble COEAUHEHNA HE BXOAAT B 06 EM NOCTABKM.
* [oNoAHNTENBHYIO MHPOPMALMIO MO BLICTPOPA3BEMHBLIM COEANHEHUAM MOXHO HaWUTU Ha CTpaHuLe Katanora «BbicTpopasbeMHble COEANHEHHUA» ANA CEPUM

AV.

23047

KomnneKkTt gna pacwinpeHun: 3-No3MUMOHHAA MOHTaMHanA nNauTa

= anA Cepua AV05

23148

Pabouee aaBneH1e MuH./Makc.
Okpy><atoLaAaTemneparypa M1H./Makc.
Pa6ouan cpeaa

Marepwansi:
Kopnyc
YnnotHeHuA

-0,95 bar / 10 bar
-10°C/+60°C
Cxxatbll BO3ayx

Monnamua, apM1MpoBaHHbIA CTEKIIOBOSIOKHOM
Hutpun-kayuyk

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
86 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

TexHU4YeCcKHe npumeyaHus
m [InA nonvypeTaHoBbIX LWAAHIOB PEKOMEHAYETCA UCMONb30BaTh A0MOHUTENbHbIE ONOPHLIE MIb3bI.

B YToObl 3aKpENUTL BECb Y3€/ HAa MOHTaXKHOW NMOBEPXHOCTU, CMOHTUPYITE KpenexHblid yronok (R412018339) nocne Tpex Moaynei BBoAa/BbiBoAa Ui 8
KnanaHoBs.

Tun O6bem nocTaBKM lMocTaBnaemoe KONUYECTBO Homep mare-
puana
3-N03ULMOHHAR MOHTEKHAA NAKTa MoHTaxxHaa nnuTa (1), BKA. 3 raiku (2), 3 Tabnuuku
A 6110KA COMDANKEHMA C LUIMHOF (3),1 ynnotHeHue (4), 2 dpukcupytoLme ckobsl (5),2 1 R412020069
A P yAn“HeHWA aHkepa (6) n1 nnaty paclumpeHua (7)
3E;H3iﬁ:ﬁ::2g g%:zig:‘:ﬂollf; MoHTaxxHan nnuTa (1), BKA. 3 ranku (2), 3 Tabnuuku
HpaBneHnem AnA MHOFOKOH'I")aKTHbIX (3),1 ynnotHexue (4), 2 dpukcupyrowume ckobsl (5),2 1 R412020066
ynp pagLeMos yAnMHeHWA aHkepa (6) n1 nnaty paclumpenua (7)
3_n:::ﬂg:2iz;Agf:)z::ﬂotm; MoHTaxkHanA nnuta (1), BKn. 3 raiku (2), 3 Tabnuuku
DGO AN MHorgIKOH'IPaMHbIX (3),1 ynnotHerme (4), 2 brKcHpyHoLLMe CKoBI (5),2 1 R412020067
ynp pAZLEMOB yAnMHeHWA aHkepa (6) n1 nnaty paclumpenua (7)

®)

23046
BricTpopasbemHble CoeAMHEHNA He BXOAAT B 06bem NoCTaBKy.

* [1ononHUTENBHYIO MHGOPMALMIO MO BbICTPOPa3bEMHBIM COEAMHEHNUAM MOXHO HaiTU Ha CTpaHULE KaTanora «bbicTpopadbeMHbIE COEAMHEHUA» ANA CEPUM
AV.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS 87

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

KomnnekT ansa pacwinpeHun: 4-n03ULUMOHHAA MOHTaXHaA nNnuTa
= anA Cepua AV05

Pabouee aaBneHue MuH./MakKc. -0,95 bar / 10 bar
Okpy»>atoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -10°C/+60°C

Pabouan cpeaa Cxxatblii BO3AYX

Martepuansi:

Kopnyc Monvamua, apMUpPOBaHHbI CTEKNIOBOIOKHOM
YnnotHeHuA Hutpun-kayuyk

%W

24509

TexHUYecKue npuMmedyaHusa

B YT00bl 3aKPENUTb BECH Y3EN HA MOHTaXXHOW NOBEPXHOCTHU, CMOHTUPYITE KpeNeXHbIi yronok (R412018339) nocne Tpex Moaynei BBoAa/BbIBOAA Unn 8
KnanaHoB.

0O6bem nocTaBKH MocTaBnaemoe KonM4ecTBo Homep mate-

puana

2 MOHTaXXHbIX NAKTBI (1), BKN. 4 raiku (2),4 Tabnuuku
(8),2 ynnotHeHuA (4), 2 dukcupytoLmx ckobhl (5),2 1 R412022824
YyANMHEHWA aHkepa (6) 1 1 nnaty paclumpenua (7)

4-NO3NULMOHHAA MOHTaXKHAA NiuTa
£nA 610Ka CONPAMXEHUA C LIMHOW

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
88 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

06Lwmit uepTem

7 6 5 5

24251
EbICTpOpaS'beMHble COeAMHEHUA He BXOAAT B 06bEeM MOCTaBKM.
* ﬂOI‘IOJ‘IHI/ITeﬂbHyI'O MchopmaLtmo no 6blCTp0paS'beMHbIM COEMHEHNAM MO>XHO HaWUTW Ha CTpaHuue Karanora <<5bICTp0paS'beMHbIe coeanHeHuA» AnAa cepun
AV.

KomnnekT ansa paclinMpeHna: MOHTaHaA nnuTa
= anA Cepua AV05-EP

Pabouee naBneHue MuH./Makc. 0 bar/ 11 bar
Okpy>xatoLLiaatTeMnepatypa M1H./Makc. -10°C/+60°C

Pabouan cpeaa Coxartbli BO3AyX

Martepuansi:

Kopnyc Monnamua

YnnotHeHuA Hutpun-6yTaameHoBbIi Kayuyk

2323415

TexHuuecKue npuMmedyaHusa

| MOHTa)KHy}O MNTY MOXXHO UCMNOIb30BaTb TONIbKO B COYETAHUU C AV05-EP. B 3aBMCMMOCTH OT TOr0, Kakad MOHTaXXHaA nauTa BblépaHa, Bbl MOXeTe
ncnonb3oBaTtb COOTBeTCTByPOU.IMﬁ perynwpyroumﬁ KnanaH B COCTaBe rpynnbl ynpasieHnA AaBneHnem Unm B Ka4eCctee OTAe/IbHOro KnanaHa

m [nA nonnypeTaHoBbIX LWNAHIOB PeKOMeHAyeTCA UCNOIb30BaTbk A0MNO/IHUTEIbHbIE ONOPHbIE MM/b3bl.

m YcTaHoBuUTeE KpenexHbii yronok (R412018339) nocne aByx AV-EP unu oaHoro AV-EP 1 4 knanaHoB, 4ToObl 3aKpenuTb BECb Y3€n Ha MOHTaXKHOW
NOBEPXHOCTH .

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

o
AVENTICS

89

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

MoHTarkHaAa nnuta anqa
perynupoBaH1a OAHOTO AaB-

O6beM noctaBKu

MoHTarkHaa nnuta (1), BKN. 2 raiku (2), 2 Ta-
6nunuku (3),1 ynnoTtHeHue (4), 1 hUKcupytoLLyto

MocTaBnaemoe Konu-
yecTBO

Bec

[Kr]

Homep mate-
puana

HUA, ANA NPUCOEANHEHUA K
MaFMCTpaﬂbHOFI LunHe

ankepa (5) u 1 nnaty pacumpenusa (6)

NeHWA, ANA MHOTOMNOOCHOIO ckoby (5),2 yanuHerna aHkepa (6) u 1 nnaty 1 0.16 R414007182
NpVUCOEANHEHMA pactumpenua (7)
MoHTa)kHaA nnuta ana MoHTaxkHan nnuta (1), BKA. 2 raiku (2), 2 Ta-
perynupoBaHua oaHoro | 6nuukw (3),1 ynnoTHerue (4), 1 dukcupytoLLyto 1 0.162 R414007535
AaBfieHnA, ANA COeIMHeHNA ckoOy (5),2 yanuHeHnA aHkepa (6) u 1 nnaty ’
MarucTpanbHON LUWHLI paciumpenua (7)
or mozza):::ﬂsg:MTZ;z MoHTaxkHaa nnuta (1), BKN. 2 raku (2), 2
perynvp A Tabnuukv (3),1 ynnotHexue (4),2 yanMHeHUA 1 0,151 R414007183
HUA, ANA MHOTOMOJOCHOTO
aHkepa (5) u 1 nnaty pacumpenusa (6)
NPUCOEANHEHNA
or J_IMMOF;L?:::H:BZ:M;:;‘:! MoHTarkHaa nnuta (1), BKN. 2 ravku (2), 2
perynp Tabnuuku (3),1 ynnoTtHeHue (4),2 yanuMHeHua 1 0,153 R414007536

06wui yepterw, MHaMBMAYanbHAA PerynMpoBKa AaBNeHUA

* EblCTpOpa3'beMHble coeauHeHUA He BXOAAT B 06beM NOCTaBKU.
* ﬂOI‘IOﬂHMTeJ‘IbHyIO VIHCbOpMaLlMIO no 6bICTp0pa3'beMHblM COEAMHEHUAM MOXXHO HaWUTW Ha CTpaHuue karanora <<5blCTpOpa3'beMHble coeanHeHuA».

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




A
20 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

ra6aputsl, UHAMBUAYanbHaA perynMpoBKa AaBneHun
34

10
26,3 263

I ]

357
27,3

12
—/—)

13,3 25 1)

6,3

6,25
55

o) Lnnnaenn

=
S

=

=

e

o

6,25
55

23297

06wwmit uepTem, PerynuposaHue ¢ 30HON AaBneHUA

24279 a

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS o1

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

Fa6aputsl, PerynupoBaHue ¢ 30HOM AaBNEHUA
34

26,3 1.96,3

N~
o N
RN
. i
q
& ©
[(e) [Te]
= poonaannn
Ll el
2 @D o
5 | [
@ )
L !
g o

23296

KomnneKT anemeHTOB AnAd pacwupeHua naHenu eeoaa NUTaHUA U Mo.qyneﬁ BbIMMYCHa
Bo3Ayxa
= anA Cepua AV05

PabBouee naBneHWe MuH./Makc. -0,95 bar / 10 bar
Okpy>katoLaaTemneparypa MuH./Makc. -10°C/ +60°C

Pa6ouan cpeaa Coxartblit BO3AyX

Marepwansi:

Kopnyc Monuamuna, apM1MpoBaHHbIi CTEKOBONOKHOM
YnnotHeHuA Hutpun-kayuyk

23154_a

TexHUYecKHe NpumeYaHua

B [1nA nonuypeTaHoBbIX LWAHrOB PEKOMEHAYETCA UCMONb30BaTh A0MONHUTESNbHBIE ONOPHLIE MMib3bI.
®  Moaynb Bbinycka Bo3ayxa (M03WUMA 2) HE BXOAUT B 06beM MOCTaBK1 BXOAHOW NKTHI (Mo3numA 1). 3akasbiBaiTe MOAYNM BbiNycka BO3AYXa OTAENLHO.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
92 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

O6bem noctaBku  [MocTaBnsemoe WUcnon- Homep mate-
Konn4yecTBO HeHue puana
CUCTEMbI
KnanaHoB
X MoHTa)kHaA nnuta, BKN. 1 raiky, 2 cereson R412020070
3 Bxoanana nnuta, 6 2 nHTepdenc
1 coenmHerme 1 NpoKnaaku, 1 3axum, 2 éonta, 2 yanu-
? HEHUA aHkepa, 1 BbICTpopasbeMHoe 1| MHorokos-
5 I 6es pasaenexua "~
R J—. coeanHenne & 12 mm, npaAmoe u 1 TaKTHbI R412022579
nnarty pacwupeHus pasbem
e
X— - ceTeso
3 Bxoaan nnnTa, MoHTa)kHas nnuTa, %Kn. 1 rawky, 2 R R412020071
1 X coeanetme 1, Pag- npoknaaku, 1 3axkum, 2 onta, 2 yanu-
—X ’ HeHWA aHkepa, 1 BbicTpopadbeMHoe 1| MHorokoH-
5 —X—1— leneHue AaBneHua, -
R kanani/3/5 coefnHenne @ 12 mm, npamoe # 1 TaKTHbIN R412022580
nnarty pacwupeHua pasbem
e
;( BxoaHan nnuta MoHTarkHaa nnuta, BKA. 1 ranky, 2 MHTceequ)Zgg R412020072
A > | npoknagku, 1 3axum, 2 6onta, 2 yanu- P
1—K—9— coeanHexue 1, Pas-
HeHuA aHkepa, 1 BbiCTpopasbemMHoe 1| MHOrOKOH-
5 —F— leneHve AaBneHun, "
R— 1 Kanan 1 coeanHeHne & 12 mm, npaAmoe U 1 TaKTHBI R412022581
N nnarty pacwupeHus pasbem
X— - ceTeBoW
3 Bxoawan nanTa, MoHTa)kHaA nnuta, BKA. 1 ramky, 2 WHTepGeiic R412020073
X npoknaaku, 1 saaxum, 2 6onta, 2 yanu-
1 coeawHerve 1, Pas- HeHuA aHkepa, 1 BbicTpopasbeMHoe 1l M
5 —X—— ZeneHue 4aBiEHuA, pa, pop HOTOKOH-
R - xanan 3/5 coeanHenne & 12 mm, npaAmoe K 1 TaKTHBbIN R412022582
nnaty pacwupeHusa pasbem
e
Moaynb BbINycKa
Bo3ayxa 3, 5 u R ¢ | Moaynb anA yaaneHua sosayxa: Bki. 1 R412020087
nnacTMHYyaTbIM LUy- YNNOTHEHME, 1 KpEeNeXKHbIA BUHT
MornywumTenem
Moaynb Bbinycka X
B03AYXa C 06 bea- Moaenb ana yaaneuua sosayxa: Bka. 1
KpenexkHbli BUHT, BbicTpopasbemHoe 1 - R412020088
HEHHbIM BbIX/0-
coeanHeHne @ 12 Mm
nom3ub
Moaynb Bbinycka X
BOBAYXA C PA3AeNb- Moaenb anA yaaneHua sosayxa: Bk. 1
Y P KpeneXkHbli BUHT, BbicTpopasbemHoe R412020089
HbIM 06bEAUHEHHBIM
coeanHexne @ 12 Mm
BbIXnonom AnA 3 n 5

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 93

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

06mit uepTem

23048

* [oNONHUTENbHYIO MHDOPMALMIO MO BbICTPOPa3BEMHBIM COEANHEHUAM MOXHO HalUTU Ha CTpaHuLUe Katanora «BbicTpopasbeMHble COEANHEHHUA» ANA CEPUM
AV.

KomMmnneKkT anq pacwipeHud, ninTa nogavyu 3NeKTponuTaHua
= ana AV05, AES

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
Temnepatypa cpelbl MUH./Makc. -10°C/ +60°C
MpucoeanHeHne HaNPAXEHWA NUTAHKUA M12, 4-koHT., A-KOAMPOBaHHbIN
=5 E Motpebnexue Toka Makc. 2A
- : CreneHb 3aLuThl IP65

Marepwansi:
Kopnyc Monnamua; AntoMUHKIA

S YnnotHeHuA Hutpun-kayuyk

23392

TexHUYecKue npumMmevyaHusa
m He ponyckaetca nageHve AaBneHUA HKE MUH. YNPaBnAIoLEro AaBneHuaA, MHauye BO3MOXXHbI JTOXHbIE NEPEKIOYEHNA 1 BbIXOA KilanaHoB U3 cTpos!

m Touka pochbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMKHA NIeXXaTb, MO KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei 1 padoyen cpeabl, U AOHKHA
cocTasnATb Makc. 3 °C.

Coaep>xaHue Macna B CXXaToM BO34yXe A0MKHO ObiTb NOCTOAHHBIM B TEYUEHME BCETO CPOKA IKCMNyaTauum.
Mcnonbayiite Tonbko Macno, paspeweHHoe AVENTICS, cm. rasy , TexHnueckas nHdopmauma“.

JnA nonnypeTaHoBbIX LUNAHIOB PEKOMEHAYETCA UCNONb30BaTh JONONHUTENbHBLIE ONOPHbIE MMib3bI.
McnonbayiiTe BXOAHYHO NAKTY TONBKO B KOMOUHALMK C MOAYNAMU MarucTpanbHoM WwinHbl AES.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
94 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

O6bem noctaBku | PaboueeHa-  [Jonyck no O6bem 3a- Homep marte-
npAxeHne HanpAXeHUuro Kasa puana
NOCT. TOKa NOCT. TOKa
[wiT.]
[B]
1 — 1yNnoTHEHMe, 2 CTAXKY 1 2 BUHTA C M0~ 24B|  -10%/+10% 1 0,157 R412021778
5 | CKOM ronoBkou anA pacwmpenua
R I
rabaputbl
M4x0,7 16
225 . SW7
M12x1 4
S 1
L \
] 2 .
2| |~ 12 5 d
N
i@

9,7

23117

Pacnpeaenexue wrbip. BoiBoAoB: 1 =(-), 2= (24 V DC), 3 =(-),4 = (0 V DC)
1) MNpo6ka-3arnyLka

HomnneKT anemMeHTOB ANA paclUMpeHUd, NEeKTPUUECKUIN KnanaHHbIA MOAYNb yNpaBneHus
= ana AV05

Okpy>karoLanTemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
Temnepatypa cpesbl MUH./Makc. -10°C/ +60°C
MoTpebnexne Toka Makc. 1A

CreneHb 3aLwunThl IP65

Martepuansi:

Kopnyc Monnamuna; AntoMuHUi
YnnotHeHua Hutpun-kayuyk

IM0041569

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 95

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

TexHHWYecKWe NpumMeYaHua
m He nonyckaetca naaeH1e AaBneHNA HUXKe MUH. YNPaBAAIOLLEro AaBeHNA, MHaue BO3MOXKHbI JIOXKHbIE NePEKIIOYEHNA 1 BbIXOA KnanaHoB 13 cTpoA!
m  Touka pocbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMKHA NleXXaTb, MO KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLei 1 padoyen cpebl, U JOMHKHA
cocTasnatb Makc. 3 °C.
m  Cozep>xaHue Macna B CXKatoM BO3AyXe AOMKHO BbiTb NOCTOAHHBIM B TEUEHHWE BCErO CPOKa IKCryaTaluu.
B Mcnonbayiite TonbkKo Macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckana MHdopmauma“.
® [InA nonuypeTaHoBbIX LWIAHrOB PEKOMEHAYETCA UCMNOb30BaTh AOMNONHUTENbHLIE ONOPHLIE MMAb3bI.

O6bem noctaBku  PaboueeHanpsa- ~ O6Gbem 3akasa Bec Homep mare-
YHeHHWe NocT. pvana
TOKa

[wT.]

[B]

M12-moaynb ynpasneHua (BK. MOHTaXXHYHO
NAUTY ANA 2 NONOXEHWI Knanaxa, BK. 2 ranku

2 Tabnuuku), 2 yanuHeHWA aHkepa 16mMm, 2 24B 1 0,16 R412022744
YANMHEHUA aHkepa 25MM, 2 duKcupytoLime
CKoBbl, W 2 NpoKnaaku

BeicTpopasbemHble CoeAMHEHNA He BXOAAT B 06bem NOCTaBKM U AOMXKHbI 3aKa3blBaTbCA OTAENBHO.

Fra6apuTbi
M12x1 113,6 9 X1S
MA: 1.5

7291 N
[—] 01 Vi
[ AV05-4US1M12 | UA: 24 VDC 2A |
| MNR: R412022744 [ X——1 |
| MNR: R412023467 | X——JUS |
(DooecOLamzesn | Made i Garmany )

58.3

46.6
46.6

]

24639

Paszbem M12, 5-KOHT. A-KOAUPOBaHHbIN

4

Stecker_A-Codiert

Pacnpenenel-me LWThIP. BEIBOAOB

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
26 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05
MpuHagnemHoOCTH
KoHTaKT KnanaH Katywka
1 V1 14
2 V1 12
3 GND GND
4 V2 14
5 V2 12

KomnneKT ana pacluMpeHua, KombuHMpoBaHHas nnuta AV0O3/AV05

Okpy>xaroLaaTemnepartypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C

Pa6ouan cpesa Cxatbll BO3AYX

Pabouee aaBneH1e MuH./MakKc. -0,95 bar / 10 bar

Marepuansi:

Kopnyc Monnamuna, apmM1MpoBaHHbI CTEKNOBONOKHOM
MoHTarkHaa nauta AntOMUHNI

YnnotHeHuA Hutpun-kayuyk

23180

B [1nA nonnMypeTaHoBbIX LUIaHroB PEKOMEHAYETCA UCMONb30BaTb AOMONHUTENbHLIE OMOPHLIE MMb3bI.
m  Bbl f0mKHbI 3akasbiBaTb No3uumnm 1,2 1 3 No Mepe HaAoBHOCTH B TPEBYEMOM KONMYECTBE.
B nonoxxenue 1: BuicTpopasbeMHble COEANHEHNUA HEe BXOAAT B 0GbEM MOCTaBKM.

O6bem noctaBku lNocTaBnsemoe Ucnon- Homep mate-
KOJNIN4eCTBO HeHue puana
cu-

CTeMbl
Knana-
HOB

ceTeBon
- WHTEp- R412021780

deic
ceTeBoM
X— 1) MHTEp- R412022594
33— BxoaHana nnuta, deitc
—— coeavHeHve 1, 1 MHo-
— 6es pasaenexns OKOH-
| P AaBnenuA | rakrHu R412021777
N pasbem

MHo-
TOKOH-
TaKTHbINA
pasbem

KOoMGUHUpOBaHHbIA MOAY b,
npucoeanHerue 1, 6ea pasaenexus

R412022592

1) Oionmosan Bepcua

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 97

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

O6bem noctaBku [MocTaBnAemoe WUcnon- Homep marte-
Konn4yecTBO HeHue puana
CcHU-
cTeMbl
Knana-
HOB
ceTeBoi
- UHTEpP- R412021779
deic
ceTeBoW
X— Bxoana a 1) MHTEP- R412022593
XO0AHAA MJIUT: A
S ’ eic
? coeanHeHue 1, | KOMOUHMPOBaHHLIA MOZY b, MPUCO- ®
X 1 PasneneHue | eanHenve 1, pasaeneHne nasnexus, 1 MHo-
g X [aBneHus, KaHan KaHansl 1/3/5 | rowow- R412021776
— 1/3/5 TaKTHbIN
) pasbem
MHo-
1)| foxow R412022591
TaKTHbIN
pasbem
Moaynb Bbinycka
Bosayxa 3, 51 Moaynbe Ana yaanexua sosayxa:
R ¢ nnactmhua- BKN. 1 ynnotHeHue, 1 KpenexHbili R412020087
ThIM LLYMOFTyLLK- BUHT
Tenem
Monym;::gly);c;i Moaenb ana yaaneHua sosayxa:
BKJ/1. 1 KpeneXkHbli BUHT, BbiCTpo- R412020088
2| o6beanHeHHbIM 1 - -
BLIXTONOM 3 1 5 pasbemMHoe coeanHeHre & 12 mm
Moaynb Bbinycka
BO3Jyxa C M .
a3AenLHLIM oAenk AnA yaanexus sosayxa:
061F:e AHEHHIM BKJ. 1 KpENexXHbI# BUHT, BbicTpo- R412020089
A pasbeMHoe coeanHerne & 12 mm
BbIXIONOM AnA 3
n5
1) Arorimosan Bepcua

06K YepTer

23048

* BbICTPOPa3bEMHbIE COEAMHEHUA HE BXOAAT B 00 bEM NOCTaBKy.
* [onoNHWTENbHYIO MHDOPMALIMIO MO BbICTPOPa3BEMHLIM COEANHEHUAM MOXHO HalUTH Ha CTpaHuLUe Katanora «BbicTpopasbeMHble COEANHEHHUA» ANA CEPUM
AV.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
08 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

Moaynb anA yaaneHusa sosayxa: Bkn Cepua AV03, AV05
= InAa 2, 4 KaHanoB NpUcoeANUHEHUA

Pabouee faBneHne MUH./Makc. 0 bar /10 bar
Okpy>karoLianTemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
Pabouan cpena Cxatbli BO3AYX
Marepuansi:

Kopnyc AnoMUHKIA
YnnotHeHuA Hutpun-kayuyk

23958

TexHUUeCKUe NpUMeYaHus
m  [1nA nonvypeTaHoBbIX LIAHIOB PEKOMEHAYETCA UCMONb30BaTh AOMOHUTENbHLIE ONOPHLIE Mb3bI.
m [lHeBMaTMyeckoe CoOeAnHEHME C KnanaHaMy MOHTaXXHOM NAWThI, NOAXOAUT ANA Bcex padmepos cepun AV03 n AV05

m  OcoBeHHO NoAxoAuT AnA knanaHos 5/3 CC, NOTOMY UTO eCTb BO3MOXXHOCTb CTPaBUTb OCTATOYHOE AaBNEHUE U3 UCMONHUTENLHOIO ANEMEHTA NPU noJave
ynpasnAtoLLero AaBneHus.

m Heo6x0anMMo exxeMecAYHO TecTUpoBaTb MOAYSb BbiNyCKa BO3Ayxa U BO3AYLUHbBIA LMKA, YTOBLI 06ecneynTb Ux npasuibHYto padoTty.

m Mcnonb3oBaHue C BEPTUKaNbHBIMW MCMONHUTENbHLIMU OPraHamu ¢ APOCCENMPOBaHUEM BbITAXKHOTO BO3AyXa U AABNEHWA N MaKCMManbHOM Harpy3Kon
15 Kr npu Aonyctumoi makcumanbHon ckopoct Vmax < 33 mwm/c.

lMpucoeauHeHue lMpucoeavHeHue Bec Homep mate-
2,4 10 puana
[kg]
v a8 R422003046
o-{h ATl a6 a4 0,07 R422003185
c a4 R422003187

MuHumanbHoOe ynpaenfroulee naBjeHue (B 3aBUCMMOCTH OT pa60l-|ero AaBneHun)

6 —

T

P2 [bar]

5

L

0 1 2 3 4 5 g 7 8 9 10
P1 [bar]

23483

p1 = AaBneHne Ha NoAKoYeHUe 2 1 4; p2 = AaBfieHne nepektoyeHna

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 929

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05
MpuHaanemHoOCTH
0 3.5
3 3.5
0 5.8
Fra6aputbi
35 12,3
a4
) © ‘””’
fffff |z 2 L
& @ZZ:: &
,,,,, P 4 4 SHe | |
31,6 _ \\
A L
B

23482

1) MHeBMaTUUECKOE COEAMHEHNE C KNanaHaMmn MOHTa)KHOW MAuTbl, NOAXOANUT AnA Bcex pasmepos cepun AVO3 n AV05

Homep mate-

puana
R422003046 8 46 54
R422003185 6 42 50
R422003187 4 38 46

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
100 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

3anopHbii moaynb, Cepua AV03 / AV05

= InAa 2, 4 KaHanoB NpUcoeANUHEHUA

Pabouee faBneHne MUH./Makc. 0 bar /10 bar
Okpy>karoLianTemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C

Temnepatypa cpesbl MUH./Makc. -10°C/ +60°C

Pabouan cpena Cxatblil BO3AYX

Marepuansi:

Kopnyc AntoMuHKIA

YnnotHeHuA Hutpun-6yTanneHoBbId Kayuyk

24571

TexHUUeCKUe NpUMeYaHus
m  [1nA nonvypeTaHoBbIX LIAHIOB PEKOMEHAYETCA UCMONb30BaTh AOMOHUTENbHLIE ONOPHLIE Mb3bI.
m [lHeBMaTMyeckoe CoOeAnHEHME C KnanaHaMy MOHTaXXHOM NAWThI, NOAXOAUT ANA Bcex padmepos cepun AV03 n AV05

MpucoeauHexnue 2 / 4 Homep mate-

pvana

4) 2| 1/4" R422102699

| T T a8 R422102704
0,08

M - W a6 R422102705

4] 2| a4 R422102706

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 101

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

Fra6aputbi
22

5,2

1 N

O &

o
~ ©
Te)
T 1 @ !
1| evenmies
o R422102704 4 2
¢d T T 0 T)
Vi :
o
1o} ST L] 2O0000KK 4 2
o ~ | Made in France o

Max 10 bar + 145 PSI

10,9

31,6

46
54

12,3
o

24816
1) CKBO3HOE 0TBEPCTUE ANA CUrHaNbHOro Kabena

CurHanbHblIi kabenb 7472D02758 3akaabiBaeTcA OTANbHO
2) BnokupoBKa BCMOMOraTtenbHOro pyyHoro ynpasneHumna

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
102 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

MNpoTouHbIM coeauHuTenb Cepua AV03, AV05
= InAa 2, 4 KaHanoB NpUcoeANUHEHUA

Pabouee aaBneH1e MuH./Makc. -0,95 bar / 10 bar
Okpy>karoLianTemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
Pabouan cpena Cxatbli BO3AYX
Marepuansi:

Kopnyc AnoMUHKIA
YnnotHeHuA Hutpun-kayuyk

23962

JInA nonuypeTaHoBbIX LUNAHIOB PEKOMEHAYETCA UCNONb30BaTb AOMNONHUTENbHLIE ONOPHLIE MMAb3bI.

Oba knanaHa A0MKHbI NPUHaANEXaTb K OAHOMY TUMY U UMETb CUHXPOHHOE ANEKTPOYNpPaBeHue.

MHeBMaTUUECKOE COEAMHEHNE C KNanaHaMmn MOHTa)KHOW NiuTbl, NOAXOAWUT ANA Bcex pasmepoB cepun AVO3 n AV05
YABOEHWE NPOMNYCKHOM CNOCOBHOCTH NyTeM NOAKIHUEHUA paBoumnx COEAMHEHNI 2X2 1 2x4 ABYX KnanaHoB.

Homep mate-

puana
Fig. 1 R422003050

0,115 )
Fig. 2 R422003060

55,7

47 4
40 24

1/M\'__' - 2

1) MHeBMaTUUECKOE COEAMHEHNE C KNlanaHaMmn MOHTa)KHOW NiuTbl, NOAXOANUT AnA Bcex pasmepos cepun AVO3 n AV05
2)2x@10

23487

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 103

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

55,7
47,4
40 24
ey if® ~
’ <
2
1/ e ’ :\
/ ) 2
1
23486
1) MHeBMaTUUECKOE COEAMHEHNE C KNanaHaMmn MOHTa)KHOW NiuTbl, NOAXOANUT AnA Bcex pasmepos cepun AVO3 n AV05
2)1x@10
KonuuecTBO KnanaHoB KnanaHHaa ¢pyHKUMA Cepuna MoTok
2 2x3/2 AV03 730
2 2x3/2 AV05 1400
Perynatop aaeneHun, Cepua AV
= Perynupyemoe npucoeauHeHue: 2, 4
Pabouee naBneHne MuH./makc. --/10 bar
L Okpy>katoLaaTeMneparypa MuH./Makc. -10°C/ +60°C
{ ¥ - Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc. -10°C/ +60°C
Pa6ouan cpeaa Coxarblit BO3AYyX
Marepuansi:
“D Kopnyc AntoMUHKA
a 5] YnnoTHeHua AKPUNOHUTPUN-ByTaaNEH-KayuyK

IM0042673

TexHUUYeCcKHue npumMmeyvyaHusa
m [lHeBMaTMyeckoe CoeanHeHUe C KnanaHaMm MOHTaXXHOMW NAWThI, NOAXOAUT ANA BCex padmepos cepun AV03 n AV05
W Y3en aAnA conpaxexua 1o 6 perynatopos: R422103090
B MOHTaXKHbI! (2X) YrofioK AnA KpenneH1a Ha MOHTaXKHo naute: R422103091

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
104 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

lMpucoeauHeHnecartoro [lvanasoH pery- Crabunb- Perynupye- Homep mate-
Bo3ayxa NYMpPOBaHMA HOCTb MOBTO- MoOe Npucoe- pvana
MUH./MaKc. pAeMocTH AWHEeHWe
Bxon Bbixon
[bar]
26 R422103084
F\ - Y-, a8 R422103085
bt ;W : BLIcTpO-
2 | pasbemHoe 0,5/10 +10 % 2,4 0,02
‘ ‘4 coeanHeHne 1/47 R422103086
I
Ty
: ]

MaHomeTp cneayert 3akas3atb 0TAeN1bHO

PacxopgHas xapaKtepucTuKa, NpucoeanHeHue 2

[bar]

\\

N\
4 \
N\
=N
™

N

0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

[I/min]

IM0041584

Pv =9 6ap

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 105

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

PacxoaHas xapaktepucTuKa, NpucoeavHeHue 4

— 8
3 \\\
—
6.3 N
\ \
6 — N
I
~\

4 \
] \
3
25 |
2
1 N
0

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

[I/min]
IM0041586

Pv = 9 6ap

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
106  AVENTICS

KnanaHHble cuctembl = KnanaHHble CUCTEMbI

Cepusa AV05

MpuHaaneHocTH

75
53,6
21,8
Li Lo (2x) 1-2 7

(2x) M6-6H °

i £

™

i 8

= g

[Te) 2f
S S w 1
To] A
SR e o 89 O
Te} d - |
© I I T eT e oi O
NZ OIS §| = Mﬂo s ©
~ N =
12,3 (2x) 37 ©
2 ©
(2x) 45
23-36*
40

5,15

HER=1

] j‘

LB CR

24657

1) MpucoeanHeHue 2, o CTOPOHbLI KnanaHa
2) MNpucoeanHenne 4, co CTOPOHbI KnanaHa
3) Pabouana maructpans 2

4) Pabouana maructpans 4

5) PerynMpoBouHebli BUHT, [MpucoeanHeHue 2
6) PerynMpoBoyHbIiM BUHT, cOeanHeHune 4
7)3arnyLuika ¢ 3anopom*) Xoa

Homepa matepuvasnos, BblAeneHHbIe NONY>XMPHLIM LIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM ckiage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocTtoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



A
AVENTICS 107

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

Paszbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., D-koaupoBaHHbIiA, npamon = ana PROFINET 10, EtherNET/IP, EtherCAT, POWERLINK,
sercos I

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3awuTbl IP67
Martepuansi:

Kopnyc JatyHb

23447

TexHUYecKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AeHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

KonuuectBo nposBoaos ToK, MaKC. npucoeAMHAEMbIN Kabenb @ Bec Homep mare-
MWH./MaKC. puana

[A] [Mm] [Kr]
4 4 6/8 0,41 R419801401

Fra6aputbi

23448

Cxema nonocoB

4

Stecker_D-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
108 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

CtpykTypa nuHKoB AES

MpuHagnemHoOCTH

Pazbem, M12x1, Cepua CN2

= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KOAWPOBaHHbIW, MPAMON = aKpaHUpoBaHHbIM = Ana CANopen, DeviceNet

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C

CreneHb 3aLunThI P67

BuHTLI AnA MOHTaXKa an.kabens PG 9

Marepuansi:

Kopnyc JlatyHb, HUKenupoBaHHaA

00120241

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKCc.  NpUCOeAUHAEMbIN Ka- LiseT Kopnyca Bec Homep marte-
WeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] Y [Mm] [kr]
48 4 6/8 cepebpucTbIit 0,048 8942051612

Fra6apuTsl

o
N

Q

M12x1

00129518

Cxema nonrocoB

4

Stecker_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 109

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

Paszbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KoHT., B-koaMpoBaHHbIN, NPAMON = aKpaHUpoBaHHbIM = anAa PROFIBUS DP

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +90°C

CreneHb 3auTbl P67

Marepuansi:

Kopnyc J1atyHb, HUKenupoBaHHaA
YnnotHeHuA DTopoyrnepoaHbIit Kayuyk

00120241

TexHUYecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA CcTeneHb 3alUnTbl AEHCTBUTENbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKc.  MpUcOeAUHAEMbIX Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep marte-
WeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] [A] [Mm] [kr]
48 4 4/9 cepebpuCTbIi 0,06 8941054054

Fra6aputbi

M12x1
2

00129415

Cxema nontocos, B-koaupoBKa

4

Stecker_B-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
110  AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

CtpykTypa nuHKoB AES

MpuHagnemHoOCTH

f'Hesno, M12x1, Cepua CN2

= lHe3no, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBaHHbLIK, NPAMOW

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/+90°C

CreneHb 3aLunThI P67

Martepuansi:

Kopnyc Monubytunetepecdranar
YnnotHeHuA dTopoyrnepoaHbIit Kayuyk

MocTtaBnAembiIi APOAYKT MOXKEeT 0TIn4aTbCA OT M306pa)KeHVIH Ha PUCYHKe.

00129412

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKCc.  NpUCOeAUHAEMbIN Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep marte-
WeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana
Mep. TOK
[B] [Al [mm] [kr]
48 4 4/8 YepHbii 0,028 8941054324

Fra6aputbl
1 — N
/
4 |
=< )
o N hay
s = %

00129413

Cxema nonocoB

4

Buchse_A-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 111

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

M'He3no, M12x1, Cepua CN2

= lHe3n0, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIX, NOA YoM

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +90°C

CreneHb 3auTbl P67

Marepuansi:

Kopnyc Monubytunetepedranar
YnnotHeHuA DTopoyrnepoaHbIit Kayuyk

22869

TexHUYecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA CcTeneHb 3alUnTbl AEHCTBUTENbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKc.  MpUcOeAUHAEMbIX Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep marte-
WeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] [A] [Mm] [Kr]
48 4 4/8 YepHblit 0,027 8941054424

Fra6aputbi

'E?l_lli:ll

_— T Y
< TN
g & 1
Q| =
SW19
00129355
Cxema nonocoB
2
1 3
4

Buchse_A-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
112 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

CtpykTypa nuHKoB AES

MpuHagnemHoOCTH

f'Hesno, M12x1, Cepua CN2
» lHe3no, M12x1, 5-KOHT., A-KoAMpPOBaHHbIWA, NPAMON = 3KpaHMpoBaHHbIK = AnA CANopen, DeviceNet

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C

CreneHb 3aLunThI P67

BuHTLI AnA MOHTaXKa an.kabens PG 9

Marepuansi:

Kopnyc JlatyHb, HUKenupoBaHHaA

00129776

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKCc.  NpUCOeAUHAEMbIN Ka- LiseT Kopnyca Bec Homep marte-
WeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] Y [Mm] [kr]
48 4 6/8 cepebpucTbIit 0,051 8942051602

Fra6apuTsl

-

M12x1

o
N
Q

|

—

00129517

Cxema nosnocoB

4

Buchse_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 113

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

M'He3no, M12x1, Cepua CN2
= lHe3no, M12x1, 5-KOHT., B-KoaAMpoBaHHbIA, NPAMON = 3KpaHWpoBaHHbIK = anAa PROFIBUS DP

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +90°C

CreneHb 3auTbl P67

Marepuansi:

Kopnyc J1atyHb, HUKenupoBaHHaA
YnnotHeHuA DTopoyrnepoaHbIit Kayuyk

00120227

TexHUYecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA CcTeneHb 3alUnTbl AEHCTBUTENbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKC.  NpUCOeAUHAEMbIN Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep mate-
¥eHue 6enb @ MUH./MaKC. puana

Mep. TOK
[B] [A] [Mm] [kr]
48 4 4/9 cepebpuCTbIi 0,06 8941054044

Fra6aputbi

M12x1
0

00129414

Cxema nonocos

4

Buchse_B-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
114  AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

CtpykTypa nuHKoB AES

MpuHagnemHoOCTH

TepMUHaNbHbIX WITEKEP AaHHbIX (TUN nana), Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KoHT., B-koaupoBaHHbI = ana PROFIBUS DP

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C

CreneHb 3aLunThI P67

Martepuansi:

Kopnyc TepmonnacTuyHbIi anactomep

00120228

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHafA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

B 3ambikarowmii wrekep wiuHsl PROFIBUS DP

Ka6enbHbii BbIBOA LiBeT Kopnyca Bec Homep maTte-
pvana

[kr]
npamMoii 180° YepHbiit 0,013 8941054064

Fra6aputbl
J14,5 1
, Sy WL =223
. IRl &l =

00129511

Cxema nonocoB

4

Stecker_B-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 115

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

TepmuHanbHbIN WITEKeP AaHHbIX, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KoHT., A-koaupoBaHHbIi = ana CANopen, DeviceNet

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. +0°C/+60°C

CreneHb 3auTbl P67

Marepuansi:

Kopnyc TepmonnacTuyHbIi anactomep

00129791

TexHUYecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA CcTeneHb 3alUnTbl AEHCTBUTENbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Ka6enbHbii BbIBOA LiBeT Kopnyca Bec Homep mare-
puana

[kr]
npAmoit 180° YepHbii 0,011 8941054264

Fa6apuTbi

J14,5

M12x10
—
—

23465

Cxema nontocoB

4

Stecker_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
116 AVENTICS

KnanaHHble cuctemsbl = KnanaHHble cuctemsl

CtpyKTypa nuHkoB AES

MpuHaanexHocTH

Pazbem M8x1, Cepua CN2

= Pa3bem, M8x1, 3-KOHT., npAMOH

Okpy>xaroLaaTemneparypa M1H./Makc.

CreneHb 3aLunThI

Matepuansi:
Kopnyc

23467

-25°C/ +85°C
1P65

Monvamua

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHWM.

Ka6enbHbii  npucoenunHse- Homep mate-
BbIBOA  Mblii Kabenb @ puana
MWH./MaKC.

[mm]

Pa6ouee HanpsA-  TOK, MaKc. PacnpepneneHue
HeHue LWThIP. BLIBOAOB
Mep. ToK nocT.
TOKa
[B] [B]
)1—— BN
I
.3
> BU 48 48 4 3
I >——BK

npAamoi 180° 35/5 R412021676

Homep mate- Bo3mMoOMHOE KONIMYEeCTBO LUTENCenbHbIX
puwana pa3bemos 1

LiBeT Kopnyca

R412021676 1 nosuumna

YepHblit 0,008

38,4

32,4

a5

11,6

16405

Homepa Martepuanos, BblAeNEHHbIE NONY>XUPHBIM LUquJTOM, MMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM CKnaae B FepmaHMw. Bonee I'lO.ﬂp06HbIe

AaHHblE CM. «KOP3UHY MOKYMNOK».

Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a cOBOM NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 117

KnanaHHble cucTeMbl = KnanaHHble cUcTeMbl

CtpyKtypa nuHkoB AES

MNpuHaanemHocTH

Cxema nosnocoB

4
1 3
Stecker_3-polig
Pasbem M8x1, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., nox yrnom
Okpy><atoLanTemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aluuTbl P67
Martepwansi:
Kopnyc Monnamuna

MocTaBnAeMbIi NPOAYKT MOXET OT/IMYATLCA OT U300PAXKEHHUA HA PUCYHKE.

23968

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NMPOBEPEHHOM COCTOAHWUN.

Pa6ouee HanpA-  TOK, MaKc. PacnpeneneHue Ka6enbHbii  npucoefuHse- Homep mate-
HeHue LWITbIP. BLIBOAOB BblBOZ  Mbii Kabenb O puana
MUH./MaKc.
Mep. ToK nocT.
TOKa
[B] [B] [mm]
N
I
| )2—— BU 48 48 4 3 noa yrnom 90° 35/5 R412021677
I >——BK

Homep mate- Bo3MOXKHOE KONMYECTBO LUTEeNCeNbHbIX LiBeT Kopnyca
puwana pa3bemos 1

R412021677 1 nosnuma YepHblit 0,008

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
AaHHble CM. «KOP3KUHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



)
118 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

CtpykTypa nuHKoB AES

MpuHagnemHoOCTH

ra6aputbl

2
o

0
XX

V’V
58

%%
X

XK
M8x1
213

e
A’A

(X
%

V‘V

5
e

42
~ 46

23267

Cxema nosnocoB

Stecker_3-polig

CoeaunHUTENbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., NOA YrAOM = OTKPbITbIE KOHLbI Kabens, 3-KOHT.

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aLLnThI P67

Ceuetve nposoaa 0,25 mm?

Marepuansi:

LieT kabena YepHbiii

23461

TexHuuecKue npuMevyaHusa

B YKasaHHaA CTeneHb 3alUuTbl AeWCTBUTENbHA UCKIHOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 119

KnanaHHble cucTeMbl = KnanaHHble cUcTeMbl

CtpyKtypa nuHkoB AES

MNpuHaanemHocTH

Pa6ouee Hanps- Tok, makc. HKonuuecTBo npoBo-  [AnuHa Kabens L Homep marte-
eHue nos puana
Makc.
[B nep. ToKa] [A]l

T 1 1 2 R412021678
. >—T—BN 5 R412021679

| )i—— BU 48 4 3
I >——BK 10 R412021680

Fra6aputhbl
27,4 L
18

25,5

M8x1
29,9

23462

L = AnuHa

Cxema nonrocos

Stecker_3-polig
(1) BN=kopuuHeBbI#
(3) BU=cuHni
(4) BK=4epHbIn

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
JaHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



)
120 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH

CoeaunHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KoHT., noa yrnom = lHe3no, M8x1, 3-KOHT., npAMon

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI P67
CeueHve nposoaa 0,25 mm?2

23463

Tok, maKc. KonunuectBo nposofoBs IOnuHa Kabens L Homep mate-
puana
[A]
1 1 1 R412021681
>—T——BN 2 R412021682
1

e 4 s

I >—+——BK 5 R412021683

27,4 L 32
18 18

o
o

M8x1

M8x1
99,9

23464

L = AnuHa

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 121

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH
Cxema noJsiroCoB, pa3bem - Cxema noJsirocoB, rHe3ao
4 4
1 3 3 1

Stecker_3-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopwnuHeBbl#
(3) BU=cuHui
(4) BK=yuepHbin

CoeauHuTenbHbIi Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., NPAMON = OTKPbITbIE KOHUBLI Kabenf, 3-KOHT. = C CAaMOKOHTPALUMUMCA Pe3b6OoBbLIM
3anopom

CreneHb 3alluThl P68

Martepvansi:

LiBet kopnyca YepHbii
O6onouka kabens MonueuHUAXNOPUA

00118468

TexHU4ecKue npumMmeyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeACTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTUPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUU.

KonunyectBo nposonos Ka6enb-@ InuHa kabena L Homep marte-
puana
[mm]
2 0,055 8946203602
3 4,5 5 0,128 8946203612
10 0,25 8946203622

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
122 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

CtpykTypa nuHKoB AES

MpuHagnemHoOCTH
ra6aputbl
L
> 210
[ce]
= 50
1 Y
J T
0
<
Q
00128427
L = Onuna
Cxema nonrocos
4
1 3
Stecker_3-polig
(1) BN=kopuuHeBbI#
(3) BU=cuHui
(4) BK=yepHbin
CoeaunHUTeNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pa3bem, M8x1, 3-KOHT., npAamon = He3go, M8x1, 3-KOHT., NpAMOW
CreneHb 3aLuThl P68
Marepuansi:
oo LiseT kopnyca YepHbiit
ﬂ Obonouka kabena MonueuHUAXxnopua
LiBet kabens YepHbiit

00118679

TexHUYeCKue npuMeyvyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 123

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

KonunyectBo nposonos Kabenb-0 IOnuHa Kabens L Homep mate-
puana
[mm] [m]
1 0,035 8946203702
3 4,5 2 0,06 8946203712
5 0,136 8946203722

Fra6aputbi

37 31

00128420

L = Onvna

Cxema nontocos, pa3bem - Cxema nontocos, rHe3ao

Stecker_3-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopwnuHeBbli
(3) BU=cuHui
(4) BK=uepHbin

Anantep, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT. » lHe3no, M12x1, 3-KOHT.

Okpy>xatoLlaaTeMneparypa MuH./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3alluThl P67
Martepvansi:

Kopnyc MonnypetaH

23277

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
124  HAVENTICS

KnanaHHble cuctemsbl = KnanaHHble cuctemsl

CtpyKTypa nuHkoB AES

MpuHaanexHocTH

TexHUuecKue npumMmeyaHua
B YkasaHHaA CTeneHb 3alnTbl AEMCTBUTENbHA UCKTIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMN.

KonuuecTtBo npo- Pa6ouee Ha- ToK, MaKc. PacnpegeneHue wwitbIp. LiBeT Kopnyca Homep mate-
BOAOB npsAeHue BbIBOAOB puana
Mep. TOK

[B] [A]
3 48 4 3 YepHbiit R412021684

ra6apurthbl

23295

Cxema nonocos, pasbem - Cxema nontocos, rHe3ao

Stecker_3-polig Buchse_3-polig

Homepa Martepuanos, BblAeNEHHbIE NONY>XUPHBIM LUquJTOM, MMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM CKnaae B FepmaHMw. Bonee I'lO.ﬂpO6HbIe

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a cOBOM NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 125

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

Paszbem, M12x1, Cepua CN2

= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., A-KOoAMpPOBaHHbIW, MPAMOKN

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3auTbl P67
Marepuansi:

Kopnyc Monnamua

MocTtaBnAembiIi APOAYKT MOXXET 0TNiM4aTbCA OT MSOGpa)KeHVIﬂ Ha PUCYHKe.

00120230

TexHUUYeCKUe NpuMeYaHus
B YKasaHHaA CTeneHb 3aLUnTbl AeHCTBUTENbHA UCKITHOUNTENILHO B CMOHTUPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMUM.
m [punaratoTca: No 2 ynnoTHeHWA ana 2 kabenei avameTpom 2,1 - 3,0 MM 1 4,0 - 5,0 mm.

anektpuue- Pa6ouee ToK, makc. HKa6enbHbii BbiBOA npucoeauHae- . Homep mate-
CKWUW UHTEP- HanpAxe- Mbli Kabenb O puana
denc Hue MHH./MaKc.
Mep. TOK
[B] [Mm]
- 48 4 noa yrnom 90° 4/6 0,02 Fig. 1 1834484223
A-KOANPOBaHHbIN 48 4 npamoit 180° 21/5 0,023 Fig. 2 1834484246

B ABOMHOM LUTEKEPE B 3aBUCUMOCTH OT YMIOTHEHWA MOTYT UCNONb30BaTbeA Kabenu avametpom ot 2,1 4o 3,0 MM unm o1 4,0 40 5,0 Mm.

-

00129514

41

@20
M12x1
|
LI
[l
\
!

20,5

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
126 HAVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

63 .
@21-3
@4 -5
% s
(@)l i#
0s \
o o
AN N
Q Q

JlBoViHOW WTekep

Cxema nonocoB

00129515

Cxema nontocos, A-KoAMpPOBKa

2
3 1 3 1
4 4
Stecker_4-polig Stecker_A-Cod_4-p
Pasbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., A-KOAMpPOBaHHbIA, MPAMOKN
Okpy>xaroLaAaTemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLUuThl P67

00120234

HUYEeCKUue npumevyaHua

B YKasaHHaA CTeneHb 3alUuTbl AeWCTBUTENbHA UCKIFOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

npucoeavHAeMbii Kabenb O
MMWH./MaKcC.

Pa6ouee HanpsMeHue ToK, maKc.

Mep. ToK

[B]
48

[A] [mm]

4/6

Bec Homep mate-

puana

[kr]

0,016 1834484222

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

OaHHbIEe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmarnyeckoro obopyaosaHua, B popmate PDF B cetu, no coc
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

TOAHMIO Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem



A
AVENTICS 127

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05
MpuHaanemHoOCTH
Fa6apuTbi
‘ 62
{ o
<
— | — — Q
e
=

@20

00129512

Cxema nonocoB

4

Stecker_A-Cod_4-p

CoeaunHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 3-KOHT., npAamon = THe3no, M8x1, 3-KOHT., npAMoK

CreneHb 3aluuTbl 1P68
Martepuansi:
LiBeT kopnyca YepHbiit

O6onouyka kabena MonuBuHKUNXNOPUA
LiBet kabena YepHbii
M MocTaBnAEMbI NPOAYKT MOXET OTNIMYATLCA OT U300PaXKEHUA Ha PUCYHKE.

00118679

TexHUUYeCcKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeHCTBUTENIbHA UCKNIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUU.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
128 HAVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

Honuuectso nposoaos OnuHa kabens L Bec Homep marte-
puana
[Kr]
1
)_
I
| )2—— BU 3 0,065 8946203462
I >—+—BK
EGET
4 | 4 3
H =
3 2 &
= 31 L 475 s
=
00128424
L = OnuHa
Cxema nonrCcoB, pa3beMm - Cxema nonoCcoB, rHe3fo
4 4
1 3 3 1
Stecker_3-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopu1uHeBbli
(3) BU=cuHuit
(4) BK=yuepHbii
CoeauHuTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 3-KOHT., nog yrnom = He3po, M8x1, 3-KOHT., npAMon
Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLLunThI P67
CeueHve nposoaa 0,25 mm?2
MOMEHT 3aTAXKKM ANA KPENEXHbIX BUHTOB 0,5Nm
Marepuansi:
Kopnyc MonuypetaH
LiseT kopnyca YepHblit
Ob6onouka kabena MonuypetaH
LiBeT kabens YepHbiit

23466

TexHuyecKue npuMmeyvyaHuva

MocTtaBnAembiIi APOAYKT MOXKEeT OTIn4yaTbCA OT M306pa)KeHVIH Ha PUCYHKe.

B YKasaHHanA CcTeneHb 3aluTbl AeHCTBUTENIbHA UCKITHOUYNUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 129

KnanaHHble cucTeMbl = KnanaHHble cUcTeMbl

Cepua AV05

MNpuHaanemHocTH

Pa6ouee ToK, MmaKc. KonuuectBo Paauyc nsru6a, Kabenb-0 AnuHa Homep mate-
Hanpse- npoBoaoB MMWH. kabens L puana
HUe
Makc.
[B nep. [mm] [m]
TOKa]
T 1 T 2 R412021696
>—t+——BN
I
3
| >—+——BU 48 4 3 20,5 41
s 4 BK 5 R412021697

37 L
18

v%

35

10,8

23275.a

L = dnunHa

Cxema nosocos, pasbem - Cxema nonocos., rHesfo

Stecker_3-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopwnuHeBbli
(3) BU=cuHuin
(4) BK=y4epHbit

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
AaHHble CM. «KOP3KUHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



o
130 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

CoeaunHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., NPAMOMN = 2X OTKpbITble KOHUbl Ka6ens, 4-KOHT.

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLunThI P67

CeueHve nposoaa 0,34 mm?2

MOMEHT 3aTAXKM ANIA KPeneXXHbIX BUHTOB 0,8 Nm
Marepuansi:

Kopnyc MonuenHUnxnopna
Ob6onouyka kabena MonuypetaH

LiBet kabena YepHbii

23289

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Tok, makc. Konuuectso Paauyc usruba, Kab6enb-@ AnvHa Mpum. Homep mare-
Hanpsf- npoBOAOB MUH. Kabens L puana
HeHue

Makc.
[B nep. [Mm] [m]
TOKa]

2 R412021688
1>——BN 5 R412021689
2>—1——WH
31 BU 48 4 4 21,5 43 1)
4> 1 Bk 10 R412021690
1) C CAaMOKOHTPALMMCA Pe3bBoBLIM 3aM0pPOM

ra6aputbi
46 L

M12x1

14,6
|

10,8

23272

L = Onuna

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 131

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

Cxema nosnocoB

4

Stecker_4-polig
Kabenb 1: (1) BN=kopuuHeBbii (3) BU=cuHuii (4) BK=uepHbiit
Kabenb 2: (1) BN=kopuuHeBbii (3) BU=cuHuii (2) BK=uepHbiit

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., npAmon = 2x FHe3pno, M8x1, 3-KOHT., npAMoOK

Okpy>katoLaaTemneparypa MuH./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLuTbl P67

CeueHue nposoaa 0,25 mm2
MOMEHT 3aTAXXKM ANA KpenexHbIX BUHTOB 0,8 Nm
Marepuansi:

Kopnyc MonunypetaH
O6onouka kabena MonuypetaH
LiBet kabena YepHblit

23288

TexHU4ecKne npumeyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AENCTBUTENbHA UCKNIOUUTENEHO B CMOHTMPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMM.

Pa6ouee Tok, makc. KonuuectBo  Paauyc u3ruba, Ka6enb-@ OnuHa Howmep marte-
Hanpsme- npoBoAoB MUH. Kabens L puana
Hue
Makc.
[B nep. [mm] [m]
TOKa]

0,6 R412021685
1>—7—BN 10,5 R412021686
2>—1—BK
35 BU 48 4 3 1,25 41
4>—1—BK 3 R412021687

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
132 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05
MpuHagnemHoOCTH
ra6aputbl
46 L | L 32 |
— (o2}
- 18 X 3
1 [«
& 8 g =
s 1
: - | — Il
e . |
Q N [
1 1 T
@]
e
Q
23271
L = OnuHa
Cxema nonrocos, pasbem - Cxema nosocos, rHesfo
2 4
3 1 3 1
4
Stecker_4-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopunuHeBbli (1) BN=kopu1uHeBbli
(2) BK=yepHbit (3) BU=cwuHuin
(3) BU=cuHuin (4) BK=yepHbit
(4) BK=yepHbit
M12 M8 (1) M8 (2)
1 1 1
2 4
3 3 3
4 4 -

CoeaunHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., NPAMOM = OTKPbITbIe KOHLbI Kabens, 5-KOHT.

CreneHb 3aLunThl P68

Marepuansi:

LiBeT kopnyca YepHbii
O6onouka kabena MonuBuHUNXNOPUA

MocTtaBnAembiI APOAYKT MOXKET 0T/In4aTbCA OT M306pa)KeHVIF| Ha PUCYHKe.

00118468

TexHnyecKue npumMmeyaHua
B YKasaHHanA CTeneHb 3alUuThbl AeHCTBUTENIbHA UCKITFOUNTENbHO B CMOHTUPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMM.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




A
AVENTICS 133

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

HonuuectBo npoBoaos OnuHa ka6ens L Homep mare-
puana
[m]
2 0,097 8946203432
5 5 0,228 1) 8946203442
10 0,449 8946203452
1) C CaMOKOHTpALKMMCA pesbGOBblM 3anopom
Fa6apuTbl
47,5
::" E 15 610,2 ©| ©
Q = Ql Q
== ©
L
8,8
00128423
L = AnuHa
Cxema nontocos
3
4 2
5
1
Stecker_5-polig
(1) BN=kopuuHeBbI#
(2) WH=6enbli
3) BU=cuHun

4) BK=uepHbin
5) GRN-Y=3eneHbli-xenTbli

(
(

CoeauHuTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., NOA YrAOM = OTKPbLITbIE KOHLbI Kabens, 5-HOHT.

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3auThl P67

CeueHue nposoaa 0,34 mm?
MOMEHT 3aTAXKKM ANA KPENEXKHBIX BUHTOB 0,8 Nm
Marepvansi:

Kopnyc MonunypetaH
LiBet kopnyca YepHbiit
O6onouka kabena MonunypetaH
Liset kabens YepHbiit

23278

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
134 AVENTICS

KnanaHHble cuctemsbl = KnanaHHble cuctemsl

Cepua AV05
MpuHaanexHocTH
B YKasaHHaA CTeneHb 3allunThl lEI,eI:"ICTBVITeﬂbHa UCKNOYUTESIbHO B CMOHTMPOBAHHOM Y NPOBEPEHHOM COCTOAHUW.
Pa6ouee Ha- ToK, maKc. HKonuuecteo Paguyc usru6a, MuH. Kabenb-@ JnuHa Kabe- Homep marte-
npAXeH1e npoBOAOB nalL puana
Makc.
[B nep. ToKa] [A] [mm] [Mm]
2 R412021691
48 4 5 25 5 5 R412021692
10 R412021693

ra6apursl
s X [1s602 o ©
= & ’ o & 50
Q = Ql @
: e
L
8,8 .
00128423
L = OnuHa
Cxema nosnocoB
3
4 2
5
1
Stecker_5-polig

(1) BN=kopuuHeBbI#

(2) WH=6enbli

3) BU=cuHui

(4) BK=uepHbIn

(5) GRN-Y=3eneHbli-xenTbli

Homepa Martepuanos, BblAeNEHHbIE NONY>XUPHBIM LUquJTOM, MMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM CKnaae B FepmaHMw. Bonee I'lO.ﬂpO6HbIe

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a cOBOM NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 135

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

CoeanHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KoAMpOBaHHbIW, noA yrnom = He3no, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIK, NPAMOW

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3auTbl P67
Pa6ouee HanpsAXeHWe NoCT. ToKa, Makc. 48
PaboueeHanpaxxeHue nep. Toka, Makc. 48 B nep. Toka
CeueHue npoBoaa 0,34 mm?
MOMEHT 3aTAXKM AN1A KpeneXKHbIX BUHTOB 0,8 Nm
Martepvansi:
Kopnyc MonnypetaH
LiBet kopnyca YepHbii
O6onouka kabens MonunypetaH
Liset kabens YepHblit
23279
B YKasaHHaA CTeneHb 3aLLMTbl AEACTBUTENbHA UCKITIOUUTENBHO B CMOHTUPOBAHHOM W MPOBEPEHHOM COCTOAHUM.
ToK, maKc. KonuuecTBo npo- Paauyc nsruba, MuH. Kabenb-@ [nuHa kabens L Homep marte-
BOJOB puana
[Al [Mm] [Mm]
2 R412021694
4 5 25 5
5 R412021695

Fra6aputbi

)
IXZL

T

9'vL @

35
@10,8 F—

M12x1

23274

L = AnuHa

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
136 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05
MpuHagnemHoOCTH
Cxema nonroCcoB, pa3beM - Cxema nonrocos, rHe3fo
2 2
3 1 1 3
5 5
4 4
Stecker_A-Codiert Buchse_A-Codiert

(1) BN=kopu1uHeBbli

(2) WH=6enbli

3) BU=cuHwii

(4) BK=yuepHbit

(5) GRN-Y=3eneHbli-xenTbli

CoeanHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KoAMpOBaHHbIW, NoAa yrnom = He3no, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIN, NPAMOH
= MOAXOAWT ANA TATOBOW Lienu = 3KpaHUPOBaHHbIN

Okpy>xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLnThI IP65

CeyeHve nposoaa 0,34 mm?2
MOMEHT 3aTAXKKM AnA KpenexHbIX BUHTOB 0,8 Nm
Marepuansi:

Kopnyc MonuypetaH
O6onouka kabena MonuypetaH
LiBet kabena YepHbiii

23279

HUYeCKUe npumevyaHua
B VYkasaHHaA CTeneHb 3alunTbl AENCTBUTENbHA UCKITIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUM.

Pa6ouee ToK, makc. KonuuecTBo Paguyc usruba, Ka6enb-@ OnuHa Homep marte-
Hanpsme- npoBoAos MUH. Kabens L puana
Hue
Makc.
[B nep. [mm] [m]
TOKa]
i — BN 2 R412022193
2>—t—wH 5 R412022194
3>— BU 48 4 4 54 54
g i— BK 10 R412022195

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 137

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

M12 M12
37,5 L 44
18 18 5
s
— N
— = = 3
T 5 ]
@ 0,
d o
Q Q
M12x1
2146
23286
L = AnuHa
PacnpeaeneHue wrblp. BoiBoAOB 1:1
1) OKpaH NOAKNIOUEH K KOHTaKTY 5 LUTEKEPHOro padbema U K BUHTY C HakaTaHHOW rOfI0BKOM rHesaa.
Cxema nontocos, pa3bemMm - Cxema nontocos, rHe3fo
2 2
3 1 1 3
5 5
4 4
Stecker_A-Codiert Buchse_A-Codiert
(1) BN=kopwnuHeBbli (1) BN=kopwnuHeBbil#
(2) WH=6enblit (2) WH=6enbli
(3) BU=cuHun (3) BU=cuHun
(4) BK=yuepHbint (4) BK=yuepHbint
OKpaH BbiBeAEH Ha KOHTaKT 5. (5) He 3aHAT

CoeauHuTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 8-KOHT., A-KOoAMpPOBaHHbIN, NnpAMon = THe3no, M12x1, 8-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIX, NPAMOW
= MOAXOAMUT ANA TATOBOW LieNn = 3KpaHUPOBaHHbIN

Okpy>xatoLlaaTeMneparypa MuH./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLuTbl P67
Martepvansi:

Kopnyc MonnypetaH
LiBet kopnyca OpaH>xeBblit
/ YRnoTHeHuA Orop-kayuyk

00120164

TexHuyecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHanA cTeneHb 3alUunTbl AeHCTBUTENbHA UCKITHOUNTENBHO B CMOHTMPOBaHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUU.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
138 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

Pa6ouee HanpsaeHue Tok, makc.  [nuHa Kabens L Homep marte-
Makc. puana
[B nep. ToKa] [B nocT. ToKa] [A]

T BN 0,5 8946202802

2 WH 1 8946202812

3> — GN 2 8946202822

g ;: o 30 36 15 5 8946202832

6 >— PK 10 8946202842
7>— BU

8>— RD 0,3 8946202852

43 L 46,5

15,8

M12x1

00132297

L = OnuHa

Cxema nosocoB, rHe3fo - Cxema nositoCoB, pasbem

8 8

7

Buchse_A-Cod_8-pol Stecker_A-Cod_8-pol

(1) 6enbiit

(2) KopuuHeBBbIi
(3) seneHbi

(4) xenTbl

(5) cepebiii

(6) posoBbii
(7) cuHui

(8) KpacHHbI

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

g
AVENTICS

139

Cepua AV05

MpuHaaneHocTH

PassetButenn, Cepua AES

= 4-no3MLMUOHHBLIA NaccUBHbIN pacnpenenutenb, M12x1, 8-nontocH. / 4 x M8x1, 3-nontocH.

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc.

CreneHb 3aluuTbl

Pa6ouee HanpsXeHWe AnfA ANEKTPOHUKM
MoTtpebneHne Toka ANEKTPOHUKOM

Martepuansi:
Kopnyc

22702

MpucoeauHeHue
1

LLIMHA IN

MpucoeauHeHue

-30°C/+80°C
IP67

24 B nocT. Toka
2A

Monnamua

Bec Homep ma-
2 Tepuana
LLIMHA OUT

[Kr]

16D14M12

16DI8MS Pasbem (tvn nana), M12x1, 8-koHT.

Hesno (tvn mama), M8x1, 3-KoHT.,

0,07 R402001810

4x

25
17,5
16

30

86,4

M8

17‘

M12x1

101010

79

23

23126

Pacnpeneneﬂue LIThIP. BEIBOAOB

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
1420 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

KoHtakTM12 1. M8 2. M8 3. M8 4. M8
1 4 - - -
P - 4 - -
3 - - 4 -
4 - - - 4
) 1 1 1 1
6 - - - -
7 3 3 3 3
8 - - - -
Y-o6pasHoe coeauHeHue, Cepua CN2
= 2x NTHe3pno, M12x1, 5-KOHT. = Pasbem, M12x1, 5-KOHT.
Okpy>xaroLianatemneparypa M1H./Makc. -25°C/+90°C
CreneHb 3aLunThl 1P68
Marepuansi:
Kopnyc MonuypetaH
YnnotHeHuA drop-Kayuyk

MocTtaBnAembiIi APOAYKT MOXKEeT 0TIn4yaTbCA OT M306pa)KeHVIH Ha PUCYHKe.

00118470

HUYEeCKUue npuMmevyaHua
B YkasaHHaA CTeneHb 3alnTbl AENCTBUTENbHA UCKTIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUM.

Pa6ouee HanpaeHHue ToK, maKc. Ka6enbHbii BbIBOA LiBeT Kopnyca Bec Homep marte-
puana

Mep. ToK MoCT. TOKa
[B] [B] [Al [kr]
30 36 4 npAmoii 180° YepHblit 0,029 8941002392

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 141

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05
MpuHaanemHoOCTH
Fa6apuTbi
~46,2
o 20,2 157 | X 15,4
I\3) ! > N —.—
/ = ‘
w i |
e }, < 5
< — s 4—
- EEEE | s S
N ~— | =
= 1| M ®
5 s, L e, A te 2,
1 3 : 1
4 AD
B
23425
[Hesaa: KOHTaKTbl 2 U 4 coeaANHEHbI I'IepeMbIl-IKOVI.
Pa3sbem (Tun nana)M 12KoHTaKT THe3no (Tn mama)AM12KoHTaKT THe3no (Tvn mama)BM12KoHTaKT
1 1 1
2 - 2/4
3 3 3
4 2/4 R
5 5 5
Cxema pa3smelleHua
A B
2345 12345
\J\l/\J\J\J T\J\JT\J
12345
23498
Cxema nontocoB, pa3bem - Cxema nontocos, rHe3ao
3 3
4 2 4 2
5 5
1 1

Stecker_5-polig Buchse_5-polig

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
1422 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

Y-o6pasHoe coeauHeHue, Cepua CN2
= 2x N'He3pno, M8x1, 3-KOHT. = Pa3bem, M12x1, 4-KOHT.

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/+90°C
CreneHb 3aLunThI P68
Martepuansi:

Kopnyc MonunypetaH
YnnotHeHuA drop-Kkayuyk

MocTtaBnAembiIi APOAYKT MOXKEeT 0TIn4aTbCA OT M306pa)KeHVIH Ha PUCYHKe.

00118470

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee HanpsaeHHue ToK, MaKc. Ka6enbHbii BbIBOA LiBeT Kopnyca Bec Homep marte-
puana

Mep. ToK MoCT. TOKa
[B] [B] [Al [kr]
48 48 4 npamoii 180° YepHblit 0,02 8941002382

Fra6aputbl
~ 39,2
9,8 — (e}
A — D il o>é -~
. §§ < Al = Q Aj5,4
] = !
) =1 } N
il — — —3
o _,_+ 4 | 1 | o~
2 | - 8
|1 - o 2
: |
3 1 1 \).;_
e B :
B
00128421
PacnpepneneHue LWTbip. BbIBOJOB
Pa3bem (Tvn nana)M 12KoHTaKT F'Hesno (Tun mama)M8AKoOHTaKT F'Hesno (Tun mama)M8BKoHTaKT
1 1 1
2 - 4
3 3 3
4 4 -

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 143

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05

MpuHaaneHocTH

A
1 4
12

23499
Cxema nosocos, pasbem - Cxema nonrocos., rHesfo

w
I
—

(w @

S

00
3 4

4

Stecker_4-polig Buchse_3-polig

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
144  AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

MHOroKOHTaKTHbIA pa3bem D-Sub (25-KOHT.)
= lHe3pno, D-Sub, 25-KOHT.

15845

Okpy>atoLiaatemneparypa M1H./Makc. -20°C/ +80°C

CreneHb 3aLunThI P67

Pabouee HanpAxeHWe NoCT. ToKa, MaKc. 24 B nocT. Toka

CeueHve nposoaa 0,22 mm?2

Marepuansi:

Kopnyc TepmonnacTuyHbIi dnactomep
LiBeT kopnyca YepHbiii

LiBet kabena YepHbii

TexHuuecKue npuMeyaHua
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeACTBUTENbHA UCKIOUMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

B YBenuueHHoe ceyeHue Kabena AnA KoHTakTa 25 coctasnaet 0,82 mmz2.

Ka6enbHbii BoiBOA ~ O6onouka Kabens Kabenb-@ [nuHa kabe- Homep mare-
nalL puana
[Mm]

MonuBnHUNXnopua 8,5 3 - R419500454
MonueuHunxnopua 8,5 5 - R419500455
MonueuHunxnopua 8,5 10 - R419500456

noaxoaut AnA TArOBOW
npAMoit 180° MonunypetaH 10,5 3 Lenu Fig. 1 R419500457
Monuypetas 10,5 5| NOAXOAMT AnA T”rflz‘n’: R419500458
MonnypetaH 10,5 10| MOAXOAUT ANR T"“L’lz‘n’: R419500459
MonuBnHUNXNopuA 8,5 3 - R419500460
MonuBnHUNXNopua 8,5 5 - R419500461
MonuenHUnxnopuna 8,5 10 - R419500462

noaxoauT anAa TArOBOM
noa yriom 90° MonunypetaH 10,5 3 Lenv Fig. 2 R419500463
Monuypetas 10,5 5| NOAXOAMT AnA “"322: R419500464
MonuypetaH 10,5 10 MOAXOAAT AnA Tﬂrﬁzz: R419500465
npamoi 180° MonusuHKUnxnopuna 8,5 15 - Fig. 1 R412022156
noa yrnom 90° MonuBnHUNXxnopua 8,5 15 - Fig. 2 R412022352

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 145

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

PacnpepeneHue WThIp. BLIBOJOB U LBeTa Kabens, O6o3HaueHue Kkabenen cornacHo DIN 47100

13 1
|

13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
O o o o o o 0O O O O O O O

25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14
O 0 0o 0 0 0o o o o O O o

25 14

00136701

He3ao (TN Mama)

Hoh- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TaKT

LiseT Benbiit Kopuu- | 3eneHbiii | XKentbid Cepeliit | Po3oBbliit Cuhuit | KpacHbld | YepHsblit | Ouoneto- | Cepblid/ | kpacHbid/ | Benblit/

HeBbIi Bblii | pO30BbIf CUHWWA | 3eneHblit

HoHTtaKT 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

LiseT KOpHY- Benwit/ | xentblit/ Benbiit/ cepblit/ Genblit/ | po3oBbIit/ Genbiit/ Kopuy- Genbiit/ Kopuy- Benbiit/

HEBbIN/ | XKenTbl | KopUuHe- Cepblii | KOpUYHE- | PO30BbLINA | KOpUYHE- CUHWI HeBbI/ |  KpacHbIN HeBbIn/ YepHbIn

3eneHbIn BbIi BbI Bbli CUHWI KpacHbIN

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
146  AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

MHOrOKOHTaKTHbIA pa3beMm (44-KOHT.)
= lHe3pno, D-Sub, 44-KOHT.

Okpy>atoLiaatemneparypa M1H./Makc. -20°C/ +80°C
CreneHb 3aLunThI IP65
Pabouee HanpAxeHWe NoCT. ToKa, MaKc. 24 B nocT. Toka
CeueHve nposoaa 0,22 mm?2
Marepuansi:
Kopnyc TepmonnacTuyHbIi dnactomep
LiBeT kopnyca YepHbiii
15845 LiBet kabena YepHbii
TexHUUYeCcKue NnpumeYvaHua
B YKasaHHadA cTeneHb 3aluuTbl AeUCTBUTENbHA UCKOUUTENBHO B CMOHTUPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMUM.
HKa6enbHbii BoiBOA ~ O6onouka kabens Kabenb-@ JnuHa Kabe- Puc. Howmep marte-
nalL puana
[Mm]
MonuenHUNXxnopua 10,7 3 - R419500466
MonueuHunxnopua 10,7 5 - R419500467
MonueuHunxnopua 10,7 10 - R419500468
noaxoaut anAa TArOBOW
npAMoit 180° MonunypetaH 13 3 Lenu Fig. 1 R419500469
Monuypetas 13 5| NOAXOAMT AnA T”rflz‘n’: R419500470
Monuypetar 13 10| MOAXOAMTANA T"rﬁz‘;: R419500471
MonusuHunxnopuna 10,7 3 - R419500472
MonuenHUNXxnopua 10,7 5 - R419500473
MonuenHUNXxnopuna 10,7 10 - R419500474
noaxoAuT ANA TAroBOM
noa yriom 90° MonunypetaH 13 3 Lenm Fig. 2 R419500475
MonuypetaH 13 5 MOAXOAMT ANA anﬁzcr:: R419500476
MonuypetaH 13 10 MOAXOAAT AnA Tﬂrﬁzcn): R419500477

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 147

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

MHOrOKOHTaKTHBIN pasbem (44-KOHT.), PacnpeaeneHue LWThip. BLIBOAOB U LBeTa Kabensa, O6o3HaueHne Kabenen cornacHo DIN
47100

15 1

T
15 14 13 12 11 10 9 8 7 5 4 3 2 1
O 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O
3 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16
o 0 0 O o o o

o o O 0 0O O 0 O
44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 33N
0 0 0 0 0 0 0 0 o 0 0 0 0 o

6
o

44 31

00137727

Hespo (TMn mama)

Koh- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TaKT

LiBeT Benbiit Kopuu- | 3eneHnbiit | XKentbii Cepeliii | Po3oBblit Cuhuit | KpacHbid | YepHsblit | Ouoneto- |  Cepblid/ | KpacHbid/ | Benblit/

HeBbIN Bblii | pPO30BbI CUHWW | 3eneHbli

KoHTaKxT 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

LiBeT Kopuy- Benbiit/ | xentbiit/ Genblit/ cepblit/ Genblit/ | po3oBbIit/ Genblit/ Kopuy- Genblit/ Kopuy- Genblit/

HEBbIA/ | >KenTbli | KopHuHe- Cepbll | KOpWYHe- | pO30BbIA | KOPUYHE- CUHMIA HeBbI/ | KpacHbI HeBbI/ YepHbIn

3eneHbln BbIi BbI BbI CUHMIA KpacHbIn

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
148 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

Coe.ﬂMHMTEHbeIﬁ Ka6enb C pa3beMOM U rHe3A4OoM
= Pasbem, D-Sub, 25-koHT., noa yrnom 90° = lHe3no, D-Sub, 25-KOHT., npamon 180°

Okpy>atoLiaatemneparypa M1H./Makc. -5°C/+50°C

CreneHb 3aLunThI IP65

Pabouee HanpAxeHWe NoCT. ToKa, MaKc. 24 B nocT. Toka

CeueHve nposoaa 0,21 mm?2

Marepuansi:

Kopnyc TepmonnacTuyHbIi dnactomep
Ob6onouyka kabena MonueuHUNXNopnA

IM0042647

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

OnuHa kabens L Homep mare-
pvana

0,5 R412020635

1 R412020636

2 R412020637

5 R412020638

10 R412020639

2)

" b}

1) Mpucoeannenne 1 (Pazbem)
2) NpucoeaunHenve 2 (THe3no)

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 149

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05

MpuHaaneHocTH

PacnpepgeneHue WThIp. BIBOJOB U LUBeTa Kabena, O6o3Haue-
Hue Kabenew cornacHo DIN 47100

1 13 13 1
| | |

1‘ 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 18 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
® © © o o o o o o o o o o © 0 0o 0o 0O 0 0o O O O O O O

14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14
o o o o o o o o o o o © o o o o O o O O o O o

14 25 25 14

00137724 00136701

Pasbem Hesno
1) CeueHue kabena ana KoHTakTa 25 coctasnaet 0,82 Mm?2

KoH- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TaKT

LiseT Benbiit Kopuu- | 3eneHnbiii | XKentbii Cepeliit | Po3oBbliit Cuhuit | KpacHbid | YepHsblit | Ouoneto- |  Cepblid/ | KpacHblid/ | Benblit/

HeBbIl Bblii | PO30BbI CUHWW | 3eneHblit

KoHTaKT 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

LiBeT KOpHy- Benbiit/ | xentblit/ Genblit/ cepblit/ Genblit/ | po3oBbIit/ Genblit/ Kopuy- Genblit/ Kopuy- Genblit/

HEBbIA/ | >KenTblih | KopHUuHe- Cepbll | KOpWYHe- | pO30BbIA | KOPUYHE- CUHMIA HeBbI/ | KpacHbI HeBbI/ YepHbIn

3eneHbln BbIi BbIi BbIi CUHMIA KpacHbIn

Coe.ﬂMHMTeanblﬁ Ka6enb
= Pa3bem, D-Sub, 25-KoHT., nog yrnom 90° = lHe3go, D-Sub, 25-KoHT., nog yrnom 90°

Okpy>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -5°C/+50°C

CreneHb 3auTbl IP65

Pabouee HanpAXeHWe NOCT. ToKa, Makc. 24 B nocT. Toka

CeueHue nposoaa 0,21 mm?

Martepvansi:

Kopnyc TepmonnacTuyHbIi anacTomep
O6onouyka kabena MonueuHUAXNOPUA

MocTaBnAeMbIi NPOAYKT MOXET OT/IMYATLCA OT U30OPAXKEHNUA HA PUCYHKE.

IM0042649

TexHUUYecKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUnTbl AeHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

LnuHa Ka6ens L Homep mate-
puana

0,5 R412020630

1 R412020631

2 R412020632

5 R412020633

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
150 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

IOnuvHa Kabens L Homep marte-
puana

[m]
10 R412020634

L

2)

1)

M= T}

1) MpucoeanHenne 1 (Pazbem)
2) MpucoeanHenve 2 (THe3ao)

PacnpepfeneHue LWTLIP. BLIBOJOB U UBeTa Kabens, O6o3Haue-
Hue Kabeneii cornacHo DIN 47100

1 13 13 1

T
13 12 11 10 9 8 7 6
o o o o o o o

T
3 2 1
o o o

T T
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
e o o e o o o o o o o o o

5 4
o] o
14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14
L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] o o o o o o o o o o o o

14 25 25 14

00137724 00136701

Pazbem He3no
1) Ceuenue kabena ana koHtakTa 25 coctasnaet 0,82 Mm?2

HoH- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TaKT

LiBeTt Benbliit Kopuu- | 3eneHblit | XKentblii Cepeliit | Po3oBbliit CuHuit | KpacHbiid | YepHblit | Guoneto- | Cepblit/ | kpacHbii/ | Benbiid/

HeBbIN BbIfi | pO30BbIf CUHWI | 3eneHbli

KoHTaKT 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

LiBeT Kopuy- Benwi/ | xentblit/ Benblit/ cepblit/ Benblit/ | po3oBbIit/ Benblit/ Kopuy- Benblit/ Kopuy- Benblit/

HEBbIN/ | XKenTbl | KopU4He- Cepbii | KOpUUYHE- | PO30BbLINA [ KOPUYHE- CUHWIA HeBbI/ | KpacHbIf HeBbIn/ YepHbIH

3eneHbln Bbli Bbli BbI CUHWI KpacHbl

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

A
AVENTICS 151

Cepua AV05

MpuHaaneHocTH

KOHLI.eBaFI nJiuTa crneBa
= anAa AV05

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.

‘\ Marepuansi:

iﬁ Kopnyc
E i " BuHTbI

"

23229

O6bem 3aKasa

-10°C/+60°C
-10°C/ +60°C

Monuamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM
cTtanb

Homep mate-

puana
[wT.]

MoakntoueHne ceepxy 1 0,045 Fig. 1 R412020076

MoakntoueHne cOoky 1 0,05 Fig. 2 R412020077

O6beM NocTaBku: BKI. 1 NPOKNAAKY 1 2 KpenexHbIX BUHTa

[e)]
im [°) m
m —
] i
© 31 102
4,5
1 il
~ | ]
g & & O
©
17,2 0
o

47

92

23050

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
152 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

17 17,2

54,9
58,9

16

7 1B ﬁ@

© 23 47

102

4,5

92

23049

KpenexHbin KomnnekT AnA DIN-LWUHbI
= anAa AV03, AV05, AES

22692

L 21349

Homep mate- Martepuan MNMoBepxHOCTb

puana
R412019468 cranb XPOMUPOBAHHbIN

O6bem noctaeku: 2 3akuma, 4 BuHTa M4x8 DIN 912, 1 BuHT M3x14 DIN 912
YkasaHue: He onycKaeTcA KOMMIEKTOBaTb CUCTEMY KNanaHoB CBEPX MaKCUMaslbHOrO KOIMYeCTBa KOMMOHEHTOB. HaunMHaa ¢ MakcuManbHoW KoMnnekTa-
LMK CUCTEMbI KNanaHoB, Mbl peKoMeHAyeM Gonblue He MOHTMPOBATb CUCTeMy KnanaHoB Ha oaHoi DIN pevike.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 153

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

MOHTaMHbIA KOMNAEKT
= nna AV

28
26,4
\

OO

‘min. 4.2

-
;
5
r@iﬁ’

IM0044012

93,3
N

min. 421 | |
g0
21,2
31,6

10

IM0043935

Homep mate- Martepvan [ocrtas-
puana naemoe

Konuye-

CTBO

[LT.]

R422103091 MOHTa)KHbI Yyronok AnA KpenneHua Ha Hep>kaBsetoLan cranb 2
MOHTa)XHOW nnute

2 BWHTa ¢ notainHoi ronoekoi DIN 7991- A4 M4X8 anA KpenneHwa Ha perynvpytoLlem knanare cepum AV BXOAAT B 00bEM NOCTaBKH.
BUHTBI C NOTaHOM rONOBKOW ANA KPEMNEHUA HA MOHTaXKHOW NUTE He BXOAAT B 06bEM MOCTaBKM.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
154 AVENTICS

KnanaHHble cuctemsbl = KnanaHHble cuctemsl

Cepua AV05

MpuHaanexHocTH

erI'IeH'(Hblﬁ YroJioK And NnpoMeXyTo4yHOro KpemnjieHuna
= nnAa AES, AV03, AV05

23,1
15 o
p
8,6
Cr1T—)
D:b
i—# )
19083 3 dl
1 — 17196

Homep mate- Matepuan [ocTas-
puana naemoe

Konuye-
CTBO

R412018339 Kpene>kHble yronku Hep>kaBetoLian ctanb 10

YT06bI 3aKPEMUTL BECb Y3eN Ha MOHTa)KHOW NMOBEPXHOCTH, CMOHTUPYIATE KpenexHblit yronok (R412018339) nocne Tpex Moaynei BBoa/BbiBoAA Unn 8
KnanaHos.

BUHTBI HE BXOAAT B 06beM MOCTaBKM

Paccrtoanue Mexay KpenexHsIMuU yronkamu A0MKHO COCTaBnATb He 6onee 150 MM.

Tabnuuku ¢ o603HaueHnem, GpoHTanbHbIe
= ana AV03, AV05, moaynu Beoaa/ebisoaa cepun AES, 6n0KH cOnpAXeHUa ¢ LWnHow cepun AES

' 1318_b

21315_a

Homep mate- Martepuan Bec [locTtas-
puwana [kg] nAaemoe

KoJnuye-
CTBO
(L]

R412019552 Tabnuuka ¢ obosHaueHnem Monuamua 0,014 150

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3WUHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a co60it NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



A
AVENTICS 155

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

Ta6bnuuka c o603HaueH1em
= ana AV03, AV05, LS04 / LS04-SW, 6110KM CONPAMEHUs ¢ LUMHOW cepuu AES

20

21315 1314

Homep mate- Matepuan Bec [locraB-
puana [kg] nAemoe

Konu4e-

CTBO
[LUT.]
R422100889 Tabnuuka c o6osHaueHmem Monuamua 0,014 20

BbicTpopasbeMHble COeAUHEHUA

= nna AV
Okpy>atoLLiaateMnepatypa M1H./Makc. -10°C/+60°C
Pabouee naBneHne MuH./Makc. 0,9 bar /10 bar
Pabouan cpeaa Cxxartbll BO3ayx
“ Marepuansi:
Kopnyc Monnamna, apM1MpoBaHHbIA CTEKNOBOIOKHOM

E i @ Mpoknaaka Hutpun-kayuyk

19866_a

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
156  AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

Homep matepu- Typ/ Mocras-
ana Ausfiihrung naemoe
Konuue-
cTBO
[LUT.]
R412018621 BbicTpo- 1 -
pasbemMHoe

coeanHeHne &
3 MM, yrnosoe
KOpoTKOe U BbI-
cTpopasbemMHoe
coeanHeHne &
3 MM, yrnosoe
ANVHHOE

R412018622 BeicTpopass- 1 -
emHoe coeau-
Henve & 4 Mm
- 5/32", yrnosoe
KOpOTKOE U
6bicTpOpasbEM-
Hoe coeaunHe-
Hue & 4 MM

- 5/32", yrnosoe

ANUHHOE

R412018623 BeicTpopass- 1 -
emMHoe coeau-
HeHne & 6 MM,
yrnoBsoe KopoT-
Koe BbIcTpo-
pasbemHoe
coenvHeHue

@ 6 Mm, yrno-
BO€ ANMHHOE

R422002944 BeicTpopass- 1 -
emHoe coeau-
HeHne & 8 MM,
yrnosoe KopoT-
Koe BbIcTpo-
pasbemHoe
coeauntenmne &
8 MM, yriosoe
ANUHHOE

R412021785 BeicTpopass- 2 -
eMHoe coe-
AvHeHve 1/8",
npamoe

R412018617 BeicTpo- 2 -
pasbemHoe
coeanHenne &
4 mm - 5/32",
npamoe

R412018618 BeicTpopass- 2 -
emMHoe coeau-
HeHve & 6 MM,
npamoe
R412018619 BbicTpo- 2 -
pasbemHoe
coeliMHeHne @
8 MM - 5/16",
npAmMoe
R412018620 BbicTpopass- 2 -
emHoe coe-
AvHeHve 1/4",
npAmMoe

1) Tonbko AnA npucoeanHeHna Bosayxa AV05, npucoeanHexue 1
J1nA nonuypeTaHoBbIX LLNAHIOB PEKOMEHAYETCA MCNONb30BaTb AOMNONHUTEbHBLIE ONMOPHLIE MMb3bI.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 157

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

Homep matepu- Typ/ [ocrae- Mpum.
ana Ausfiihrung naemoe
Konuye-
CTBO
[LUT.]
R412021786 BeicTpopasb- 10 -
€eMHOoe coe-
AvHeHue 1/8",
npamoe
R422102508 | BeicTpopasbem- 2 1)
HOe coeauHe-
Hue @ 12 mMm,
npAmoe
R422002561 BeicTpo- 10 -
pasbemMHoe

coeauHenne &
3 MM, yrnosoe
KOpoTKoe

R422002569 BeicTpo- 10 -
pasbemHoe
coeaunHenne &
3 MM, yrnosoe
AnUHHOE

R422002559 | Brictpopasbem- 10 1)
Hoe coeanHe-
Hue @ 12 Mm,

npAmoe

R422002560 BbicTpopass- 10 -
emMHoe coe-
AvHeHune 3/8",
npamoe

R412021786 BeicTpopasb- 10 -
eMHoe coe-
AuHeHwue 1/8",
npamoe

R422002554 BeicTpo- 10 -
pasbemHoe
coeanHeHne &
4 mm - 5/32",
npamoe

R422002562 BeicTpopasb- 10 -
emMHoe coeau-
HeHue @ 4 MM,
5/32", yrnosoe

KOpOoTKOoe

R422002570 BeicTpopasb- 10 -
emMHoe coeau-
HeHve @ 4 MM,
5/32", yrnosoe

ANnHHOE

R422002555 BeicTpopas®- 10 -
eMHoe coeau-
HeHue & 6 MM,

npamoe

R422002563 BeicTpo- 10 -
pasbemHoe
coeaunHenne &
6 MM, yrnosoe
KOpoTKoe

R422002571 BhicTpo- 10 -
pasbemHoe
coeaunHenne &
6 MM, yrnosoe
ANUHHOE

1) Tonbko AnA npucoeanHeHua Bosayxa AV05, npucoeanHexue 1
JnAa nonuypeTaHoBbIX LUNAHIOB PEKOMEHAYETCA UCNONb30BaTh JONONHUTENbHBLIE ONOPHbIE MMib3bI.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
158 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepua AV05

MpuHagnemHoOCTH

Homep matepu- Typ/ Mocras- Mpwum.
ana Ausfiihrung naemoe
Konuye-
CTBO
[LUT.]
R422002556 BeicTpopass- 10 -
€eMHOe coe-
AnHexune 1/4",
npamoe
R422002557 BeicTpopass- 10 -

emHoe coeau-
HeHue & 8 MM,
5/16", npAmoe

R422002565 BeicTpopass- 10 -
emHoe coeau-
HeHne & 8 MM,
5/16", yrnosoe

KOpOTKOe

R422002573 BeicTpopass- 10 -
emHoe coeau-
HeHne & 8 MM,
5/16", yrnosoe

ANNHHOE

1) Tonbko aAnA npucoeanHeHua Bosayxa AV05, npucoeanHexue 1
[nA nonnypeTaHoBbIX LUIAHIOB PEKOMEHAYETCA UCNONb30BaTh AONONHUTENbHBIE OMOPHbIE MMb3bI.

06LwKi YepTer

23120_a

I'Ipm-la.unemHocm
= anA Cepua AV05

Okpy>xaroLanatemnepartypa M1H./Makc. -10°C/ +50°C
() Pabouan cpeaa Cxxarblit BO3ayx

19866

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 159

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV05

MpuHaanemHoOCTH

Mo3unuuna Tun MocTtaBnaemoe KONUYECTBO Homep mate-
puana

1 YnnotHeHnA knanaHa 10 R412020084
2 YNNOTHEHWA NEBOM KOHUEBOW NNUTHI 10 R412020080
3 YNNOTHEHWA ANIA MOHTa>KHOM NAUThI 10 R412020082
4 YnnotHenua anAa QyHKUMOHaNbHbLIX MOAY e 10 R412020081
5 3a)KuMbl ANA BXOAHOW NAUThI 10 R412020075
6 3a>KUMbl ANA MOHT>KHOW NAUTbI 10 R412018747
7 Kpbllwka AnA npaBo KOHUEBOW NauTbI 5 R412018351
8 BuWHTBI ANA NeBOW KOHLEBOW NANUTbI 10 R412015467
9 KpenexxHbli BUHT AnA KnanaHa 10 R412018336

[3,]

23120

Ona nonnypeTaHoBbIX LWNAHIOB peKoMeHAyeTCA UCNOIb30BaTbk A0MNO/IHUTEIbHbIE ONOPHbIE MM/b3bl.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
160 HAVENTICS

KnanaHHble cuctemsbl = KnanaHHble cuctemsl

CtpyKTypa nuHkoB AES

MpuHaanexHocTH

Tabnuuka c o6o3HaueHreM
= AnA Moaynu BBoaa/sbisofa cepuu AES

19

10

éf

’ U 21314 a

21315_a

Homep mate- Martepuan MocTaB.-
puana naemoe

Konuye-

CTBO

[LT.]

R412018192 Tabnuuka ¢ o6o3HaueHemM Monnamuna 0,014 60

3alLUUTHbIA KONnayoK
- M8x1

10,45

By
5

M8 x 1

00120243
00131442

Homep mate- Matepuan Bec [locTaB-
puwana [kg] nAaemoe

KoJnye-

CTBO
[LLIT.]
R412003493 M8x1 Monnamua 0,014 25

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3WUHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a co60it NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



A
AVENTICS 161

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

3alUUTHbIA KONMa4voK

- M12x1
15

o~ |
~|o ‘ ‘

zs,s\

M12 x 1 i

i
@14

00132349

00120243

Homep mate- Matepuan Bec [ocrtas-
puana [kg] nAaemoe
Konunye-

CTBO

[LLT.]

1823312001 M12x1 Monuamuna 0,001 50

KoHueBafa nnuta cneBa

- anA AES
Okpy>atoLiaatemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
>
Marepwansi:
MoHTaxkHas nnuta Monnamua, apMUMpoBaHHbIA CTEKIOBOIOKHOM

21465

Bec Homep marte-
puana

KoHueBaa nnvta cnesa 0,033 R412015398

O6bem nocTaBku: BKI. 2 NPY>XXUHHbIX 3a>KUMHbIX 3leMeHTa

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
162  AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH
ra6aputbl
{ ;
© ] &
22
82
w
0 ©
©
)
4,5
72
17212
KoHueBasa nnuTa cnpaBa
= anA AES
Okpy>xaroLiaatemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
Marepuansi:
MoHTaxkHas nnuta Monuamua, apMMpoBaHHbIA CTEKNOBOSIOKHOM

21398

Moaxoaut anA Bec Homep mate-
Cepun puana

[kr]
ABTOHOMHbI BapuaHT AES 0,039 R412015741

MocTaBka, BKI. NpPOoKnaaky n KpeneXXHble BUHTbI

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 163

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

]

2,75
[ [ [
s
0
fe}
4,5 4,5 o
72
KpenexHbi yronoK AnA NPOMeMYyTOYHOro KpenneHua
- anAa AES, AV03, AV05
23,1
1,5 o
p
8,6
1 —
b:b
4,3 o)
) I — 17196

Homep mate- Matepvan [locras-
puana naemoe

Konuye-
CTBO

R412018339 KpenexkHble yronku Hepxxasetowan cranb 10

UTo6bl 3aKpenuTb BeCb y3e Ha MOHTa)KHOM NOBEPXHOCTH, CMOHTUPYITE KpenexxHbli yronok (R412018339) nocne Tpex Moaynei BBoAa/BbIBOAA UK 8
KnanaHoB.

BUHTBI HE BXOAAT B 06beM MOCTaBKK

PaccToAH1e Mexay KpeneXKHbIMW yronkamu A0/KHO CocTaBnAThL He Gonee 150 MMm.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
164 HAVENTICS

KnanaHHble cuctemsbl = KnanaHHble cuctemsl

CtpyKTypa nuHkoB AES

MpuHaanexHocTH

MPYMUHHBLIN 3aX{UMHOKW INEeMEeHT
= ana AES

19094

Homep mate- Matepuan [ocras-
puana naemoe

Konuye-
CTBO

R412015400 MPY>XMUHHBIA 3>XKUMHO dnemMeHT cTanb 10

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3WUHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-16, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a co60it NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



AVENTICS GmbH n
Ulmer StraBe 4 :

30880 Laatzen, GERMANY
Phone +49 511 2136-0 HVEN I I‘ S
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com
info@aventics.com

JononHutensHble agpeca
MOXXHO HalTK Ha canTe
www.aventics.com/contact

HMcnonb3yinte npeactaBneHHyo
npoaykunio AVENTICS Tonbko B
NPOMBILLIEHHOM cekTope. MNepea
HauanoM WUCMoNb30BaHWA U3AENWA
BHWMAaTENbHO U NONHOCTHIO
npoYnTanTe A0KyMeHTaumto no
usaenuto. Cobnopaiite
[eiCTBYIOLLME UHCTPYKLIMK U
3aKOHbl COOTBETCTBYHOLLIEH CTPaHbI.
Ona rapaHtum 6esonacHoro
MCNoNb30BaHNA M3AENUI NPU UX
MHTErpaLUmnn B yCTaHOBKM
yuuTbIBalTE A@HHLIE N3rOTOBUTENA
cUCTEMBI.

MNpuBeaeHHbIe AaHHbIe cnyxkar
UCKIFOUMTENBHO ANA ONUCaHMA
usaenud. Hawm aaHHble He moryT
BbITb UCNIONBb30BaHbI AJA
3aK/IOYEHUA OTHOCHUTENBHO
onpeaeneHHoro CBoMCTea nm
MPUroAHOCTH ANA ONpeaerneHHON
obnactn npumeHenuna.[laHHan
nHdopmauua He ocBoboxxaaeT
nonb30BaTena oT COOCTBEHHbIX
OLIEHOK M CaMOCTOATENbHbIX
npoBepok. Heo6xoanMo yunTbiBaTh,
UTO M3AeNuA NoABepraroTcA
€CTeCTBEHHOMY NPOLECcCy N3HOCca U1
CTapeHwA.

16-11-2016

KoHdurypauma Ha TUTyIbHOM IMCTE NpeAcTaBneHa B KayecTse npumepa. MNocrasnAemoe
u3aenue MOXXeT OTiMYaTbCA 0T U300paxKeHUA Ha pucyHke. KomnaHua coxpaHAaeT 3a coboi
npaso Ha BHeceHue uamererunn. © AVENTICS S.ar.l., Bce npaBa coxpaHaAlTCA, B TOM YncCie
B CNlyyae 3aABKM Ha NpeJoCTaBNeHWe NPaBOBOM oxpaHbl. Jllo6oe NpaBo pacnopAXKEHWA, Takoe
Kak NpaBo KOMMPOBaHWA U Nepedayn coxpaHaeTtcA 3a Hamu. PDF oH-naiH



	&#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1077;&#1081;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV05
	&#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1077;&#1081;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV05
	&#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1077;&#1081;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV05
	&#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1077;&#1081;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV05
	&#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1077;&#1081;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03 , AV05
	2&#1093;2/2-&#1087;&#1085;&#1077;&#1074;&#1084;&#1086;&#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV05
	2&#1093;3/2-&#1087;&#1085;&#1077;&#1074;&#1084;&#1086;&#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV05
	5/2-&#1087;&#1085;&#1077;&#1074;&#1084;&#1086;&#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV05
	5/3-&#1087;&#1085;&#1077;&#1074;&#1084;&#1086;&#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV05
	&#1045;/&#1056; &#1088;&#1077;&#1075;&#1091;&#1083;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1080;&#1081; &#1082;&#1083;&#1072;&#1087;&#1072;&#1085;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV05-EP
	&#1045;/&#1056; &#1088;&#1077;&#1075;&#1091;&#1083;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1080;&#1081; &#1082;&#1083;&#1072;&#1087;&#1072;&#1085;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV05-EP
	&#1045;/&#1056; &#1088;&#1077;&#1075;&#1091;&#1083;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1080;&#1081; &#1082;&#1083;&#1072;&#1087;&#1072;&#1085;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV05-EP
	&#1045;/&#1056; &#1088;&#1077;&#1075;&#1091;&#1083;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1080;&#1081; &#1082;&#1083;&#1072;&#1087;&#1072;&#1085;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV05-EP
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1057;&#1090;&#1088;&#1091;&#1082;&#1090;&#1091;&#1088;&#1072; &#1083;&#1080;&#1085;&#1082;&#1086;&#1074; AES, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1043;&#1083;&#1091;&#1093;&#1072;&#1103; &#1087;&#1083;&#1080;&#1090;&#1072;
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1076;&#1083;&#1103; &#1088;&#1072;&#1089;&#1096;&#1080;&#1088;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;: 2-&#1087;&#1086;&#1079;&#1080;&#1094;&#1080;&#1086;&#1085;&#1085;&#1072;&#1103; &#1084;&#1086;&#1085;&#1
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1076;&#1083;&#1103; &#1088;&#1072;&#1089;&#1096;&#1080;&#1088;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;: 3-&#1087;&#1086;&#1079;&#1080;&#1094;&#1080;&#1086;&#1085;&#1085;&#1072;&#1103; &#1084;&#1086;&#1085;&#1
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1076;&#1083;&#1103; &#1088;&#1072;&#1089;&#1096;&#1080;&#1088;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;: 4-&#1087;&#1086;&#1079;&#1080;&#1094;&#1080;&#1086;&#1085;&#1085;&#1072;&#1103; &#1084;&#1086;&#1085;&#1
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1076;&#1083;&#1103; &#1088;&#1072;&#1089;&#1096;&#1080;&#1088;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;: &#1084;&#1086;&#1085;&#1090;&#1072;&#1078;&#1085;&#1072;&#1103; &#1087;&#1083;&#1080;&#1090;&#1072;
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1101;&#1083;&#1077;&#1084;&#1077;&#1085;&#1090;&#1086;&#1074; &#1076;&#1083;&#1103; &#1088;&#1072;&#1089;&#1096;&#1080;&#1088;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103; &#1087;&#1072;&#1085;&#1077;&#1083;&#1080
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1076;&#1083;&#1103; &#1088;&#1072;&#1089;&#1096;&#1080;&#1088;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;, &#1087;&#1083;&#1080;&#1090;&#1072; &#1087;&#1086;&#1076;&#1072;&#1095;&#1080; &#1101;&#1083;&#1077;&#10
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1101;&#1083;&#1077;&#1084;&#1077;&#1085;&#1090;&#1086;&#1074; &#1076;&#1083;&#1103; &#1088;&#1072;&#1089;&#1096;&#1080;&#1088;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;, &#1069;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090;&#108
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1076;&#1083;&#1103; &#1088;&#1072;&#1089;&#1096;&#1080;&#1088;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;, &#1082;&#1086;&#1084;&#1073;&#1080;&#1085;&#1080;&#1088;&#1086;&#1074;&#1072;&#1085;&#1085;&#1072;&#1103
	&#1052;&#1086;&#1076;&#1091;&#1083;&#1100; &#1076;&#1083;&#1103; &#1091;&#1076;&#1072;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103; &#1074;&#1086;&#1079;&#1076;&#1091;&#1093;&#1072;: &#1074;&#1082;&#1083; &#1057;&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03, AV05
	&#1047;&#1072;&#1087;&#1086;&#1088;&#1085;&#1099;&#1081; &#1084;&#1086;&#1076;&#1091;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03 / AV05
	&#1055;&#1088;&#1086;&#1090;&#1086;&#1095;&#1085;&#1099;&#1081; &#1089;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100; &#1057;&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03, AV05
	&#1056;&#1077;&#1075;&#1091;&#1083;&#1103;&#1090;&#1086;&#1088; &#1076;&#1072;&#1074;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1058;&#1077;&#1088;&#1084;&#1080;&#1085;&#1072;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1096;&#1090;&#1077;&#1082;&#1077;&#1088; &#1076;&#1072;&#1085;&#1085;&#1099;&#1093; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1087;&#1072;&#1087;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; 
	&#1058;&#1077;&#1088;&#1084;&#1080;&#1085;&#1072;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1096;&#1090;&#1077;&#1082;&#1077;&#1088; &#1076;&#1072;&#1085;&#1085;&#1099;&#1093;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084; M8x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084; M8x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1040;&#1076;&#1072;&#1087;&#1090;&#1077;&#1088;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1074;&#1077;&#1090;&#1074;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	Y-&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1086;&#1077; &#1089;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	Y-&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1086;&#1077; &#1089;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1052;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086;&#1082;&#1086;&#1085;&#1090;&#1072;&#1082;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1088;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084; D-Sub (25-&#1082;&#1086;&#1085;&#1090;.)
	&#1052;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086;&#1082;&#1086;&#1085;&#1090;&#1072;&#1082;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1088;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084; (44-&#1082;&#1086;&#1085;&#1090;.)
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100; &#1089; &#1088;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;&#1086;&#1084; &#1080; &#1075;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#108
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;
	&#1050;&#1086;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1072;&#1103; &#1087;&#1083;&#1080;&#1090;&#1072; &#1089;&#1083;&#1077;&#1074;&#1072;
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1077;&#1078;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1076;&#1083;&#1103; DIN-&#1096;&#1080;&#1085;&#1099;
	&#1052;&#1086;&#1085;&#1090;&#1072;&#1078;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090;
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1077;&#1078;&#1085;&#1099;&#1081; &#1091;&#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1082; &#1076;&#1083;&#1103; &#1087;&#1088;&#1086;&#1084;&#1077;&#1078;&#1091;&#1090;&#1086;&#1095;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087
	&#1058;&#1072;&#1073;&#1083;&#1080;&#1095;&#1082;&#1080; &#1089; &#1086;&#1073;&#1086;&#1079;&#1085;&#1072;&#1095;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;&#1084;, &#1092;&#1088;&#1086;&#1085;&#1090;&#1072;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1077;
	&#1058;&#1072;&#1073;&#1083;&#1080;&#1095;&#1082;&#1072; &#1089; &#1086;&#1073;&#1086;&#1079;&#1085;&#1072;&#1095;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;&#1084;
	&#1041;&#1099;&#1089;&#1090;&#1088;&#1086;&#1088;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;&#1085;&#1099;&#1077; &#1089;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1085;&#1072;&#1076;&#1083;&#1077;&#1078;&#1085;&#1086;&#1089;&#1090;&#1080;
	&#1058;&#1072;&#1073;&#1083;&#1080;&#1095;&#1082;&#1072; &#1089; &#1086;&#1073;&#1086;&#1079;&#1085;&#1072;&#1095;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;&#1084;
	&#1047;&#1072;&#1097;&#1080;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1086;&#1083;&#1087;&#1072;&#1095;&#1086;&#1082;
	&#1047;&#1072;&#1097;&#1080;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1086;&#1083;&#1087;&#1072;&#1095;&#1086;&#1082;
	&#1050;&#1086;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1072;&#1103; &#1087;&#1083;&#1080;&#1090;&#1072; &#1089;&#1083;&#1077;&#1074;&#1072;
	&#1050;&#1086;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1072;&#1103; &#1087;&#1083;&#1080;&#1090;&#1072; &#1089;&#1087;&#1088;&#1072;&#1074;&#1072;
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1077;&#1078;&#1085;&#1099;&#1081; &#1091;&#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1082; &#1076;&#1083;&#1103; &#1087;&#1088;&#1086;&#1084;&#1077;&#1078;&#1091;&#1090;&#1086;&#1095;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087
	&#1055;&#1088;&#1091;&#1078;&#1080;&#1085;&#1085;&#1099;&#1081; &#1079;&#1072;&#1078;&#1080;&#1084;&#1085;&#1086;&#1081; &#1101;&#1083;&#1077;&#1084;&#1077;&#1085;&#1090;

